

R O Č N Í K L X X V

V Ě S T N Í K



MINISTERSTVA ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE
A TĚLOVÝCHOVY ČESKÉ REPUBLIKY

SEŠIT 1

Vydáno: LEDEN – ÚNOR 2019

Cena: 125 Kč

OBSAH

Část normativní

- Rámec kvalifikací vysokoškolského vzdělávání České republiky 2
- Soustava republikových normativů pro rok 2019 8
- Stanovení výše normativů neinvestičních výdajů regionálního školství na rok 2019
pro účely poskytování dotací soukromému školství 9

Část oznamovací

- Projekt „Poznej svoji školu“ s dobrovolnou účastí škol i učitelů 93
- Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy schválilo tituly
k zařazení do seznamu učebnic a učebních textů 94



ČÁST NORMATIVNÍ

Č.j. MSMT-488/2019-1

Rámcem kvalifikací vysokoškolského vzdělávání České republiky

Rámcem kvalifikací vysokoškolského vzdělávání České republiky (dále jen „RKVV“) popisuje a kategorizuje kvalifikace udělované vysokými školami v České republice. Je založen na stanovení tzv. výsledků učení, kterých by absolventi jednotlivých úrovní měli při absolvování studia dosahovat a které jsou rozděleny na odborné znalosti, odborné dovednosti a obecné způsobilosti.

Cílem RKVV je proto prostřednictvím stanovení očekávaných výsledků učení pro jednotlivé úrovně vzdělání přehledně popsat kvalifikace vysokoškolského vzdělávání v České republice, a tím zvýšit přehlednost a prostupnost vzdělávacích soustav v národním i mezinárodním kontextu.

RKVV byl dne 27. listopadu 2018 schválen ministrem školství, mládeže a tělovýchovy. Schválení RKVV a jeho propojení se systémem zajišťování kvality je součástí mezinárodních závazků České republiky vyplývajících z účasti na Boloňském procesu a zejména z podpisu Bergenského komuniké. Jedná se o ministerskou deklaraci z roku 2005, ve které signatářské země včetně České republiky schválily zastřešující Rámec kvalifikací pro Evropský prostor vysokoškolského vzdělávání a zavázaly se k němu vytvořit kompatibilní národní rámce.

Popis kvalifikací vysokoškolského vzdělávání ČR

Označení úrovně kvalifikace		I.	II.	III.
Typ studijního programu		Bakalářský studijní program	Magisterský studijní program	Doktorský studijní program
Navrhovaný vztah k zastřešujícím rámcům kvalifikací	EQF	6	7	8
	QF-EHEA	první cyklus	druhý cyklus	třetí cyklus
Kreditová hodnota (ECTS)		180–240	60–180 (300–360)	180–240



Odborné znalosti	Absolventi studijního programu při absolvování prokazují:		
	<ul style="list-style-type: none"> • široké znalosti a porozumění předmětu a rozsahu daného oboru • široké znalosti teorií, konceptů a metod oboru • porozumění možnostem, podmínkám a omezením využití teorií, konceptů a metod oboru v praxi 	<ul style="list-style-type: none"> • široké a hluboké znalosti a porozumění předmětu a rozsahu oboru odpovídající soudobému stavu poznání • široké a hluboké znalosti a porozumění teoriím, konceptům a metodám odpovídající soudobému stavu poznání v oboru • porozumění možnostem, podmínkám a omezením využití poznatků souvisejících oborů 	<ul style="list-style-type: none"> • hluboké a systematické znalosti a porozumění předmětu a rozsahu oboru odpovídající soudobému stavu poznání • hluboké a systematické znalosti a porozumění teoriím, konceptům a metodám, které jsou v popředí poznání oboru na mezinárodní úrovni • porozumění systému věd a výzkumným problémům na pomezí oborů
Odborné dovednosti	Absolventi studijního programu při absolvování umí:		
	<ul style="list-style-type: none"> • s využitím odborných znalostí na základě rámcově vymezeného úkolu řešit problémy v oboru • vyhledat, utřídit a interpretovat informace relevantní pro řešení vymezeného problému • použít některé základní výzkumné postupy oboru v rozsahu potřebném pro řešení problémů v oboru 	<ul style="list-style-type: none"> • s využitím odborných znalostí samostatně vymezit a tvůrčím způsobem řešit teoretický a praktický problém v oboru • samostatně a tvůrčím způsobem řešit komplexní problém s použitím vybraných teorií, konceptů a metod oboru • použít některé z pokročilých výzkumných postupů v oboru způsobem umožňujícím získávat nové původní informace 	<ul style="list-style-type: none"> • navrhovat a používat pokročilé výzkumné postupy v oboru způsobem umožňujícím rozšiřovat poznání oboru původním výzkumem • rozvíjet a vyhodnocovat teorie, koncepty a metody oboru včetně vymezení oborů nebo jejich zařazení do širší oblasti
Obecné způsobilosti	Absolventi studijního programu jsou při absolvování schopni:		
	<ul style="list-style-type: none"> • samostatně a odpovědně se rozhodovat v jen částečně známých souvislostech na 	<ul style="list-style-type: none"> • samostatně a odpovědně rozhodovat v nových nebo měnících se souvislostech nebo v zásadě se vyvíjejícím prostředí s přihlédnutím 	<ul style="list-style-type: none"> • vyhodnocovat nové poznatky a ideje s přihlédnutím k dlouhodobým společenským



	<p>základě rámcového zadání</p> <ul style="list-style-type: none"> dle rámcového zadání a přidělených zdrojů koordinovat činnost týmu a nést odpovědnost za jeho výsledky do řešení problémů zahrnout úvahu o jejich etickém rozměru srozumitelně a přesvědčivě sdělovat odborníkům i laikům informace o povaze odborných problémů a vlastním názoru na jejich řešení srozumitelně shrnout názory ostatních členů týmu jednat v rámci svých odborných znalostí, dovedností a způsobilostí v alespoň jednom cizím jazyce samostatně získávat další odborné znalosti, dovednosti a způsobilosti na základě především praktické zkušenosti a jejího vyhodnocení, ale také samostatným studiem teoretických poznatků oboru 	<p>k širším společenským důsledkům rozhodování</p> <ul style="list-style-type: none"> dle vyvíjejících se souvislostí a dostupných zdrojů vymezit zadání pro odborné činnosti, koordinovat je, a nést konečnou odpovědnost za jejich výsledky samostatně řešit etický problém srozumitelně a přesvědčivě sdělovat odborníkům i širší veřejnosti vlastní odborné názory jednat v rámci svých odborných znalostí, dovedností a způsobilostí v alespoň jednom cizím jazyce plánovat, podporovat a řídit s využitím teoretických poznatků oboru získávání dalších odborných znalostí, dovedností a způsobilostí ostatních členů týmu 	<p>důsledkům jejich využívání</p> <ul style="list-style-type: none"> plánovat rozsáhlé činnosti tvůrčí povahy a získávat a plánovat zdroje pro jejich uskutečnění samostatně řešit složitý etický problém při tvůrčí činnosti nebo využívání jejich výsledků srozumitelně a přesvědčivě sdělovat vlastní poznatky v oboru ostatním členům vědecké komunity na mezinárodní úrovni i široké veřejnosti jednat v rámci svých odborných znalostí, dovedností a způsobilostí v alespoň jednom cizím jazyce, včetně ústní a písemné prezentace výsledků tvůrčí činnosti získávat nové odborné znalosti, dovednosti a způsobilosti vlastní tvůrčí činností a ovlivňovat podmínky a souvislosti vzdělávání ostatních
<p>Studenti jsou jako plnohodnotní členové akademické obce ovlivňováni její svobodnou, nezávislou a demokratickou kulturou a také svým přímým či nepřímým podílem na dalších činnostech a rolích vysoké školy nad rámec vzdělávací činnosti.</p> <p>Studium na vysoké škole má proto pro studenty i přínosy v následujících oblastech:</p>			
<ul style="list-style-type: none"> vztahy a propojení se studenty jak vlastního oboru, tak ideálně různých oborů, vedoucí k širšímu pohledu jak na vlastní odbornou, tak i všeobecnou společenskou problematiku, které jsou rovněž využitelné v profesním uplatnění i mimo něj osvojení specifických kulturních hodnot spojených s akademickým prostředím založených na svobodě, demokracii a otevřenosti 			



	<ul style="list-style-type: none"> • internacionalizace umožněná jak mezinárodním prostředím na domácí vysoké škole tak zahraničními studijními či výzkumnými návštěvami a pobyty, která podporuje otevřený a tolerantní přístup a napomáhá mezinárodnímu uplatnění jednotlivce • studium vedoucí k III. úrovni kvalifikace (doktorské studium) svým zaměřením na původní tvůrčí činnost studentů rozvíjí řadu specifických kompetencí nepostihnutelných obecným slovníkem výsledků učení
--	---

Vysvětlení pojmů a principů:

1. Předpokládá se, že absolventi studijního programu vyšší kvalifikační úrovně mají také znalosti, dovednosti a způsobilosti příslušející studijnímu programu nižší kvalifikační úrovně.
2. **Kreditová hodnota ECTS¹** vychází z metodiky Evropského systému přenosu a akumulace kreditů. Užívání kreditů ECTS se řídí Příručkou pro uživatele ECTS², dle kterého kredity ECTS kvantitativně vyjadřují objem učení na základě definovaných výsledků učení a odvozené studijní zátěže. Výsledky učení a odpovídající studijní zátěž v jednom akademickém roce nebo jeho ekvivalentu odpovídají 60 kreditům.³ Studijní zátěž je odhadem typické časové náročnosti splnění všech aktivit (např. přednášek, seminářů, projektové práce, cvičení, stáží, praxí a individuálního studia), které jsou vyžadovány pro dosažení stanovených výsledků učení.
 - 2.1. Druhá (II.) úroveň kvalifikací (magisterské studijní programy) dosahuje hodnoty 60–180 kreditů v případě programů navazujících na bakalářský studijní program, respektive hodnoty 300–360 kreditů v případě programů nenavazujících na bakalářský studijní program.
 - 2.1.1. Kreditová hodnota odpovídající dolnímu rozsahu daného rozpětí u studijních programů navazujících na bakalářské studijní programy (60–90 kreditů) se předpokládá u studijních programů s přímou návazností na bakalářské studijní programy s kreditovou hodnotou odpovídající hornímu rozsahu (210–240 kreditů) rozpětí určeného pro bakalářské studijní programy.
 - 2.1.2. Kreditová hodnota odpovídající hornímu rozsahu daného rozpětí u studijních programů navazujících na bakalářské studijní programy (150–180 kreditů) a u studijních programů nenavazujících na bakalářské studijní programy (330–360 kreditů) se předpokládá u studijních programů směřujících ke kvalifikačním poskytujícím základ pro uplatnění v některém regulovaném povolání.
 - 2.2. V případě kreditové hodnoty ECTS u třetí (III.) úrovně kvalifikací se jedná o doporučující hodnotu v případě, že ECTS kredity jsou na vysoké škole pro doktorské studijní programy užívány.
3. **Evropský rámec kvalifikací pro celoživotní učení (EQF)** je společným evropským referenčním rámcem umožňujícím zemím Evropské unie vzájemné propojení kvalifikačních systémů. EQF využívá osm referenčních úrovní kvalifikací založených na popisu výsledků učení kategorizovaných na znalosti, dovednosti a kompetence. EQF byl

¹ European Credit Transfer and Accumulation System

² Evropská unie. 2015. *ECTS Users' Guide*. Lucemburk: Publikáční kancelář Evropské unie.

³ Uvedené platí dle uživatelského manuálu pro ECTS při tzv. plném (full-time) studiu.



přijat Evropským parlamentem a Radou EU 23. dubna 2008. Národní kvalifikační systémy by měly být přiřazeny k úrovním EQF, možností je rovněž přiřazení úrovní národních rámců kvalifikací k úrovním EQF.

4. **Rámec kvalifikací Evropského prostoru vysokoškolského vzdělávání (QF-EHEA)** je zastřešujícím rámcem pro kvalifikace terciárního vzdělávání zemí sdružených v EHEA. QF-EHEA obsahuje tři cykly popsané předpokládanými výsledky učení dle tzv. Dublinských deskriptorů, první cyklus navíc zahrnuje programy tzv. krátkého cyklu. Byl přijat v roce 2005 a členské země se zavázaly vytvořit národní rámce kvalifikací, jež by byly se zastřešujícím rámcem EHEA kompatibilní.
5. **Odborné znalosti** jsou faktické a teoretické. Faktické znalosti se vztahují zejména k předmětu vědění v daném oboru; teoretické znalosti se týkají zejména teorií, konceptů a metod poznávání a interpretace v daném oboru.
 - 5.1. **Široké znalosti** se opírají především o sekundární prameny oboru a předpokládá se jejich uplatnění jak v praxi (mimo akademické povolání, což je jinak samozřejmě také druh praxe), tak při pokračujícím vzdělávání (schopnost dále se pod odborným vedením vzdělávat je jednou ze způsobilostí nabývaných v první (I.) úrovni, pro jejíž vymezení je kategorie širokých znalostí zásadní).
 - 5.2. **Hluboké znalosti** se vztahují k určitému výseku oboru/oblasti vzdělávání ve své šíři; předpokládá se, že se opírají jak o sekundární prameny, tak o výsledky vlastní tvůrčí činnosti (dovednost získávat nové poznatky pokročilými výzkumnými postupy oboru je jedním ze znaků druhé (II.) úrovně, pro kterou jsou hluboké znalosti charakteristické). Zatímco široké znalosti předpokládají především prosté porozumění, schopnost bezprostřední aplikace, případně také analýzy, pro hluboké znalosti je typická převaha vyšší míry schopnosti porozumění, tj. analýzy, syntézy a evaluace.
 - 5.3. **Systematické znalosti** (charakterizující třetí (III.) úroveň) jsou založeny na dominanci schopnosti evaluace a vztahují se ke schopnosti propojit vysokou míru specializovaného poznání (hluboké znalosti) s dostupnými vědeckými poznatky a teoriemi vůbec.
 - 5.4. Kategorie **porozumění** je užívána ve spojení se znalostmi a označuje požadavek, aby úroveň ovládnutí znalostí umožňovala více než pouhé reprodukování a gradovala v kontextu potřeby funkčního používání horizontálně souvisejících dovedností a způsobilostí.
6. **Odborné dovednosti** jsou vymezeny jako schopnost použití odborných znalostí. Nejde tedy např. o to, jaké výzkumné metody absolvent zná (ve smyslu: ví o nich, je schopen je popsat, vysvětlit a rozlišovat), ale s jakými metodami, v jakém rozsahu a na jaké úrovni je schopen pracovat. (Prostá znalost výzkumných metod spadá do kategorie odborných znalostí teoretických.)
 - 6.1. **Řešením problémů** se rozumí schopnost zjistit základní příčinu určitého jevu (stavu).
 - 6.2. **Výzkumnými postupy** se v rámci kategorie dovedností rozumí všechny postupy poznávání založené na vědecké metodě, i když nejsou použity v úzce chápaném akademickém kontextu. Nemusí se tudíž jednat pouze o výzkum a vývoj jako takový, ale i o praktické užití postupů, jako jsou diagnostické metody apod. Adjektiva „základní“ a „pokročilé“ je třeba chápat v těchto souvislostech ve vztahu k funkci, jakou má tato dovednost na dané kvalifikační úrovni plnit.



- 6.3. **Dovednost provádět vědecký výzkum v plném rozsahu**, včetně tvorby a vyhodnocování teorií, konceptů a metod, se očekává až ve třetí (III.) kvalifikační úrovni; stupeň pokročilosti zvládaných výzkumných postupů, prokázaný při ukončení druhé (II.) kvalifikační úrovně, má být takový, aby umožnil zahájení studia ve třetí (III.) kvalifikační úrovni.
7. **Obecné způsobilosti** vyjadřují, v jakém kontextu a s jakou mírou samostatnosti a odpovědnosti je nositel kvalifikace schopen uplatňovat odborné znalosti a odborné dovednosti. Adjektivum „obecné“ značí předpoklad, že způsobilosti vymezené popsány výsledky učení jsou společné v rozsahu jednotlivých kvalifikačních úrovní pro celé vysokoškolské vzdělávání, tj. bez ohledu na oblast vzdělávání. Obecné způsobilosti představují kategorii, na niž do značné míry staví profily jednotlivých kvalifikací při formulaci předpokládaného uplatnění absolventů. Obecné způsobilosti mají v rámci horizontálních vazeb v kvalifikačním rámci (propojení znalostí, dovedností a způsobilostí v rámci téže kvalifikační úrovně) důležitý význam tím, že vyjadřují kontext, avšak činí tak ve formě samostatně pozorovatelných výsledků učení, jejichž naplňování kurikulem studijního programu je neméně závažné, než je tomu u znalostí a dovedností. Obecné způsobilosti zahrnují především tvoření úsudku, komunikaci a schopnost dalšího vzdělávání.
- 7.1. **Etický problém a etický rozměr problému** jsou chápány ve smyslu sociální etiky založené na morálním hodnocení sociální skutečnosti a reflexi společenské odpovědnosti.
8. Ve vymezení jednotlivých očekávaných výsledků učení na jednotlivých úrovních kvalifikací se **gradace** promítá přímo do jejich formulace – s výjimkou **jazykové způsobilosti**. To však má své opodstatnění právě ve funkci vyjadřování kontextu, na němž pojetí obecných způsobilostí stojí. Jestliže popis rámce kvalifikací požaduje, aby absolvent studijního programu na každé jednotlivé kvalifikační úrovni byl schopen používat své odborné znalosti, odborné dovednosti a obecné způsobilosti v alespoň jednom cizím jazyce, pak se to logicky vztahuje k používání těch znalostí, dovedností a způsobilostí, které jsou očekávány na dané kvalifikační úrovni. Gradace jazykových způsobilostí je tak v RKKV stanovena implicitně. Pojetí jazykových způsobilostí zde navíc překračuje prostou komunikaci, jestliže například absolvent bakalářského studijního programu má být schopen získávat další znalosti mj. samostatným studiem teoretických poznatků oboru, pak z vymezení jazykových způsobilostí podle principu implicitní gradace plyne, že tak musí být schopen činit také v nejméně jednom cizím jazyce.
9. **Oblast vzdělávání** je věcně vymezený úsek vysokoškolského vzdělávání, v jehož rámci jsou připravovány, schvalovány a uskutečňovány studijní programy blízkého nebo příbuzného obsahového zaměření odrážející společný teoretický a metodologický základ dané oblasti vzdělávání.
10. Pojem „výzkumný postup“ nebo „výzkumný problém“ zahrnuje také umělecký postup nebo umělecký problém v oborech, pro něž je to relevantní.
11. Pojem „společenské důsledky“ je chápán v nejširším smyslu a zahrnuje také vliv na životní prostředí.



čj. MSMT-41631/2018

Soustava republikových normativů pro rok 2019

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy stanovuje v souladu s ustanovením § 161 odstavce 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, na kalendářní rok 2019 tyto republikové normativy:

Věková kategorie	NIV celkem Kč/žáka	MP celkem vč. odvodů Kč/žáka	ONIV celkem Kč/žáka	Zam. z./1000 ž.
3 - 5 let	58 191	57 650	541	126,488
6 - 14 let	74 069	72 933	1 136	127,848
15 - 18 let	86 461	85 344	1 117	144,227
19 - 21 let	73 986	73 286	700	127,613
KZÚV	352 778	350 278	2 500	693,459



čj. MSMT-17/2019

**Stanovení výše normativů neinvestičních výdajů regionálního školství na rok 2019
pro účely poskytování dotací soukromému školství**

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy stanovuje v souladu s § 4 odst. 1, 2 a 4 zákona č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením, ve znění pozdějších předpisů, pro rok 2019 normativy, a to jako roční objem neinvestičních výdajů, mzdových prostředků a zákonných odvodů připadajících na jedno dítě, žáka nebo studenta ve srovnatelném oboru vzdělání a formě vzdělávání ve škole nebo ve srovnatelné školské službě ve školském zařízení zřizovaném krajem nebo ministerstvem nebo jako roční objem neinvestičních výdajů, mzdových prostředků a zákonných odvodů připadajících na jedno dítě ve srovnatelné mateřské škole zřizované obcí nebo na jedno dítě nebo žáka ve srovnatelné školské službě ve školském zařízení zřizovaném obcí.

Přehled normativů neinvestičních výdajů stanovených ministerstvem na rok 2019 je uveden v příloze.



Příloha k č.j. MSMT-17/2019

Normativy neinvestičních výdajů pro rok 2019 v Kč

	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
část I.				
Normativ neinvestičních výdajů ze státního rozpočtu v roce 2019 jako roční objem neinvestičních výdajů na jednotku výkonu, tj. dítě, žáka, studenta apod. v (ve):				
Mateřské školy nebo třídy s celodenním provozem do 15 dětí včetně	55 664	40 742	14 667	255
Mateřské školy nebo třídy s celodenním provozem od 16 do 50 dětí (včetně)	45 178	33 047	11 897	234
Mateřské školy nebo třídy s celodenním provozem od 51 do 75 dětí (včetně)	44 171	32 308	11 631	232
Mateřské školy nebo třídy s celodenním provozem nad 75 dětí	43 586	31 879	11 476	231
Mateřské školy nebo třídy s polodenním provozem do 15 dětí včetně	27 832	20 371	7 334	127
Mateřské školy nebo třídy s polodenním provozem od 16 do 50 dětí (včetně)	22 588	16 523	5 948	117
Mateřské školy nebo třídy s polodenním provozem od 51 do 75 dětí (včetně)	22 085	16 154	5 815	116
Mateřské školy nebo třídy s polodenním provozem nad 75 dětí	21 791	15 938	5 738	115
Mateřské školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona s celodenním provozem:				
- do 15 dětí (včetně)	56 417	39 011	14 044	3 362
- nad 15 dětí	46 974	32 081	11 549	3 344
Mateřské školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona s polodenním provozem:				
- do 15 dětí (včetně)	28 208	19 505	7 022	1 681
- nad 15 dětí	23 486	16 040	5 774	1 672
Základní školy tvořené pouze třídami prvního stupně včetně ZŠ zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona, včetně ZŠ speciální:				
- do 10 žáků (včetně)	98 299	67 162	24 178	6 959
- od 11 do 20 žáků (včetně)	76 483	51 152	18 415	6 916
- od 21 do 40 žáků (včetně)	64 712	42 513	15 305	6 894
- od 41 do 60 žáků (včetně)	59 622	38 778	13 960	6 884
- nad 60 žáků	52 114	33 894	12 202	6 018
Základní školy tvořené oběma stupni včetně ZŠ zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona, včetně ZŠ speciální:				
- do 153 žáků (včetně)	61 070	40 179	14 464	6 427
- od 154 do 156 žáků (včetně)	60 120	39 920	14 371	5 829
- od 157 do 159 žáků (včetně)	59 771	39 664	14 279	5 828
- od 160 do 161 žáků (včetně)	59 435	39 418	14 190	5 827
- od 162 do 163 žáků (včetně)	59 100	39 171	14 102	5 827
- od 164 do 165 žáků (včetně)	58 775	38 933	14 016	5 826
- od 166 do 167 žáků (včetně)	58 453	38 697	13 931	5 825
- od 168 do 169 žáků (včetně)	58 139	38 466	13 848	5 825



- od 170 do 171 žáků (včetně)	57 833	38 242	13 767	5 824
- od 172 do 174 žáků (včetně)	57 529	38 019	13 687	5 823
- od 175 do 176 žáků (včetně)	57 236	37 804	13 609	5 823
- od 177 do 178 žáků (včetně)	56 945	37 590	13 532	5 823
- od 179 do 180 žáků (včetně)	56 659	37 380	13 457	5 822
- od 181 do 183 žáků (včetně)	56 376	37 172	13 382	5 822
- od 184 do 185 žáků (včetně)	56 102	36 971	13 310	5 821
- od 186 do 187 žáků (včetně)	55 835	36 775	13 239	5 821
- od 188 do 189 žáků (včetně)	55 565	36 577	13 168	5 820
- od 190 do 192 žáků (včetně)	55 301	36 384	13 098	5 819
- od 193 do 194 žáků (včetně)	55 047	36 197	13 031	5 819
- od 195 do 197 žáků (včetně)	54 796	36 013	12 965	5 818
- od 198 do 199 žáků (včetně)	54 544	35 828	12 898	5 818
- od 200 do 202 žáků (včetně)	54 304	35 652	12 835	5 817
- od 203 do 205 žáků (včetně)	54 068	35 479	12 772	5 817
- od 206 do 207 žáků (včetně)	53 827	35 302	12 709	5 816
- od 208 do 210 žáků (včetně)	53 598	35 134	12 648	5 816
- od 211 do 213 žáků (včetně)	53 369	34 966	12 588	5 815
- od 214 do 216 žáků (včetně)	53 147	34 803	12 529	5 815
- od 217 do 219 žáků (včetně)	52 927	34 642	12 471	5 814
- od 220 do 222 žáků (včetně)	52 712	34 484	12 414	5 814
- od 223 do 225 žáků (včetně)	52 499	34 327	12 358	5 814
- od 226 do 228 žáků (včetně)	52 296	34 178	12 304	5 814
- od 229 do 232 žáků (včetně)	52 092	34 028	12 250	5 814
- od 233 do 237 žáků (včetně)	51 891	33 881	12 197	5 813
- od 238 do 242 žáků (včetně)	51 698	33 739	12 146	5 813
- od 243 do 247 žáků (včetně)	51 511	33 602	12 097	5 812
- od 248 do 252 žáků (včetně)	51 326	33 466	12 048	5 812
- od 253 do 258 žáků (včetně)	51 144	33 332	12 000	5 812
- od 259 do 264 žáků (včetně)	50 970	33 205	11 954	5 811
- od 265 do 270 žáků (včetně)	50 797	33 078	11 908	5 811
- od 271 do 300 žáků (včetně)	49 983	32 481	11 693	5 809
- od 301 do 350 žáků (včetně)	48 938	31 714	11 417	5 807
- od 351 do 450 žáků (včetně)	47 288	30 503	10 981	5 804
- od 451 do 550 žáků (včetně)	46 080	29 616	10 662	5 802
- nad 550 žáků	45 211	28 979	10 432	5 800
Školním klubu	13 088	9 602	3 457	29
Školní družině do 15 žáků (včetně)	15 319	11 233	4 044	42
Školní družině od 16 do 80 žáků (včetně)	14 366	10 533	3 792	41
Školní družině nad 80 žáků	14 102	10 340	3 722	40
Školním klubu ZŠ zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona	16 506	12 110	4 360	36
Školní družině ZŠ zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona včetně ZŠ speciální:				
- do 15 žáků (včetně)	23 576	17 298	6 227	51
- od 16 do 80 žáků (včetně)	22 081	16 200	5 832	49
- nad 80 žáků	21 149	15 516	5 586	47
Školském účelovém zařízení, které poskytuje přípravu na vzdělávání v ZŠ speciální, popř. třídě přípravného stupně ZŠ speciální	254 677	175 214	63 077	16 386
Přípravná třída základní školy	55 531	40 677	14 644	210



Kurzu pro získání základního vzdělání organizovaného v ZŠ nebo SŠ:				
- v denní formě	31 640	23 110	8 320	210
- ve večerní formě vzdělávání	12 656	9 245	3 328	83
- v dálkové formě vzdělávání	4 743	3 464	1 247	32
Ubytovaného v internátu, ve kterém jsou ubytovány děti nebo žáci škol zřízených podle § 16 odst. 9 školského zákona pro děti nebo žáky s těžkým zdravotním postižením	143 780	88 269	31 777	23 734
Ubytovaného v internátu, ve kterém jsou ubytovány děti nebo žáci škol zřízených podle § 16 odst. 9 školského zákona pro děti nebo žáky s jiným než těžkým zdravotním postižením	98 334	64 067	23 064	11 203
Mateřské škoie s internátním provozem	70 566	48 955	17 624	3 987
Ubytovaného v domově mládeže	39 338	25 864	9 311	4 163
Celodenně stravovaného ve školní jídelně, jde-li o dítě, žáka nebo studenta, který je ubytovaný v DM nebo v internátu	11 245	6 427	2 314	2 504
Celodenně stravovaného ve školní jídelně - vývařovně, jde-li o dítě, žáka nebo studenta, který je ubytovaný v DM nebo v internátu	8 435	4 821	1 736	1 878
Celodenně stravovaného ve školní jídelně - výdejně, jde-li o dítě, žáka nebo studenta, který je ubytovaný v DM nebo v internátu	2 813	1 608	579	626
Školní jídelně, jde-li o dítě mateřské školy	6 665	4 864	1 751	50
Školní jídelně - vývařovně, jde-li o dítě mateřské školy	4 465	3 259	1 173	33
Školní jídelně - výdejně, jde-li o dítě mateřské školy	2 203	1 607	579	17
Školní jídelně do 400 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	3 852	2 803	1 009	40
Školní jídelně - vývařovně do 400 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	2 886	2 100	756	30
Školní jídelně - výdejně do 400 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	962	700	252	10
Školní jídelně do 600 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	3 556	2 586	931	39
Školní jídelně - vývařovně do 600 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	2 667	1 940	698	29
Školní jídelně - výdejně do 600 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	889	646	233	10
Školní jídelně nad 600 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	3 457	2 513	905	39
Školní jídelně - vývařovně nad 600 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	2 591	1 884	678	29
Školní jídelně - výdejně nad 600 stravovaných, jde-li o žáka základní školy	864	628	226	10
Školní jídelně, jde-li o dítě mateřské školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona	8 182	4 864	1 751	1 567
Školní jídelně - vývařovně, jde-li o dítě mateřské školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona	5 482	3 259	1 173	1 050
Školní jídelně - výdejně, jde-li o dítě mateřské školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona	2 703	1 607	579	517
Školní jídelně, jde-li o žáka základní školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona	5 328	2 803	1 009	1 516
Školní jídelně - vývařovně, jde-li o žáka základní školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona	3 993	2 100	756	1 137



Školní jídelně - výdejně, jde-li o žáka základní školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona	1 331	700	252	379
Školní jídelně, jde-li o žáka střední školy nebo konzervatoře (včetně nižších stupňů gymnázií a odpovídajících ročníků konzervatoře) a studenta VOŠ	6 541	3 265	1 175	2 101
Školní jídelně - vývařovně, jde-li o žáka střední školy nebo konzervatoře (včetně nižších stupňů gymnázií a odpovídajících ročníků konzervatoře) a studenta VOŠ	4 904	2 447	881	1 576
Školní jídelně - výdejně, jde-li o žáka střední školy nebo konzervatoře (včetně nižších stupňů gymnázií a odpovídajících ročníků konzervatoře) a studenta VOŠ	1 635	816	294	525
<i>Poznámka: Pokud školní jídelna (zahrnující vývařovnu i výdejnu) jídlo danému strávnickovi pouze vaří, nikoliv vydává, použije se na tohoto strávnicka normativ na školní jídelnu – vývařovnu.</i>				
Základní umělecké školy v oboru s individuální výukou (do 4 žáků v odd.) - hudební obor	29 113	21 365	7 691	57
Základní umělecké školy v oboru se skupinovou a kolektivní výukou:				
Hudební obor	7 297	5 355	1 928	14
Literárně-dramatický obor	12 730	9 342	3 363	25
Taneční obor	10 667	7 828	2 818	21
Výtvarný obor	8 551	6 275	2 259	17
Dětském domově	380 275	228 807	82 371	69 097
Dětském domově se školou	457 707	285 400	102 744	69 563
Diagnostickém ústavu pro děti	684 086	451 519	162 547	70 020
Diagnostickém ústavu pro mládež	692 429	455 858	164 109	72 462
Výchovném ústavu	475 320	296 542	106 755	72 023
Středisku výchovné péče, poskytujícím internátní služby	645 793	455 810	164 092	25 891
Dítě, žák, student, jemuž školské poradenské zařízení zajišťuje informační, diagnostickou, poradenskou a metodickou činnost, odborné služby, preventivně výchovnou péči nebo pomoc při volbě vhodného vzdělávání a přípravě na budoucí povolání v (ve):				
Pedagogicko-psychologické poradně (PPP)	1 263	915	329	19
Speciálně pedagogickém centru (SPC)	3 967	2 899	1 044	24
Středisku výchovné péče poskytujícím ambulantní nebo terénní služby (SVP)	391	273	98	20
Středisku výchovné péče poskytujícím celodenní služby (SVP)	329 205	232 355	83 648	13 202
Žák, jemuž středisko volného času zajišťuje naplnění volného času zájmovou činností se zaměřením na různé oblasti:				
Středisku volného času (SVČ)	1 479	1 083	390	6
<i>Poznámka: Normativy na PPP, SPC a SVČ odpovídají financování na počet jednotek výkonu daný rozdělením celkového počtu dětí a žáků v kraji, který tvoří:</i>				
<i> pro PPP: 95% dětí a žáků v MŠ, ZŠ a denní formě vzdělávání v SŠ</i>				
<i> pro SPC: 5% dětí a žáků v MŠ, ZŠ a denní formě vzdělávání v SŠ</i>				
<i> pro SVČ: 100% žáků v ZŠ a v denní formě vzdělávání v SŠ</i>				



Část I. pokračuje na samostatných listech - normativy pro střední vzdělávání a vyšší odborné vzdělávání				
část II.				
Normativy pro internáty uvedené v části I. se zvýší o příplatek na jednoho ubytovaného, jde-li o žáka, který je v internátu umístěn rozhodnutím soudu:				
Internátu škol samostatně zřízených podle § 16 odst. 9 školského zákona pro děti nebo žáky s těžkým zdravotním postižením	145 068	74 337	26 761	43 970
Internátu škol samostatně zřízených podle § 16 odst. 9 školského zákona pro děti, žáky nebo studenty s jiným než těžkým zdravotním postižením	205 102	107 205	38 594	59 303
část III.				
Normativ neinvestičních výdajů ze státního rozpočtu v roce 2019 jako roční objem neinvestičních výdajů z rozpočtu MŠMT na jednotku výkonu, tj. žáka nebo studenta v (ve):				
večerní nebo kombinované formě vzdělávání jako 0,4 násobek normativu neinvestičních výdajů pro denní formu vzdělávání v příslušném oboru vzdělání nebo vzdělávacím programu uvedených v části I. a II.				
dálkové formě vzdělávání jako 0,15 násobek normativu neinvestičních výdajů pro denní formu vzdělávání v příslušném oboru vzdělání nebo vzdělávacím programu uvedených v části I. a II.				
distanční formě vzdělávání jako 0,05 násobek normativu neinvestičních výdajů pro denní formu vzdělávání v příslušném oboru vzdělání nebo vzdělávacím programu uvedených v části I. a II.				
část IV.				
Na žáka nebo studenta střední školy, konzervatoře nebo vyšší odborné školy v libovolné formě vzdělávání, který se vzdělává podle individuálního vzdělávacího plánu, jsou normativy stanoveny ve výši 5 % z normativů srovnatelné denní formy vzdělávání uvedených v části I.; toto ustanovení se nevztahuje na případy, kdy jsou důvodem pro povolení individuálního vzdělávacího plánu speciální vzdělávací potřeby nebo mimořádné nadání žáka nebo studenta nebo postavení sportovního reprezentanta ve smyslu § 18 věta poslední školského zákona.				
Na dítě mateřské školy, jde-li o dítě individuálně vzdělávané podle § 34b školského zákona, jsou normativy stanoveny ve výši 5 % ze srovnatelných normativů uvedených v části I.				
Na žáka základní školy, jde-li o žáka individuálně vzdělávaného podle § 41 školského zákona nebo žáka plnění povinnou školní docházku podle § 38 školského zákona, jsou normativy stanoveny ve výši 25 % ze srovnatelných normativů uvedených v části I.				



Příplatky na speciální vzdělávací potřeby

	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
část V.				
K normativu pro výuku v denní formě vzdělávání ve škole/třídě zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona včetně ZŠ speciální uvedených v části I. se na jedno dítě nebo žáka, jde-li o dítě nebo žáka s příslušnou speciální vzdělávací potřebou, poskytne příplatek:				
Mentální postižení MŠ (pokud se nejedná o středně těžké, těžké či hluboké)	33 469	24 148	8 693	628
Mentální postižení ZŠ (pokud se nejedná o středně těžké, těžké či hluboké)	42 218	30 512	10 984	722
Mentální postižení SŠ (pokud se nejedná o středně těžké, těžké či hluboké)	4 674	3 429	1 234	11
- teoretické vyučování				
- praktické vyučování	37 574	27 208	9 795	571
Sluchově postižení MŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	88 762	63 744	22 948	2 070
Sluchově postižení ZŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	111 804	80 594	29 014	2 196
Sluchově postižení SŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	110 318	79 500	28 620	2 198
Zrakově postižení MŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	96 603	69 496	25 019	2 088
Zrakově postižení ZŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	121 657	87 823	31 616	2 218
Zrakově postižení SŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	120 083	86 664	31 199	2 220
Tělesně postižení MŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	66 470	47 874	17 235	1 361
Tělesně postižení ZŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	83 796	60 531	21 791	1 474
Tělesně postižení SŠ (pokud se nejedná o těžké postižení)	82 629	59 672	21 482	1 475
Se závažnými vývojovými poruchami MŠ	23 006	16 836	6 061	109
Se závažnými poruchami učení ZŠ	28 971	21 157	7 617	197
Se závažnými poruchami chování ZŠ	28 971	21 157	7 617	197
Se závažnými vývojovými poruchami učení SŠ	28 980	21 164	7 619	197
Se závažnými poruchami chování SŠ	28 980	21 164	7 619	197
Se závažnými vadami řeči MŠ	96 639	68 541	24 675	3 423
Se závažnými vadami řeči ZŠ	121 430	86 671	31 202	3 557
Se závažnými vadami řeči SŠ	119 795	85 467	30 768	3 560
S více vadami, středně těžké, těžké a hluboké mentální postižení, těžké sluchové postižení, těžké zrakové postižení, těžké tělesné postižení, hluchoslepí, autisté - MŠ	101 546	72 149	25 974	3 423
S více vadami, středně těžké, těžké a hluboké mentální postižení, těžké sluchové postižení, těžké zrakové postižení, těžké tělesné postižení, hluchoslepí, autisté - ZŠ	127 633	91 232	32 844	3 557
S více vadami, středně těžké, těžké a hluboké mentální postižení, těžké sluchové postižení, těžké zrakové postižení, těžké tělesné postižení, hluchoslepí, autisté - SŠ	125 914	89 966	32 388	3 560
část VI.				
K normativu pro výuku v mateřské a základní škole, při zdravotnickém zařízení uvedeném v části I., se na jedno dítě nebo žáka poskytne příplatek:				
v mateřské škole	25 209	18 332	6 600	277
v základní škole	32 232	23 184	8 346	702



část VII.

Normovaná finanční náročnost podpůrných opatření podle části A přílohy č. 1 vyhlášky č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, ve znění pozdějších předpisů:

Kód podpůrného opatření	Název podpůrného opatření	SPC	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
02020AA01	Úprava obsahu vzdělávání v předškolním vzdělávání (jazyk)	UUII. 2 a)	27 451	20 185	7 266	0
02020BA03	Úprava obsahu vzdělávání v základním vzdělávání (jazyk)	UUII. 2 b)	82 352	60 553	21 799	0
02020CA03	Úprava obsahu vzdělávání ve středním vzdělávání (jazyk)	UUII. 2 c)	82 352	60 553	21 799	0
020601A01	Pedagogická intervence ve škole (1 hodina)	UUII. 6 A) 1	27 451	20 185	7 266	0
020601B01	Pedagogická intervence ve školském zařízení (1 hodina)	UUII. 6 B) 1	27 451	20 185	7 266	0
020602A01	Předmět speciálně pedagogické péče (1 hodina)	UUII. 6 A) 2	27 451	20 185	7 266	0
020603A02	Metodická podpora školského poradenského zařízení školy	UUII. 6 AB)3	3 711	2 729	982	0
020603B02	Metodická podpora školského poradenského zařízení školskému zařízení	UUII. 6 AB)3	3 711	2 729	982	0
03020AA01	Úprava obsahu vzdělávání v předškolním vzdělávání (jazyk)	UUIII. 2 a)	27 451	20 185	7 266	0
03020BA03	Úprava obsahu vzdělávání v základním vzdělávání (jazyk)	UUIII. 2 b)	82 352	60 553	21 799	0
03020CA03	Úprava obsahu a výstupů vzdělávání ve středním vzdělávání (jazyk)	UUIII. 2 c)	82 352	60 553	21 799	0
030301B10	Organizace výuky ve školském zařízení při škole (úvazek 0,25)	UUIII. 3. 1 B)	102 778	75 572	27 206	0
030501A10	Asistent pedagoga sdílený ve škole (úvazek 0,25)	UUIII. 5. 1 A a)	102 778	75 572	27 206	0
030501A20	Asistent pedagoga sdílený ve škole (úvazek 0,50)	UUIII. 5. 1 A b)	205 555	151 143	54 412	0
030501A30	Asistent pedagoga sdílený ve škole (úvazek 0,75)	UUIII. 5. 1 A c)	308 333	226 715	81 618	0
030501B10	Asistent pedagoga ve školském zařízení zřízeném mimo školu žáka (úvazek 0,25)	UUIII. 5. 1 B)	102 778	75 572	27 206	0
030502A20	Další pedagogický pracovník (úvazek 0,50)	UUIII. 5. 2 A)	274 505	201 842	72 663	0
03053AA20	Školní psycholog (úvazek 0,50)	UUIII. 5. 3 A)	296 865	218 283	78 582	0
03053BA20	Školní speciální pedagog (úvazek 0,50)	UUIII. 5. 3 A)	296 865	218 283	78 582	0
030701A02	Předmět speciálně pedagogické péče (2 hodiny) (doporučeno před 12/2017)	UUIII. 7. 1 A)	82 352	60 553	21 799	0



030701A03	Předmět speciálně pedagogické péče (3 hodiny)	UUIII. 7. 1 A)	82 352	60 553	21 799	0
030702A02	Pedagogická intervence ve škole (2 hodiny) (doporučeno před 12/2017)	UUIII. 7. 2 A)	82 352	60 553	21 799	0
030702A03	Pedagogická intervence ve škole (3 hodiny)	UUIII. 7. 2 A)	82 352	60 553	21 799	0
030702B01	Pedagogická intervence ve školském zařízení (1 hodina)	UUIII. 7. 2 B)	27 451	20 185	7 266	0
030703A03	Metodická podpora školského poradenského zařízení školy	UUIII. 7. 3 AB	5 566	4 093	1 473	0
030703B03	Metodická podpora školského poradenského zařízení školskému zařízení	UUIII. 7. 3 AB	5 566	4 093	1 473	0
03A701A02	Předmět speciálně pedagogické péče (2 hodiny) (doporučeno od 12/2017)	UUIII. 7. 1 A)	54 901	40 368	14 533	0
03A702A02	Pedagogická intervence ve škole (2 hodiny) (doporučeno od 12/2017)	UUIII. 7. 2 A)	54 901	40 368	14 533	0
03B501A10	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 sdílený ve škole (úvazek 10 hod.)	UUIII. 5. 1 A a)	102 778	75 572	27 206	0
03B501A15	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 sdílený ve škole (úvazek 15,556 hod.)	UUIII. 5. 1 A b)	159 881	117 560	42 321	0
03B501A20	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 sdílený ve škole (úvazek 20 hod.)	UUIII. 5. 1 A c)	205 555	151 143	54 412	0
03B501A25	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 sdílený ve škole (úvazek 25,556 hod.)	UUIII. 5. 1 A d)	262 658	193 131	69 527	0
03B501A30	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 sdílený ve škole (úvazek 30 hod.)	UUIII. 5. 1 A e)	308 333	226 715	81 618	0
03B501B10	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 v SZ zřiz. mimo školu žáka (úv. 10 hod.)	UUIII. 5. 1 B)	102 778	75 572	27 206	0
03B502A10	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 sdílený ve škole (úvazek 10 hod.)	UUIII. 5. 2 A a)	75 360	55 412	19 948	0
03B502A15	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 sdílený ve škole (úvazek 15,556 hod.)	UUIII. 5. 2 A b)	117 230	86 199	31 031	0
03B502A20	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 sdílený ve škole (úvazek 20 hod.)	UUIII. 5. 2 A c)	150 720	110 824	39 896	0
03B502A25	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 sdílený ve škole (úvazek 25,556 hod.)	UUIII. 5. 2 A d)	192 590	141 610	50 980	0
03B502A30	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 sdílený ve škole (úvazek 30 hod.)	UUIII. 5. 2 A e)	226 080	166 235	59 845	0
03B502B10	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 v SZ zřiz. mimo školu žáka (úvazek 10 hod.)	UUIII. 5. 2 B)	75 360	55 412	19 948	0
03B503A20	Další pedagogický pracovník (úvazek 0,50)	UUIII. 5. 3 A)	274 505	201 842	72 663	0



03B54AA20	Školní psycholog (úvazek 0,50)	UUIII. 5. 4 A a)	296 865	218 283	78 582	0
03B54BA20	Školní speciální pedagog (úvazek 0,50)	UUIII. 5. 4 A b)	296 865	218 283	78 582	0
040501A40	Asistent pedagoga (úvazek 1,0)	UUIV. 5. 1 A	411 110	302 287	108 823	0
040503A01	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (1 hodina)	UUIV. 5. 3 AB 1	8 840	6 500	2 340	0
040503A02	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (2 hodiny)	UUIV. 5. 3 AB 2	17 680	13 000	4 680	0
040503A03	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (3 hodiny)	UUIV. 5. 3 AB 3	26 520	19 500	7 020	0
040503A04	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (4 hodiny)	UUIV. 5. 3 AB 4	35 360	26 000	9 360	0
040503A05	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (5 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 5	44 200	32 500	11 700	0
040503A06	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (6 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 6	53 040	39 000	14 040	0
040503A07	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (7 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 7	61 880	45 500	16 380	0
040503A08	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (8 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 8	70 720	52 000	18 720	0
040503A09	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (9 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 9	79 560	58 500	21 060	0
040503A10	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (10 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 10	88 400	65 000	23 400	0
040503A11	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (11 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 11	97 240	71 500	25 740	0
040503A12	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (12 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 12	106 080	78 000	28 080	0
040503A13	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (13 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 13	114 920	84 500	30 420	0
040503A14	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (14 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 14	123 760	91 000	32 760	0
040503A15	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (15 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 15	132 600	97 500	35 100	0
040503A16	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (16 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 16	141 440	104 000	37 440	0
040503A17	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (17 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 17	150 280	110 500	39 780	0
040503A18	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (18 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 18	159 120	117 000	42 120	0
040503A19	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (19 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 19	167 960	123 500	44 460	0
040503A20	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (20 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 20	176 800	130 000	46 800	0
040503A21	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (21 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 21	185 640	136 500	49 140	0
040503A22	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (22 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 22	194 480	143 000	51 480	0
040503A23	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (23 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 23	203 320	149 500	53 820	0



040503A24	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (24 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 24	212 160	156 000	56 160	0
040503A25	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (25 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 25	221 000	162 500	58 500	0
040503A26	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (26 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 26	229 840	169 000	60 840	0
040503A27	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (27 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 27	238 680	175 500	63 180	0
040503A28	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (28 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 28	247 520	182 000	65 520	0
040503A29	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (29 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 29	256 360	188 500	67 860	0
040503A30	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (30 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 30	265 200	195 000	70 200	0
040503A31	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (31 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 31	274 040	201 500	72 540	0
040503A32	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (32 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 32	282 880	208 000	74 880	0
040503A33	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (33 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 33	291 720	214 500	77 220	0
040503A34	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (34 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 34	300 560	221 000	79 560	0
040503A35	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (35 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 35	309 400	227 500	81 900	0
040503A36	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (36 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 36	318 240	234 000	84 240	0
040503A37	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (37 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 37	327 080	240 500	86 580	0
040503A38	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (38 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 38	335 920	247 000	88 920	0
040503A39	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (39 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 39	344 760	253 500	91 260	0
040503A40	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (40 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 40	353 600	260 000	93 600	0
040503B01	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (1 hodina)	UUIV. 5. 3 AB 1	8 840	6 500	2 340	0
040503B02	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (2 hodiny)	UUIV. 5. 3 AB 2	17 680	13 000	4 680	0
040503B03	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (3 hodiny)	UUIV. 5. 3 AB 3	26 520	19 500	7 020	0
040503B04	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (4 hodiny)	UUIV. 5. 3 AB 4	35 360	26 000	9 360	0
040503B05	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (5 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 5	44 200	32 500	11 700	0
040503B06	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (6 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 6	53 040	39 000	14 040	0
040503B07	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (7 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 7	61 880	45 500	16 380	0
040503B08	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (8 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 8	70 720	52 000	18 720	0
040503B09	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (9 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 9	79 560	58 500	21 060	0



040503B10	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (10 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 10	88 400	65 000	23 400	0
040503B11	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (11 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 11	97 240	71 500	25 740	0
040503B12	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (12 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 12	106 080	78 000	28 080	0
040503B13	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (13 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 13	114 920	84 500	30 420	0
040503B14	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (14 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 14	123 760	91 000	32 760	0
040503B15	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (15 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 15	132 600	97 500	35 100	0
040503B16	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (16 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 16	141 440	104 000	37 440	0
040503B17	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (17 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 17	150 280	110 500	39 780	0
040503B18	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (18 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 18	159 120	117 000	42 120	0
040503B19	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (19 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 19	167 960	123 500	44 460	0
040503B20	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (20 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 20	176 800	130 000	46 800	0
040503B21	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (21 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 21	185 640	136 500	49 140	0
040503B22	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (22 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 22	194 480	143 000	51 480	0
040503B23	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (23 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 23	203 320	149 500	53 820	0
040503B24	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (24 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 24	212 160	156 000	56 160	0
040503B25	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ při škole žáka (25 hodin)	UUIV. 5. 3 AB 25	221 000	162 500	58 500	0
040505A20	Další pedagogický pracovník (0,5 úvazku)	UUIV. 5. 5	274 505	201 842	72 663	0
04052AA01	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (1 hodina)	UUIV. 5. 2 AB a) 1	8 840	6 500	2 340	0
04052AA02	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (2 hodiny)	UUIV. 5. 2 AB a) 2	17 680	13 000	4 680	0
04052AA03	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (3 hodiny)	UUIV. 5. 2 AB a) 3	26 520	19 500	7 020	0
04052AA04	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (4 hodiny)	UUIV. 5. 2 AB a) 4	35 360	26 000	9 360	0
04052AA05	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (5 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 5	44 200	32 500	11 700	0
04052AA06	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (6 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 6	53 040	39 000	14 040	0
04052AA07	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (7 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 7	61 880	45 500	16 380	0



04052AA08	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (8 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 8	70 720	52 000	18 720	0
04052AA09	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (9 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 9	79 560	58 500	21 060	0
04052AA10	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (10 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 10	88 400	65 000	23 400	0
04052AA11	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (11 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 11	97 240	71 500	25 740	0
04052AA12	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (12 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 12	106 080	78 000	28 080	0
04052AA13	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (13 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 13	114 920	84 500	30 420	0
04052AA14	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (14 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 14	123 760	91 000	32 760	0
04052AA15	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (15 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 15	132 600	97 500	35 100	0
04052AA16	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (16 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 16	141 440	104 000	37 440	0
04052AA17	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (17 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 17	150 280	110 500	39 780	0
04052AA18	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (18 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 18	159 120	117 000	42 120	0
04052AA19	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (19 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 19	167 960	123 500	44 460	0
04052AA20	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (20 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 20	176 800	130 000	46 800	0
04052AA21	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (21 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 21	185 640	136 500	49 140	0
04052AA22	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (22 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 22	194 480	143 000	51 480	0
04052AA23	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (23 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 23	203 320	149 500	53 820	0
04052AA24	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (24 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 24	212 160	156 000	56 160	0
04052AA25	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (25 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 25	221 000	162 500	58 500	0
04052AA26	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (26 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 26	229 840	169 000	60 840	0



04052AA27	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (27 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 27	238 680	175 500	63 180	0
04052AA28	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (28 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 28	247 520	182 000	65 520	0
04052AA29	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (29 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 29	256 360	188 500	67 860	0
04052AA30	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (30 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 30	265 200	195 000	70 200	0
04052AA31	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (31 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 31	274 040	201 500	72 540	0
04052AA32	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (32 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 32	282 880	208 000	74 880	0
04052AA33	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (33 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 33	291 720	214 500	77 220	0
04052AA34	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (34 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 34	300 560	221 000	79 560	0
04052AA35	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (35 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 35	309 400	227 500	81 900	0
04052AA36	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (36 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 36	318 240	234 000	84 240	0
04052AA37	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (37 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 37	327 080	240 500	86 580	0
04052AA38	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (38 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 38	335 920	247 000	88 920	0
04052AA39	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (39 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 39	344 760	253 500	91 260	0
04052AA40	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (40 hodin)	UUIV. 5. 2 AB a) 40	353 600	260 000	93 600	0
04052AB01	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (1 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 1	8 840	6 500	2 340	0
04052AB02	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (2 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 2	17 680	13 000	4 680	0
04052AB03	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (3 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 3	26 520	19 500	7 020	0
04052AB04	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (4 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 4	35 360	26 000	9 360	0
04052AB05	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (5 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 5	44 200	32 500	11 700	0



04052AB06	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (6 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 6	53 040	39 000	14 040	0
04052AB07	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (7 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 7	61 880	45 500	16 380	0
04052AB08	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (8 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 8	70 720	52 000	18 720	0
04052AB09	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (9 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 9	79 560	58 500	21 060	0
04052AB10	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (10 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 10	88 400	65 000	23 400	0
04052AB11	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (11 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 11	97 240	71 500	25 740	0
04052AB12	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (12 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 12	106 080	78 000	28 080	0
04052AB13	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (13 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 13	114 920	84 500	30 420	0
04052AB14	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (14 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 14	123 760	91 000	32 760	0
04052AB15	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (15 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 15	132 600	97 500	35 100	0
04052AB16	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (16 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 16	141 440	104 000	37 440	0
04052AB17	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (17 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 17	150 280	110 500	39 780	0
04052AB18	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (18 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 18	159 120	117 000	42 120	0
04052AB19	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (19 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 19	167 960	123 500	44 460	0
04052AB20	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (20 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 20	176 800	130 000	46 800	0
04052AB21	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (21 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 21	185 640	136 500	49 140	0
04052AB22	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (22 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 22	194 480	143 000	51 480	0
04052AB23	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (23 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 23	203 320	149 500	53 820	0
04052AB24	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (24 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 24	212 160	156 000	56 160	0



04052AB25	Tlumočník českého znakového jazyka v SZ při škole žáka (ČZJ preferován) (25 h)	UUIV. 5. 2 AB a) 25	221 000	162 500	58 500	0
04052BA01	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (1 hodina)	UUIV. 5. 2 A b) 1	8 840	6 500	2 340	0
04052BA02	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (2 hodiny)	UUIV. 5. 2 A b) 2	17 680	13 000	4 680	0
04052BA03	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (3 hodiny)	UUIV. 5. 2 A b) 3	26 520	19 500	7 020	0
04052BA04	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (4 hodiny)	UUIV. 5. 2 A b) 4	35 360	26 000	9 360	0
04052BA05	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (5 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 5	44 200	32 500	11 700	0
04052BA06	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (6 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 6	53 040	39 000	14 040	0
04052BA07	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (7 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 7	61 880	45 500	16 380	0
04052BA08	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (8 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 8	70 720	52 000	18 720	0
04052BA09	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (9 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 9	79 560	58 500	21 060	0
04052BA10	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (10 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 10	88 400	65 000	23 400	0
04052BA11	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (11 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 11	97 240	71 500	25 740	0
04052BA12	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (12 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 12	106 080	78 000	28 080	0
04052BA13	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (13 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 13	114 920	84 500	30 420	0
04052BA14	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (14 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 14	123 760	91 000	32 760	0
04052BA15	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (15 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 15	132 600	97 500	35 100	0
04052BA16	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (16 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 16	141 440	104 000	37 440	0
04052BA17	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (17 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 17	150 280	110 500	39 780	0
04052BA18	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (18 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 18	159 120	117 000	42 120	0



04052BA19	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (19 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 19	167 960	123 500	44 460	0
04052BA20	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (20 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 20	176 800	130 000	46 800	0
04052BA21	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (21 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 21	185 640	136 500	49 140	0
04052BA22	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (22 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 22	194 480	143 000	51 480	0
04052BA23	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (23 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 23	203 320	149 500	53 820	0
04052BA24	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (24 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 24	212 160	156 000	56 160	0
04052BA25	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (25 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 25	221 000	162 500	58 500	0
04052BA26	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (26 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 26	229 840	169 000	60 840	0
04052BA27	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (27 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 27	238 680	175 500	63 180	0
04052BA28	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (28 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 28	247 520	182 000	65 520	0
04052BA29	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (29 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 29	256 360	188 500	67 860	0
04052BA30	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (30 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 30	265 200	195 000	70 200	0
04052BA31	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (31 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 31	274 040	201 500	72 540	0
04052BA32	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (32 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 32	282 880	208 000	74 880	0
04052BA33	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (33 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 33	291 720	214 500	77 220	0
04052BA34	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (34 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 34	300 560	221 000	79 560	0
04052BA35	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (35 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 35	309 400	227 500	81 900	0
04052BA36	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (36 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 36	318 240	234 000	84 240	0
04052BA37	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (37 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 37	327 080	240 500	86 580	0



04052BA38	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (38 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 38	335 920	247 000	88 920	0
04052BA39	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (39 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 39	344 760	253 500	91 260	0
04052BA40	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (40 hodin)	UUIV. 5. 2 A b) 40	353 600	260 000	93 600	0
04054AB10	Asistent pedagoga ve školském zařízení zřízeném mimo školu žáka (úvazek 0,25)	UUIV. 5. 4 B a)	102 778	75 572	27 206	0
04054BB01	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (1 hodina)	UUIV. 5. 4 B b) 1	8 840	6 500	2 340	0
04054BB02	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (2 hodiny)	UUIV. 5. 4 B b) 2	17 680	13 000	4 680	0
04054BB03	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (3 hodiny)	UUIV. 5. 4 B b) 3	26 520	19 500	7 020	0
04054BB04	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (4 hodiny)	UUIV. 5. 4 B b) 4	35 360	26 000	9 360	0
04054BB05	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (5 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 5	44 200	32 500	11 700	0
04054BB06	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (6 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 6	53 040	39 000	14 040	0
04054BB07	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (7 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 7	61 880	45 500	16 380	0
04054BB08	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (8 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 8	70 720	52 000	18 720	0
04054BB09	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (9 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 9	79 560	58 500	21 060	0
04054BB10	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (10 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 10	88 400	65 000	23 400	0
04054BB11	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (11 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 11	97 240	71 500	25 740	0
04054BB12	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (12 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 12	106 080	78 000	28 080	0
04054BB13	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (13 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 13	114 920	84 500	30 420	0
04054BB14	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (14 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 14	123 760	91 000	32 760	0
04054BB15	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (15 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 15	132 600	97 500	35 100	0
04054BB16	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (16 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 16	141 440	104 000	37 440	0
04054BB17	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (17 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 17	150 280	110 500	39 780	0



04054BB18	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (18 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 18	159 120	117 000	42 120	0
04054BB19	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (19 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 19	167 960	123 500	44 460	0
04054BB20	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (20 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 20	176 800	130 000	46 800	0
04054BB21	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (21 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 21	185 640	136 500	49 140	0
04054BB22	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (22 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 22	194 480	143 000	51 480	0
04054BB23	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (23 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 23	203 320	149 500	53 820	0
04054BB24	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (24 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 24	212 160	156 000	56 160	0
04054BB25	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (25 hodin)	UUIV. 5. 4 B b) 25	221 000	162 500	58 500	0
04054CB01	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (1 hodina)	UUIV. 5. 4 B c) 1	8 840	6 500	2 340	0
04054CB02	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (2 hodiny)	UUIV. 5. 4 B c) 2	17 680	13 000	4 680	0
04054CB03	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (3 hodiny)	UUIV. 5. 4 B c) 3	26 520	19 500	7 020	0
04054CB04	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (4 hodiny)	UUIV. 5. 4 B c) 4	35 360	26 000	9 360	0
04054CB05	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (5 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 5	44 200	32 500	11 700	0
04054CB06	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (6 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 6	53 040	39 000	14 040	0
04054CB07	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (7 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 7	61 880	45 500	16 380	0
04054CB08	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (8 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 8	70 720	52 000	18 720	0
04054CB09	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (9 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 9	79 560	58 500	21 060	0
04054CB10	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (10 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 10	88 400	65 000	23 400	0
04054CB11	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (11 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 11	97 240	71 500	25 740	0
04054CB12	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (12 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 12	106 080	78 000	28 080	0
04054CB13	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (13 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 13	114 920	84 500	30 420	0
04054CB14	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (14 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 14	123 760	91 000	32 760	0
04054CB15	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (15 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 15	132 600	97 500	35 100	0
04054CB16	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (16 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 16	141 440	104 000	37 440	0



04054CB17	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (17 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 17	150 280	110 500	39 780	0
04054CB18	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (18 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 18	159 120	117 000	42 120	0
04054CB19	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (19 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 19	167 960	123 500	44 460	0
04054CB20	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (20 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 20	176 800	130 000	46 800	0
04054CB21	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (21 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 21	185 640	136 500	49 140	0
04054CB22	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (22 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 22	194 480	143 000	51 480	0
04054CB23	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (23 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 23	203 320	149 500	53 820	0
04054CB24	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (24 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 24	212 160	156 000	56 160	0
04054CB25	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (25 hodin)	UUIV. 5. 4 B c) 25	221 000	162 500	58 500	0
04056AA20	Školní psycholog	UUIV. 5. 6	296 865	218 283	78 582	0
04056BA20	Školní speciální pedagog	UUIV. 5. 6	296 865	218 283	78 582	0
040701A02	Předmět speciálně pedagogické péče (2 hodiny)	UUIV. 7. 1 A	82 352	60 553	21 799	0
040701A03	Předmět speciálně pedagogické péče (3 hodiny)	UUIV. 7. 1 A	82 352	60 553	21 799	0
040702A02	Pedagogická intervence ve škole (2 hodiny)	UUIV. 7. 2 A	54 901	40 368	14 533	0
040702A03	Pedagogická intervence ve škole (3 hodiny)	UUIV. 7. 2 A	82 352	60 553	21 799	0
040702B01	Pedagogická intervence ve školském zařízení (1 hodina)	UUIV. 7. 2 B	27 451	20 185	7 266	0
040703A03	Metodická podpora školského poradenského zařízení školy	UUIV. 7. 3 AB	5 566	4 093	1 473	0
040703B03	Metodická podpora školského poradenského zařízení školskému zařízení	UUIV. 7. 3 AB	5 566	4 093	1 473	0
04B501A35	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 (úvazek 35,556 hod.)	UUIV. 5. 1 A a)	365 436	268 703	96 733	0
04B501A40	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 (úvazek 40 hod.)	UUIV. 5. 1 A b)	411 110	302 287	108 823	0
04B502A35	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 (úvazek 35,556 hod.)	UUIV. 5. 2 A a)	267 950	197 022	70 928	0
04B502A40	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 (úvazek 40 hod.)	UUIV. 5. 2 A b)	301 440	221 647	79 793	0
04B504A01	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (1 hodina)	UUIV. 5. 4 AB 1	8 840	6 500	2 340	0
04B504A02	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (2 hodiny)	UUIV. 5. 4 AB 2	17 680	13 000	4 680	0
04B504A03	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (3 hodiny)	UUIV. 5. 4 AB 3	26 520	19 500	7 020	0
04B504A04	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (4 hodiny)	UUIV. 5. 4 AB 4	35 360	26 000	9 360	0



04B504A05	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (5 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 5	44 200	32 500	11 700	0
04B504A06	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (6 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 6	53 040	39 000	14 040	0
04B504A07	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (7 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 7	61 880	45 500	16 380	0
04B504A08	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (8 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 8	70 720	52 000	18 720	0
04B504A09	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (9 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 9	79 560	58 500	21 060	0
04B504A10	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (10 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 10	88 400	65 000	23 400	0
04B504A11	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (11 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 11	97 240	71 500	25 740	0
04B504A12	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (12 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 12	106 080	78 000	28 080	0
04B504A13	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (13 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 13	114 920	84 500	30 420	0
04B504A14	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (14 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 14	123 760	91 000	32 760	0
04B504A15	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (15 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 15	132 600	97 500	35 100	0
04B504A16	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (16 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 16	141 440	104 000	37 440	0
04B504A17	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (17 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 17	150 280	110 500	39 780	0
04B504A18	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (18 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 18	159 120	117 000	42 120	0
04B504A19	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (19 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 19	167 960	123 500	44 460	0
04B504A20	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (20 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 20	176 800	130 000	46 800	0
04B504A21	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (21 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 21	185 640	136 500	49 140	0
04B504A22	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (22 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 22	194 480	143 000	51 480	0
04B504A23	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (23 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 23	203 320	149 500	53 820	0
04B504A24	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (24 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 24	212 160	156 000	56 160	0
04B504A25	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (25 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 25	221 000	162 500	58 500	0
04B504A26	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (26 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 26	229 840	169 000	60 840	0
04B504A27	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (27 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 27	238 680	175 500	63 180	0
04B504A28	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (28 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 28	247 520	182 000	65 520	0
04B504A29	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (29 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 29	256 360	188 500	67 860	0
04B504A30	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (30 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 30	265 200	195 000	70 200	0



04B504A31	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (31 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 31	274 040	201 500	72 540	0
04B504A32	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (32 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 32	282 880	208 000	74 880	0
04B504A33	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (33 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 33	291 720	214 500	77 220	0
04B504A34	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (34 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 34	300 560	221 000	79 560	0
04B504A35	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (35 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 35	309 400	227 500	81 900	0
04B504A36	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (36 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 36	318 240	234 000	84 240	0
04B504A37	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (37 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 37	327 080	240 500	86 580	0
04B504A38	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (38 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 38	335 920	247 000	88 920	0
04B504A39	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (39 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 39	344 760	253 500	91 260	0
04B504A40	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (40 hodin)	UUIV. 5. 4 AB 40	353 600	260 000	93 600	0
04B506A20	Další pedagogický pracovník (0,5 úvazku)	UUIV. 5. 6	274 505	201 842	72 663	0
04B53AA01	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (1 hodina)	UUIV. 5. 3 A a) 1	8 840	6 500	2 340	0
04B53AA02	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (2 hodiny)	UUIV. 5. 3 A a) 2	17 680	13 000	4 680	0
04B53AA03	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (3 hodiny)	UUIV. 5. 3 A a) 3	26 520	19 500	7 020	0
04B53AA04	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (4 hodiny)	UUIV. 5. 3 A a) 4	35 360	26 000	9 360	0
04B53AA05	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (5 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 5	44 200	32 500	11 700	0
04B53AA06	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (6 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 6	53 040	39 000	14 040	0
04B53AA07	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (7 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 7	61 880	45 500	16 380	0
04B53AA08	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (8 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 8	70 720	52 000	18 720	0
04B53AA09	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (9 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 9	79 560	58 500	21 060	0
04B53AA10	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (10 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 10	88 400	65 000	23 400	0
04B53AA11	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (11 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 11	97 240	71 500	25 740	0



04B53AA12	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (12 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 12	106 080	78 000	28 080	0
04B53AA13	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (13 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 13	114 920	84 500	30 420	0
04B53AA14	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (14 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 14	123 760	91 000	32 760	0
04B53AA15	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (15 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 15	132 600	97 500	35 100	0
04B53AA16	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (16 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 16	141 440	104 000	37 440	0
04B53AA17	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (17 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 17	150 280	110 500	39 780	0
04B53AA18	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (18 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 18	159 120	117 000	42 120	0
04B53AA19	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (19 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 19	167 960	123 500	44 460	0
04B53AA20	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (20 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 20	176 800	130 000	46 800	0
04B53AA21	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (21 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 21	185 640	136 500	49 140	0
04B53AA22	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (22 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 22	194 480	143 000	51 480	0
04B53AA23	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (23 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 23	203 320	149 500	53 820	0
04B53AA24	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (24 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 24	212 160	156 000	56 160	0
04B53AA25	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (25 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 25	221 000	162 500	58 500	0
04B53AA26	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (26 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 26	229 840	169 000	60 840	0
04B53AA27	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (27 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 27	238 680	175 500	63 180	0
04B53AA28	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (28 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 28	247 520	182 000	65 520	0
04B53AA29	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (29 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 29	256 360	188 500	67 860	0
04B53AA30	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (30 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 30	265 200	195 000	70 200	0



04B53AA31	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (31 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 31	274 040	201 500	72 540	0
04B53AA32	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (32 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 32	282 880	208 000	74 880	0
04B53AA33	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (33 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 33	291 720	214 500	77 220	0
04B53AA34	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (34 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 34	300 560	221 000	79 560	0
04B53AA35	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (35 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 35	309 400	227 500	81 900	0
04B53AA36	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (36 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 36	318 240	234 000	84 240	0
04B53AA37	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (37 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 37	327 080	240 500	86 580	0
04B53AA38	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (38 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 38	335 920	247 000	88 920	0
04B53AA39	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (39 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 39	344 760	253 500	91 260	0
04B53AA40	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (40 hodin)	UUIV. 5. 3 A a) 40	353 600	260 000	93 600	0
04B53BA01	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (1 hodina)	UUIV. 5. 3 A b) 1	8 840	6 500	2 340	0
04B53BA02	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (2 hodiny)	UUIV. 5. 3 A b) 2	17 680	13 000	4 680	0
04B53BA03	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (3 hodiny)	UUIV. 5. 3 A b) 3	26 520	19 500	7 020	0
04B53BA04	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (4 hodiny)	UUIV. 5. 3 A b) 4	35 360	26 000	9 360	0
04B53BA05	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (5 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 5	44 200	32 500	11 700	0
04B53BA06	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (6 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 6	53 040	39 000	14 040	0
04B53BA07	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (7 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 7	61 880	45 500	16 380	0
04B53BA08	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (8 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 8	70 720	52 000	18 720	0
04B53BA09	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (9 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 9	79 560	58 500	21 060	0



04B53BA10	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (10 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 10	88 400	65 000	23 400	0
04B53BA11	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (11 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 11	97 240	71 500	25 740	0
04B53BA12	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (12 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 12	106 080	78 000	28 080	0
04B53BA13	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (13 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 13	114 920	84 500	30 420	0
04B53BA14	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (14 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 14	123 760	91 000	32 760	0
04B53BA15	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (15 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 15	132 600	97 500	35 100	0
04B53BA16	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (16 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 16	141 440	104 000	37 440	0
04B53BA17	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (17 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 17	150 280	110 500	39 780	0
04B53BA18	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (18 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 18	159 120	117 000	42 120	0
04B53BA19	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (19 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 19	167 960	123 500	44 460	0
04B53BA20	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (20 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 20	176 800	130 000	46 800	0
04B53BA21	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (21 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 21	185 640	136 500	49 140	0
04B53BA22	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (22 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 22	194 480	143 000	51 480	0
04B53BA23	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (23 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 23	203 320	149 500	53 820	0
04B53BA24	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (24 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 24	212 160	156 000	56 160	0
04B53BA25	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (25 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 25	221 000	162 500	58 500	0
04B53BA26	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (26 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 26	229 840	169 000	60 840	0
04B53BA27	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (27 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 27	238 680	175 500	63 180	0
04B53BA28	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (28 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 28	247 520	182 000	65 520	0



04B53BA29	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (29 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 29	256 360	188 500	67 860	0
04B53BA30	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (30 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 30	265 200	195 000	70 200	0
04B53BA31	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (31 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 31	274 040	201 500	72 540	0
04B53BA32	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (32 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 32	282 880	208 000	74 880	0
04B53BA33	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (33 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 33	291 720	214 500	77 220	0
04B53BA34	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (34 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 34	300 560	221 000	79 560	0
04B53BA35	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (35 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 35	309 400	227 500	81 900	0
04B53BA36	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (36 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 36	318 240	234 000	84 240	0
04B53BA37	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (37 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 37	327 080	240 500	86 580	0
04B53BA38	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (38 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 38	335 920	247 000	88 920	0
04B53BA39	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (39 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 39	344 760	253 500	91 260	0
04B53BA40	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (40 hodin)	UUIV. 5. 3 A b) 40	353 600	260 000	93 600	0
04B55AB10	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 v ŠZ zřiz. mimo školu žáka (úvazek 10 hod.)	UUIV. 5. 5 B a)	102 778	75 572	27 206	0
04B55BB10	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 v ŠZ zřiz. mimo školu žáka (úvazek 10 hod.)	UUIV. 5. 5 B b)	75 360	55 412	19 948	0
04B55CB01	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (1 hodina)	UUIV. 5. 5 B c) 1	8 840	6 500	2 340	0
04B55CB02	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (2 hodiny)	UUIV. 5. 5 B c) 2	17 680	13 000	4 680	0
04B55CB03	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (3 hodiny)	UUIV. 5. 5 B c) 3	26 520	19 500	7 020	0
04B55CB04	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (4 hodiny)	UUIV. 5. 5 B c) 4	35 360	26 000	9 360	0
04B55CB05	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (5 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 5	44 200	32 500	11 700	0
04B55CB06	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (6 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 6	53 040	39 000	14 040	0



04B55CB07	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (7 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 7	61 880	45 500	16 380	0
04B55CB08	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (8 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 8	70 720	52 000	18 720	0
04B55CB09	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (9 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 9	79 560	58 500	21 060	0
04B55CB10	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (10 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 10	88 400	65 000	23 400	0
04B55CB11	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (11 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 11	97 240	71 500	25 740	0
04B55CB12	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (12 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 12	106 080	78 000	28 080	0
04B55CB13	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (13 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 13	114 920	84 500	30 420	0
04B55CB14	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (14 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 14	123 760	91 000	32 760	0
04B55CB15	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (15 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 15	132 600	97 500	35 100	0
04B55CB16	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (16 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 16	141 440	104 000	37 440	0
04B55CB17	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (17 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 17	150 280	110 500	39 780	0
04B55CB18	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (18 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 18	159 120	117 000	42 120	0
04B55CB19	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (19 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 19	167 960	123 500	44 460	0
04B55CB20	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (20 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 20	176 800	130 000	46 800	0
04B55CB21	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (21 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 21	185 640	136 500	49 140	0
04B55CB22	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (22 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 22	194 480	143 000	51 480	0
04B55CB23	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (23 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 23	203 320	149 500	53 820	0
04B55CB24	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (24 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 24	212 160	156 000	56 160	0
04B55CB25	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (25 hodin)	UUIV. 5. 5 B c) 25	221 000	162 500	58 500	0
04B55DB01	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (1 hodina)	UUIV. 5. 5 B d) 1	8 840	6 500	2 340	0
04B55DB02	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (2 hodiny)	UUIV. 5. 5 B d) 2	17 680	13 000	4 680	0



04B55DB03	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (3 hodiny)	UUIV. 5. 5 B d) 3	26 520	19 500	7 020	0
04B55DB04	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (4 hodiny)	UUIV. 5. 5 B d) 4	35 360	26 000	9 360	0
04B55DB05	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (5 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 5	44 200	32 500	11 700	0
04B55DB06	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (6 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 6	53 040	39 000	14 040	0
04B55DB07	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (7 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 7	61 880	45 500	16 380	0
04B55DB08	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (8 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 8	70 720	52 000	18 720	0
04B55DB09	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (9 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 9	79 560	58 500	21 060	0
04B55DB10	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (10 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 10	88 400	65 000	23 400	0
04B55DB11	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (11 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 11	97 240	71 500	25 740	0
04B55DB12	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (12 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 12	106 080	78 000	28 080	0
04B55DB13	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (13 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 13	114 920	84 500	30 420	0
04B55DB14	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (14 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 14	123 760	91 000	32 760	0
04B55DB15	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (15 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 15	132 600	97 500	35 100	0
04B55DB16	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (16 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 16	141 440	104 000	37 440	0
04B55DB17	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (17 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 17	150 280	110 500	39 780	0
04B55DB18	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (18 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 18	159 120	117 000	42 120	0
04B55DB19	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (19 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 19	167 960	123 500	44 460	0
04B55DB20	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (20 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 20	176 800	130 000	46 800	0
04B55DB21	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (21 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 21	185 640	136 500	49 140	0
04B55DB22	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (22 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 22	194 480	143 000	51 480	0
04B55DB23	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (23 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 23	203 320	149 500	53 820	0
04B55DB24	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (24 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 24	212 160	156 000	56 160	0
04B55DB25	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (25 hodin)	UUIV. 5. 5 B d) 25	221 000	162 500	58 500	0
04B57AA20	Školní psycholog	UUIV. 5. 7 a)	296 865	218 283	78 582	0
04B57BA20	Školní speciální pedagog	UUIV. 5. 7 b)	296 865	218 283	78 582	0
050302A40	Snížení počtu žáků ve třídě (4-6 žáků /třidu) (1,0 úvazku)	UUUV. 3. 2	549 010	403 684	145 326	0



050501A40	Asistent pedagoga (úvazek 1,0)	UUV. 5. 1	411 110	302 287	108 823	0
050503A01	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (1 hodina)	UUV. 5. 3 1	8 840	6 500	2 340	0
050503A02	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (2 hodiny)	UUV. 5. 3 2	17 680	13 000	4 680	0
050503A03	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (3 hodiny)	UUV. 5. 3 3	26 520	19 500	7 020	0
050503A04	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (4 hodiny)	UUV. 5. 3 4	35 360	26 000	9 360	0
050503A05	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (5 hodin)	UUV. 5. 3 5	44 200	32 500	11 700	0
050503A06	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (6 hodin)	UUV. 5. 3 6	53 040	39 000	14 040	0
050503A07	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (7 hodin)	UUV. 5. 3 7	61 880	45 500	16 380	0
050503A08	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (8 hodin)	UUV. 5. 3 8	70 720	52 000	18 720	0
050503A09	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (9 hodin)	UUV. 5. 3 9	79 560	58 500	21 060	0
050503A10	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (10 hodin)	UUV. 5. 3 10	88 400	65 000	23 400	0
050503A11	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (11 hodin)	UUV. 5. 3 11	97 240	71 500	25 740	0
050503A12	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (12 hodin)	UUV. 5. 3 12	106 080	78 000	28 080	0
050503A13	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (13 hodin)	UUV. 5. 3 13	114 920	84 500	30 420	0
050503A14	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (14 hodin)	UUV. 5. 3 14	123 760	91 000	32 760	0
050503A15	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (15 hodin)	UUV. 5. 3 15	132 600	97 500	35 100	0
050503A16	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (16 hodin)	UUV. 5. 3 16	141 440	104 000	37 440	0
050503A17	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (17 hodin)	UUV. 5. 3 17	150 280	110 500	39 780	0
050503A18	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (18 hodin)	UUV. 5. 3 18	159 120	117 000	42 120	0
050503A19	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (19 hodin)	UUV. 5. 3 19	167 960	123 500	44 460	0
050503A20	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (20 hodin)	UUV. 5. 3 20	176 800	130 000	46 800	0
050503A21	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (21 hodin)	UUV. 5. 3 21	185 640	136 500	49 140	0
050503A22	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (22 hodin)	UUV. 5. 3 22	194 480	143 000	51 480	0
050503A23	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (23 hodin)	UUV. 5. 3 23	203 320	149 500	53 820	0
050503A24	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (24 hodin)	UUV. 5. 3 24	212 160	156 000	56 160	0
050503A25	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (25 hodin)	UUV. 5. 3 25	221 000	162 500	58 500	0



050503A26	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (26 hodin)	UUV. 5. 3 26	229 840	169 000	60 840	0
050503A27	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (27 hodin)	UUV. 5. 3 27	238 680	175 500	63 180	0
050503A28	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (28 hodin)	UUV. 5. 3 28	247 520	182 000	65 520	0
050503A29	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (29 hodin)	UUV. 5. 3 29	256 360	188 500	67 860	0
050503A30	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (30 hodin)	UUV. 5. 3 30	265 200	195 000	70 200	0
050503A31	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (31 hodin)	UUV. 5. 3 31	274 040	201 500	72 540	0
050503A32	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (32 hodin)	UUV. 5. 3 32	282 880	208 000	74 880	0
050503A33	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (33 hodin)	UUV. 5. 3 33	291 720	214 500	77 220	0
050503A34	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (34 hodin)	UUV. 5. 3 34	300 560	221 000	79 560	0
050503A35	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (35 hodin)	UUV. 5. 3 35	309 400	227 500	81 900	0
050503A36	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (36 hodin)	UUV. 5. 3 36	318 240	234 000	84 240	0
050503A37	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (37 hodin)	UUV. 5. 3 37	327 080	240 500	86 580	0
050503A38	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (38 hodin)	UUV. 5. 3 38	335 920	247 000	88 920	0
050503A39	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (39 hodin)	UUV. 5. 3 39	344 760	253 500	91 260	0
050503A40	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (40 hodin)	UUV. 5. 3 40	353 600	260 000	93 600	0
050505A40	Další pedagogický pracovník	UUV. 5. 4	549 010	403 684	145 326	0
050506A20	Školní speciální pedagog	UUV. 5. 5	296 865	218 283	78 582	0
05052AA01	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (1 hodina)	UUV. 5. 2 a) 1	8 840	6 500	2 340	0
05052AA02	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (2 hodiny)	UUV. 5. 2 a) 2	17 680	13 000	4 680	0
05052AA03	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (3 hodiny)	UUV. 5. 2 a) 3	26 520	19 500	7 020	0
05052AA04	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (4 hodiny)	UUV. 5. 2 a) 4	35 360	26 000	9 360	0
05052AA05	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (5 hodin)	UUV. 5. 2 a) 5	44 200	32 500	11 700	0
05052AA06	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (6 hodin)	UUV. 5. 2 a) 6	53 040	39 000	14 040	0
05052AA07	Tlumočnick českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (7 hodin)	UUV. 5. 2 a) 7	61 880	45 500	16 380	0



05052AA08	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (8 hodin)	UUV. 5. 2 a) 8	70 720	52 000	18 720	0
05052AA09	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (9 hodin)	UUV. 5. 2 a) 9	79 560	58 500	21 060	0
05052AA10	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (10 hodin)	UUV. 5. 2 a) 10	88 400	65 000	23 400	0
05052AA11	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (11 hodin)	UUV. 5. 2 a) 11	97 240	71 500	25 740	0
05052AA12	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (12 hodin)	UUV. 5. 2 a) 12	106 080	78 000	28 080	0
05052AA13	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (13 hodin)	UUV. 5. 2 a) 13	114 920	84 500	30 420	0
05052AA14	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (14 hodin)	UUV. 5. 2 a) 14	123 760	91 000	32 760	0
05052AA15	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (15 hodin)	UUV. 5. 2 a) 15	132 600	97 500	35 100	0
05052AA16	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (16 hodin)	UUV. 5. 2 a) 16	141 440	104 000	37 440	0
05052AA17	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (17 hodin)	UUV. 5. 2 a) 17	150 280	110 500	39 780	0
05052AA18	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (18 hodin)	UUV. 5. 2 a) 18	159 120	117 000	42 120	0
05052AA19	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (19 hodin)	UUV. 5. 2 a) 19	167 960	123 500	44 460	0
05052AA20	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (20 hodin)	UUV. 5. 2 a) 20	176 800	130 000	46 800	0
05052AA21	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (21 hodin)	UUV. 5. 2 a) 21	185 640	136 500	49 140	0
05052AA22	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (22 hodin)	UUV. 5. 2 a) 22	194 480	143 000	51 480	0
05052AA23	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (23 hodin)	UUV. 5. 2 a) 23	203 320	149 500	53 820	0
05052AA24	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (24 hodin)	UUV. 5. 2 a) 24	212 160	156 000	56 160	0
05052AA25	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (25 hodin)	UUV. 5. 2 a) 25	221 000	162 500	58 500	0
05052AA26	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (26 hodin)	UUV. 5. 2 a) 26	229 840	169 000	60 840	0



05052AA27	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (27 hodin)	UUV. 5. 2 a) 27	238 680	175 500	63 180	0
05052AA28	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (28 hodin)	UUV. 5. 2 a) 28	247 520	182 000	65 520	0
05052AA29	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (29 hodin)	UUV. 5. 2 a) 29	256 360	188 500	67 860	0
05052AA30	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (30 hodin)	UUV. 5. 2 a) 30	265 200	195 000	70 200	0
05052AA31	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (31 hodin)	UUV. 5. 2 a) 31	274 040	201 500	72 540	0
05052AA32	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (32 hodin)	UUV. 5. 2 a) 32	282 880	208 000	74 880	0
05052AA33	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (33 hodin)	UUV. 5. 2 a) 33	291 720	214 500	77 220	0
05052AA34	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (34 hodin)	UUV. 5. 2 a) 34	300 560	221 000	79 560	0
05052AA35	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (35 hodin)	UUV. 5. 2 a) 35	309 400	227 500	81 900	0
05052AA36	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (36 hodin)	UUV. 5. 2 a) 36	318 240	234 000	84 240	0
05052AA37	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (37 hodin)	UUV. 5. 2 a) 37	327 080	240 500	86 580	0
05052AA38	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (38 hodin)	UUV. 5. 2 a) 38	335 920	247 000	88 920	0
05052AA39	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (39 hodin)	UUV. 5. 2 a) 39	344 760	253 500	91 260	0
05052AA40	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (40 hodin)	UUV. 5. 2 a) 40	353 600	260 000	93 600	0
05052AB01	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (1 h)	UUV. 5. 2 a) 1	8 840	6 500	2 340	0
05052AB02	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (2 h)	UUV. 5. 2 a) 2	17 680	13 000	4 680	0
05052AB03	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (3 h)	UUV. 5. 2 a) 3	26 520	19 500	7 020	0
05052AB04	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (4 h)	UUV. 5. 2 a) 4	35 360	26 000	9 360	0
05052AB05	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (5 h)	UUV. 5. 2 a) 5	44 200	32 500	11 700	0



05052AB06	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (6 h)	UUV. 5. 2 a) 6	53 040	39 000	14 040	0
05052AB07	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (7 h)	UUV. 5. 2 a) 7	61 880	45 500	16 380	0
05052AB08	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (8 h)	UUV. 5. 2 a) 8	70 720	52 000	18 720	0
05052AB09	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (9 h)	UUV. 5. 2 a) 9	79 560	58 500	21 060	0
05052AB10	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (10 h)	UUV. 5. 2 a) 10	88 400	65 000	23 400	0
05052AB11	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (11 h)	UUV. 5. 2 a) 11	97 240	71 500	25 740	0
05052AB12	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (12 h)	UUV. 5. 2 a) 12	106 080	78 000	28 080	0
05052AB13	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (13 h)	UUV. 5. 2 a) 13	114 920	84 500	30 420	0
05052AB14	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (14 h)	UUV. 5. 2 a) 14	123 760	91 000	32 760	0
05052AB15	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (15 h)	UUV. 5. 2 a) 15	132 600	97 500	35 100	0
05052AB16	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (16 h)	UUV. 5. 2 a) 16	141 440	104 000	37 440	0
05052AB17	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (17 h)	UUV. 5. 2 a) 17	150 280	110 500	39 780	0
05052AB18	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (18 h)	UUV. 5. 2 a) 18	159 120	117 000	42 120	0
05052AB19	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (19 h)	UUV. 5. 2 a) 19	167 960	123 500	44 460	0
05052AB20	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (20 h)	UUV. 5. 2 a) 20	176 800	130 000	46 800	0
05052AB21	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (21 h)	UUV. 5. 2 a) 21	185 640	136 500	49 140	0
05052AB22	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (22 h)	UUV. 5. 2 a) 22	194 480	143 000	51 480	0
05052AB23	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (23 h)	UUV. 5. 2 a) 23	203 320	149 500	53 820	0
05052AB24	Tlumočník českého znakového jazyka v ŠZ při škole žáka (ČZJ preferován) (24 h)	UUV. 5. 2 a) 24	212 160	156 000	56 160	0



05052AB25	Tlumočník českého znakového jazyka v SZ při škole žáka (ČZJ preferován) (25 h)	UUV. 5. 2 a) 25	221 000	162 500	58 500	0
05052BA01	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (1 hodina)	UUV. 5. 2 b) 1	8 840	6 500	2 340	0
05052BA02	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (2 hodiny)	UUV. 5. 2 b) 2	17 680	13 000	4 680	0
05052BA03	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (3 hodiny)	UUV. 5. 2 b) 3	26 520	19 500	7 020	0
05052BA04	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (4 hodiny)	UUV. 5. 2 b) 4	35 360	26 000	9 360	0
05052BA05	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (5 hodin)	UUV. 5. 2 b) 5	44 200	32 500	11 700	0
05052BA06	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (6 hodin)	UUV. 5. 2 b) 6	53 040	39 000	14 040	0
05052BA07	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (7 hodin)	UUV. 5. 2 b) 7	61 880	45 500	16 380	0
05052BA08	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (8 hodin)	UUV. 5. 2 b) 8	70 720	52 000	18 720	0
05052BA09	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (9 hodin)	UUV. 5. 2 b) 9	79 560	58 500	21 060	0
05052BA10	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (10 hodin)	UUV. 5. 2 b) 10	88 400	65 000	23 400	0
05052BA11	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (11 hodin)	UUV. 5. 2 b) 11	97 240	71 500	25 740	0
05052BA12	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (12 hodin)	UUV. 5. 2 b) 12	106 080	78 000	28 080	0
05052BA13	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (13 hodin)	UUV. 5. 2 b) 13	114 920	84 500	30 420	0
05052BA14	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (14 hodin)	UUV. 5. 2 b) 14	123 760	91 000	32 760	0
05052BA15	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (15 hodin)	UUV. 5. 2 b) 15	132 600	97 500	35 100	0
05052BA16	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (16 hodin)	UUV. 5. 2 b) 16	141 440	104 000	37 440	0
05052BA17	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (17 hodin)	UUV. 5. 2 b) 17	150 280	110 500	39 780	0
05052BA18	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (18 hodin)	UUV. 5. 2 b) 18	159 120	117 000	42 120	0



05052BA19	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (19 hodin)	UUV. 5. 2 b) 19	167 960	123 500	44 460	0
05052BA20	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (20 hodin)	UUV. 5. 2 b) 20	176 800	130 000	46 800	0
05052BA21	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (21 hodin)	UUV. 5. 2 b) 21	185 640	136 500	49 140	0
05052BA22	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (22 hodin)	UUV. 5. 2 b) 22	194 480	143 000	51 480	0
05052BA23	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (23 hodin)	UUV. 5. 2 b) 23	203 320	149 500	53 820	0
05052BA24	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (24 hodin)	UUV. 5. 2 b) 24	212 160	156 000	56 160	0
05052BA25	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (25 hodin)	UUV. 5. 2 b) 25	221 000	162 500	58 500	0
05052BA26	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (26 hodin)	UUV. 5. 2 b) 26	229 840	169 000	60 840	0
05052BA27	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (27 hodin)	UUV. 5. 2 b) 27	238 680	175 500	63 180	0
05052BA28	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (28 hodin)	UUV. 5. 2 b) 28	247 520	182 000	65 520	0
05052BA29	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (29 hodin)	UUV. 5. 2 b) 29	256 360	188 500	67 860	0
05052BA30	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (30 hodin)	UUV. 5. 2 b) 30	265 200	195 000	70 200	0
05052BA31	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (31 hodin)	UUV. 5. 2 b) 31	274 040	201 500	72 540	0
05052BA32	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (32 hodin)	UUV. 5. 2 b) 32	282 880	208 000	74 880	0
05052BA33	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (33 hodin)	UUV. 5. 2 b) 33	291 720	214 500	77 220	0
05052BA34	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (34 hodin)	UUV. 5. 2 b) 34	300 560	221 000	79 560	0
05052BA35	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (35 hodin)	UUV. 5. 2 b) 35	309 400	227 500	81 900	0
05052BA36	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (36 hodin)	UUV. 5. 2 b) 36	318 240	234 000	84 240	0
05052BA37	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (37 hodin)	UUV. 5. 2 b) 37	327 080	240 500	86 580	0



05052BA38	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (38 hodin)	UUV. 5. 2 b) 38	335 920	247 000	88 920	0
05052BA39	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (39 hodin)	UUV. 5. 2 b) 39	344 760	253 500	91 260	0
05052BA40	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (40 hodin)	UUV. 5. 2 b) 40	353 600	260 000	93 600	0
05054AB10	Asistent pedagoga v ŠZ mimo školu žáka (úvazek 0,25)	UUV. 5. 4 B a)	102 778	75 572	27 206	0
05054BB01	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (1 hodina)	UUV. 5. 4 B b) 1	8 840	6 500	2 340	0
05054BB02	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (2 hodiny)	UUV. 5. 4 B b) 2	17 680	13 000	4 680	0
05054BB03	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (3 hodiny)	UUV. 5. 4 B b) 3	26 520	19 500	7 020	0
05054BB04	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (4 hodiny)	UUV. 5. 4 B b) 4	35 360	26 000	9 360	0
05054BB05	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (5 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 5	44 200	32 500	11 700	0
05054BB06	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (6 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 6	53 040	39 000	14 040	0
05054BB07	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (7 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 7	61 880	45 500	16 380	0
05054BB08	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (8 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 8	70 720	52 000	18 720	0
05054BB09	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (9 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 9	79 560	58 500	21 060	0
05054BB10	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (10 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 10	88 400	65 000	23 400	0
05054BB11	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (11 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 11	97 240	71 500	25 740	0
05054BB12	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (12 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 12	106 080	78 000	28 080	0
05054BB13	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (13 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 13	114 920	84 500	30 420	0
05054BB14	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (14 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 14	123 760	91 000	32 760	0
05054BB15	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (15 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 15	132 600	97 500	35 100	0
05054BB16	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (16 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 16	141 440	104 000	37 440	0
05054BB17	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (17 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 17	150 280	110 500	39 780	0



05054BB18	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (18 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 18	159 120	117 000	42 120	0
05054BB19	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (19 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 19	167 960	123 500	44 460	0
05054BB20	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (20 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 20	176 800	130 000	46 800	0
05054BB21	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (21 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 21	185 640	136 500	49 140	0
05054BB22	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (22 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 22	194 480	143 000	51 480	0
05054BB23	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (23 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 23	203 320	149 500	53 820	0
05054BB24	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (24 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 24	212 160	156 000	56 160	0
05054BB25	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (25 hodin)	UUV. 5. 4 B b) 25	221 000	162 500	58 500	0
05054CB01	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (1 hodina)	UUV. 5. 4 B c) 1	8 840	6 500	2 340	0
05054CB02	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (2 hodiny)	UUV. 5. 4 B c) 2	17 680	13 000	4 680	0
05054CB03	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (3 hodiny)	UUV. 5. 4 B c) 3	26 520	19 500	7 020	0
05054CB04	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (4 hodiny)	UUV. 5. 4 B c) 4	35 360	26 000	9 360	0
05054CB05	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (5 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 5	44 200	32 500	11 700	0
05054CB06	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (6 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 6	53 040	39 000	14 040	0
05054CB07	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (7 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 7	61 880	45 500	16 380	0
05054CB08	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (8 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 8	70 720	52 000	18 720	0
05054CB09	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (9 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 9	79 560	58 500	21 060	0
05054CB10	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (10 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 10	88 400	65 000	23 400	0
05054CB11	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (11 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 11	97 240	71 500	25 740	0
05054CB12	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (12 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 12	106 080	78 000	28 080	0
05054CB13	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (13 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 13	114 920	84 500	30 420	0
05054CB14	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (14 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 14	123 760	91 000	32 760	0
05054CB15	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (15 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 15	132 600	97 500	35 100	0
05054CB16	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (16 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 16	141 440	104 000	37 440	0



05054CB17	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (17 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 17	150 280	110 500	39 780	0
05054CB18	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (18 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 18	159 120	117 000	42 120	0
05054CB19	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (19 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 19	167 960	123 500	44 460	0
05054CB20	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (20 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 20	176 800	130 000	46 800	0
05054CB21	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (21 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 21	185 640	136 500	49 140	0
05054CB22	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (22 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 22	194 480	143 000	51 480	0
05054CB23	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (23 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 23	203 320	149 500	53 820	0
05054CB24	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (24 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 24	212 160	156 000	56 160	0
05054CB25	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (25 hodin)	UUV. 5. 4 B c) 25	221 000	162 500	58 500	0
050701A03	Předměty speciálně pedagogické péče (3 hodiny)	UUV. 7. 1	82 352	60 553	21 799	0
050701A04	Předměty speciálně pedagogické péče (4 hodiny)	UUV. 7. 1	109 802	80 737	29 065	0
050702A02	Pedagogická intervence ve škole (2 hodiny)	UUV. 7. 2	54 901	40 368	14 533	0
050703A03	Metodická podpora školského poradenského zařízení školy	UUV. 7. 3	5 566	4 093	1 473	0
050703B03	Metodická podpora školského poradenského zařízení školskému zařízení	UUV. 7. 3	5 566	4 093	1 473	0
05B501A40	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 (úvazek 40 hod.)	UUV. 5. 1	411 110	302 287	108 823	0
05B502A40	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 (úvazek 40 hod.)	UUV. 5. 2	301 440	221 647	79 793	0
05B504A01	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (1 hodina)	UUV. 5. 4 1	8 840	6 500	2 340	0
05B504A02	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (2 hodiny)	UUV. 5. 4 2	17 680	13 000	4 680	0
05B504A03	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (3 hodiny)	UUV. 5. 4 3	26 520	19 500	7 020	0
05B504A04	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (4 hodiny)	UUV. 5. 4 4	35 360	26 000	9 360	0
05B504A05	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (5 hodin)	UUV. 5. 4 5	44 200	32 500	11 700	0
05B504A06	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (6 hodin)	UUV. 5. 4 6	53 040	39 000	14 040	0
05B504A07	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (7 hodin)	UUV. 5. 4 7	61 880	45 500	16 380	0
05B504A08	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (8 hodin)	UUV. 5. 4 8	70 720	52 000	18 720	0
05B504A09	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (9 hodin)	UUV. 5. 4 9	79 560	58 500	21 060	0
05B504A10	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (10 hodin)	UUV. 5. 4 10	88 400	65 000	23 400	0



05B504A11	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (11 hodin)	UUV. 5. 4 11	97 240	71 500	25 740	0
05B504A12	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (12 hodin)	UUV. 5. 4 12	106 080	78 000	28 080	0
05B504A13	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (13 hodin)	UUV. 5. 4 13	114 920	84 500	30 420	0
05B504A14	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (14 hodin)	UUV. 5. 4 14	123 760	91 000	32 760	0
05B504A15	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (15 hodin)	UUV. 5. 4 15	132 600	97 500	35 100	0
05B504A16	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (16 hodin)	UUV. 5. 4 16	141 440	104 000	37 440	0
05B504A17	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (17 hodin)	UUV. 5. 4 17	150 280	110 500	39 780	0
05B504A18	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (18 hodin)	UUV. 5. 4 18	159 120	117 000	42 120	0
05B504A19	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (19 hodin)	UUV. 5. 4 19	167 960	123 500	44 460	0
05B504A20	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (20 hodin)	UUV. 5. 4 20	176 800	130 000	46 800	0
05B504A21	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (21 hodin)	UUV. 5. 4 21	185 640	136 500	49 140	0
05B504A22	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (22 hodin)	UUV. 5. 4 22	194 480	143 000	51 480	0
05B504A23	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (23 hodin)	UUV. 5. 4 23	203 320	149 500	53 820	0
05B504A24	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (24 hodin)	UUV. 5. 4 24	212 160	156 000	56 160	0
05B504A25	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (25 hodin)	UUV. 5. 4 25	221 000	162 500	58 500	0
05B504A26	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (26 hodin)	UUV. 5. 4 26	229 840	169 000	60 840	0
05B504A27	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (27 hodin)	UUV. 5. 4 27	238 680	175 500	63 180	0
05B504A28	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (28 hodin)	UUV. 5. 4 28	247 520	182 000	65 520	0
05B504A29	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (29 hodin)	UUV. 5. 4 29	256 360	188 500	67 860	0
05B504A30	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (30 hodin)	UUV. 5. 4 30	265 200	195 000	70 200	0
05B504A31	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (31 hodin)	UUV. 5. 4 31	274 040	201 500	72 540	0
05B504A32	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (32 hodin)	UUV. 5. 4 32	282 880	208 000	74 880	0
05B504A33	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (33 hodin)	UUV. 5. 4 33	291 720	214 500	77 220	0
05B504A34	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (34 hodin)	UUV. 5. 4 34	300 560	221 000	79 560	0
05B504A35	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (35 hodin)	UUV. 5. 4 35	309 400	227 500	81 900	0
05B504A36	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (36 hodin)	UUV. 5. 4 36	318 240	234 000	84 240	0



05B504A37	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (37 hodin)	UUV. 5. 4 37	327 080	240 500	86 580	0
05B504A38	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (38 hodin)	UUV. 5. 4 38	335 920	247 000	88 920	0
05B504A39	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (39 hodin)	UUV. 5. 4 39	344 760	253 500	91 260	0
05B504A40	Přepisovatel pro neslyšící ve škole (40 hodin)	UUV. 5. 4 40	353 600	260 000	93 600	0
05B506A40	Další pedagogický pracovník	UUV. 5. 6	549 010	403 684	145 326	0
05B507A20	Školní speciální pedagog	UUV. 5. 7	296 865	218 283	78 582	0
05B53AA01	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (1 hodina)	UUV. 5. 3 a) 1	8 840	6 500	2 340	0
05B53AA02	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (2 hodiny)	UUV. 5. 3 a) 2	17 680	13 000	4 680	0
05B53AA03	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (3 hodiny)	UUV. 5. 3 a) 3	26 520	19 500	7 020	0
05B53AA04	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (4 hodiny)	UUV. 5. 3 a) 4	35 360	26 000	9 360	0
05B53AA05	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (5 hodin)	UUV. 5. 3 a) 5	44 200	32 500	11 700	0
05B53AA06	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (6 hodin)	UUV. 5. 3 a) 6	53 040	39 000	14 040	0
05B53AA07	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (7 hodin)	UUV. 5. 3 a) 7	61 880	45 500	16 380	0
05B53AA08	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (8 hodin)	UUV. 5. 3 a) 8	70 720	52 000	18 720	0
05B53AA09	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (9 hodin)	UUV. 5. 3 a) 9	79 560	58 500	21 060	0
05B53AA10	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (10 hodin)	UUV. 5. 3 a) 10	88 400	65 000	23 400	0
05B53AA11	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (11 hodin)	UUV. 5. 3 a) 11	97 240	71 500	25 740	0
05B53AA12	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (12 hodin)	UUV. 5. 3 a) 12	106 080	78 000	28 080	0
05B53AA13	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (13 hodin)	UUV. 5. 3 a) 13	114 920	84 500	30 420	0
05B53AA14	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (14 hodin)	UUV. 5. 3 a) 14	123 760	91 000	32 760	0
05B53AA15	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (15 hodin)	UUV. 5. 3 a) 15	132 600	97 500	35 100	0



05B53AA16	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (16 hodin)	UUV. 5. 3 a) 16	141 440	104 000	37 440	0
05B53AA17	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (17 hodin)	UUV. 5. 3 a) 17	150 280	110 500	39 780	0
05B53AA18	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (18 hodin)	UUV. 5. 3 a) 18	159 120	117 000	42 120	0
05B53AA19	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (19 hodin)	UUV. 5. 3 a) 19	167 960	123 500	44 460	0
05B53AA20	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (20 hodin)	UUV. 5. 3 a) 20	176 800	130 000	46 800	0
05B53AA21	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (21 hodin)	UUV. 5. 3 a) 21	185 640	136 500	49 140	0
05B53AA22	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (22 hodin)	UUV. 5. 3 a) 22	194 480	143 000	51 480	0
05B53AA23	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (23 hodin)	UUV. 5. 3 a) 23	203 320	149 500	53 820	0
05B53AA24	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (24 hodin)	UUV. 5. 3 a) 24	212 160	156 000	56 160	0
05B53AA25	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (25 hodin)	UUV. 5. 3 a) 25	221 000	162 500	58 500	0
05B53AA26	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (26 hodin)	UUV. 5. 3 a) 26	229 840	169 000	60 840	0
05B53AA27	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (27 hodin)	UUV. 5. 3 a) 27	238 680	175 500	63 180	0
05B53AA28	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (28 hodin)	UUV. 5. 3 a) 28	247 520	182 000	65 520	0
05B53AA29	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (29 hodin)	UUV. 5. 3 a) 29	256 360	188 500	67 860	0
05B53AA30	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (30 hodin)	UUV. 5. 3 a) 30	265 200	195 000	70 200	0
05B53AA31	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (31 hodin)	UUV. 5. 3 a) 31	274 040	201 500	72 540	0
05B53AA32	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (32 hodin)	UUV. 5. 3 a) 32	282 880	208 000	74 880	0
05B53AA33	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (33 hodin)	UUV. 5. 3 a) 33	291 720	214 500	77 220	0
05B53AA34	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (34 hodin)	UUV. 5. 3 a) 34	300 560	221 000	79 560	0



05B53AA35	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (35 hodin)	UUV. 5. 3 a) 35	309 400	227 500	81 900	0
05B53AA36	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (36 hodin)	UUV. 5. 3 a) 36	318 240	234 000	84 240	0
05B53AA37	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (37 hodin)	UUV. 5. 3 a) 37	327 080	240 500	86 580	0
05B53AA38	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (38 hodin)	UUV. 5. 3 a) 38	335 920	247 000	88 920	0
05B53AA39	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (39 hodin)	UUV. 5. 3 a) 39	344 760	253 500	91 260	0
05B53AA40	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ preferován) (40 hodin)	UUV. 5. 3 a) 40	353 600	260 000	93 600	0
05B53BA01	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (1 hodina)	UUV. 5. 3 b) 1	8 840	6 500	2 340	0
05B53BA02	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (2 hodiny)	UUV. 5. 3 b) 2	17 680	13 000	4 680	0
05B53BA03	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (3 hodiny)	UUV. 5. 3 b) 3	26 520	19 500	7 020	0
05B53BA04	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (4 hodiny)	UUV. 5. 3 b) 4	35 360	26 000	9 360	0
05B53BA05	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (5 hodin)	UUV. 5. 3 b) 5	44 200	32 500	11 700	0
05B53BA06	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (6 hodin)	UUV. 5. 3 b) 6	53 040	39 000	14 040	0
05B53BA07	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (7 hodin)	UUV. 5. 3 b) 7	61 880	45 500	16 380	0
05B53BA08	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (8 hodin)	UUV. 5. 3 b) 8	70 720	52 000	18 720	0
05B53BA09	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (9 hodin)	UUV. 5. 3 b) 9	79 560	58 500	21 060	0
05B53BA10	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (10 hodin)	UUV. 5. 3 b) 10	88 400	65 000	23 400	0
05B53BA11	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (11 hodin)	UUV. 5. 3 b) 11	97 240	71 500	25 740	0
05B53BA12	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (12 hodin)	UUV. 5. 3 b) 12	106 080	78 000	28 080	0
05B53BA13	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (13 hodin)	UUV. 5. 3 b) 13	114 920	84 500	30 420	0



05B53BA14	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (14 hodin)	UUV. 5. 3 b) 14	123 760	91 000	32 760	0
05B53BA15	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (15 hodin)	UUV. 5. 3 b) 15	132 600	97 500	35 100	0
05B53BA16	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (16 hodin)	UUV. 5. 3 b) 16	141 440	104 000	37 440	0
05B53BA17	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (17 hodin)	UUV. 5. 3 b) 17	150 280	110 500	39 780	0
05B53BA18	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (18 hodin)	UUV. 5. 3 b) 18	159 120	117 000	42 120	0
05B53BA19	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (19 hodin)	UUV. 5. 3 b) 19	167 960	123 500	44 460	0
05B53BA20	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (20 hodin)	UUV. 5. 3 b) 20	176 800	130 000	46 800	0
05B53BA21	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (21 hodin)	UUV. 5. 3 b) 21	185 640	136 500	49 140	0
05B53BA22	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (22 hodin)	UUV. 5. 3 b) 22	194 480	143 000	51 480	0
05B53BA23	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (23 hodin)	UUV. 5. 3 b) 23	203 320	149 500	53 820	0
05B53BA24	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (24 hodin)	UUV. 5. 3 b) 24	212 160	156 000	56 160	0
05B53BA25	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (25 hodin)	UUV. 5. 3 b) 25	221 000	162 500	58 500	0
05B53BA26	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (26 hodin)	UUV. 5. 3 b) 26	229 840	169 000	60 840	0
05B53BA27	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (27 hodin)	UUV. 5. 3 b) 27	238 680	175 500	63 180	0
05B53BA28	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (28 hodin)	UUV. 5. 3 b) 28	247 520	182 000	65 520	0
05B53BA29	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (29 hodin)	UUV. 5. 3 b) 29	256 360	188 500	67 860	0
05B53BA30	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (30 hodin)	UUV. 5. 3 b) 30	265 200	195 000	70 200	0
05B53BA31	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (31 hodin)	UUV. 5. 3 b) 31	274 040	201 500	72 540	0
05B53BA32	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (32 hodin)	UUV. 5. 3 b) 32	282 880	208 000	74 880	0



05B53BA33	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (33 hodin)	UUV. 5. 3 b) 33	291 720	214 500	77 220	0
05B53BA34	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (34 hodin)	UUV. 5. 3 b) 34	300 560	221 000	79 560	0
05B53BA35	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (35 hodin)	UUV. 5. 3 b) 35	309 400	227 500	81 900	0
05B53BA36	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (36 hodin)	UUV. 5. 3 b) 36	318 240	234 000	84 240	0
05B53BA37	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (37 hodin)	UUV. 5. 3 b) 37	327 080	240 500	86 580	0
05B53BA38	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (38 hodin)	UUV. 5. 3 b) 38	335 920	247 000	88 920	0
05B53BA39	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (39 hodin)	UUV. 5. 3 b) 39	344 760	253 500	91 260	0
05B53BA40	Tlumočník českého znakového jazyka ve škole (ČZJ nepreferován) (40 hodin)	UUV. 5. 3 b) 40	353 600	260 000	93 600	0
05B55AB10	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 3 v ŠZ zřiz. mimo školu žáka (úvazek 10 hod.)	UUV. 5. 5 B a)	102 778	75 572	27 206	0
05B55BB10	Asistent pedagoga podle § 5 odst. 4 v ŠZ zřiz. mimo školu žáka (úvazek 10 hod.)	UUV. 5. 5 B b)	75 360	55 412	19 948	0
05B55CB01	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (1 hodina)	UUV. 5. 5 B c) 1	8 840	6 500	2 340	0
05B55CB02	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (2 hodiny)	UUV. 5. 5 B c) 2	17 680	13 000	4 680	0
05B55CB03	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (3 hodiny)	UUV. 5. 5 B c) 3	26 520	19 500	7 020	0
05B55CB04	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (4 hodiny)	UUV. 5. 5 B c) 4	35 360	26 000	9 360	0
05B55CB05	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (5 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 5	44 200	32 500	11 700	0
05B55CB06	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (6 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 6	53 040	39 000	14 040	0
05B55CB07	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (7 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 7	61 880	45 500	16 380	0
05B55CB08	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (8 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 8	70 720	52 000	18 720	0
05B55CB09	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (9 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 9	79 560	58 500	21 060	0
05B55CB10	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (10 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 10	88 400	65 000	23 400	0
05B55CB11	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (11 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 11	97 240	71 500	25 740	0



05B55CB12	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (12 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 12	106 080	78 000	28 080	0
05B55CB13	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (13 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 13	114 920	84 500	30 420	0
05B55CB14	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (14 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 14	123 760	91 000	32 760	0
05B55CB15	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (15 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 15	132 600	97 500	35 100	0
05B55CB16	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (16 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 16	141 440	104 000	37 440	0
05B55CB17	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (17 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 17	150 280	110 500	39 780	0
05B55CB18	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (18 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 18	159 120	117 000	42 120	0
05B55CB19	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (19 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 19	167 960	123 500	44 460	0
05B55CB20	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (20 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 20	176 800	130 000	46 800	0
05B55CB21	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (21 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 21	185 640	136 500	49 140	0
05B55CB22	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (22 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 22	194 480	143 000	51 480	0
05B55CB23	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (23 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 23	203 320	149 500	53 820	0
05B55CB24	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (24 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 24	212 160	156 000	56 160	0
05B55CB25	Tlumočník čes. znak. jazyka v ŠZ mimo školu žáka (25 hodin)	UUV. 5. 5 B c) 25	221 000	162 500	58 500	0
05B55DB01	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (1 hodina)	UUV. 5. 5 B d) 1	8 840	6 500	2 340	0
05B55DB02	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (2 hodiny)	UUV. 5. 5 B d) 2	17 680	13 000	4 680	0
05B55DB03	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (3 hodiny)	UUV. 5. 5 B d) 3	26 520	19 500	7 020	0
05B55DB04	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (4 hodiny)	UUV. 5. 5 B d) 4	35 360	26 000	9 360	0
05B55DB05	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (5 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 5	44 200	32 500	11 700	0
05B55DB06	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (6 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 6	53 040	39 000	14 040	0
05B55DB07	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (7 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 7	61 880	45 500	16 380	0
05B55DB08	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (8 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 8	70 720	52 000	18 720	0



05B55DB09	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (9 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 9	79 560	58 500	21 060	0
05B55DB10	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (10 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 10	88 400	65 000	23 400	0
05B55DB11	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (11 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 11	97 240	71 500	25 740	0
05B55DB12	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (12 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 12	106 080	78 000	28 080	0
05B55DB13	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (13 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 13	114 920	84 500	30 420	0
05B55DB14	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (14 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 14	123 760	91 000	32 760	0
05B55DB15	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (15 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 15	132 600	97 500	35 100	0
05B55DB16	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (16 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 16	141 440	104 000	37 440	0
05B55DB17	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (17 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 17	150 280	110 500	39 780	0
05B55DB18	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (18 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 18	159 120	117 000	42 120	0
05B55DB19	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (19 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 19	167 960	123 500	44 460	0
05B55DB20	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (20 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 20	176 800	130 000	46 800	0
05B55DB21	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (21 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 21	185 640	136 500	49 140	0
05B55DB22	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (22 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 22	194 480	143 000	51 480	0
05B55DB23	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (23 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 23	203 320	149 500	53 820	0
05B55DB24	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (24 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 24	212 160	156 000	56 160	0
05B55DB25	Přepisovatel pro neslyšící v ŠZ mimo školu žáka (25 hodin)	UUV. 5. 5 B d) 25	221 000	162 500	58 500	0



část VIII.

Normovaná finanční náročnost podpůrných opatření podle části B přílohy č. 1 vyhlášky č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, ve znění pozdějších předpisů:

Kód podpůrného opatření	Název podpůrného opatření	SPC	NIV celkem	MP	Odvody	ONIV celkem
A20101A01	Pomůcky pro podporu sluchového vnímání a rozlišování	PPA.II.1.1	1 000	0	0	1 000
A20101B01	Pomůcky pro podporu sluchového vnímání a rozlišování (ŠZ)	PPA.II.1.1	1 000	0	0	1 000
A20201A01	Pomůcky pro rozvoj řečových funkcí, nácvik jaz. kompetencí ve všech jaz.rovinách	PPA.II.2.1	5 000	0	0	5 000
A20201B01	Pomůcky pro rozvoj řeč. funkcí, nácvik jaz.kompetencí ve všech jaz.rovinách (ŠZ)	PPA.II.2.1	5 000	0	0	5 000
A20202A01	Pomůcky pro rozvoj myšlení, paměti a pozornosti	PPA.II.2.2	2 000	0	0	2 000
A20202B01	Pomůcky pro rozvoj myšlení, paměti a pozornosti (ŠZ)	PPA.II.2.2	2 000	0	0	2 000
A20203A01	Speciální učebnice/učební materiály na rozvoj čtení	PPA.II.2.3	3 000	0	0	3 000
A20203B01	Speciální učebnice/učební materiály na rozvoj čtení (ŠZ)	PPA.II.2.3	3 000	0	0	3 000
A20204A01	Speciální učební materiály na rozvoj smyslového vnímání	PPA.II.2.4	2 000	0	0	2 000
A20204B01	Speciální učební materiály na rozvoj smyslového vnímání (ŠZ)	PPA.II.2.4	2 000	0	0	2 000
A20205A01	Laminátor a laminovací fólie	PPA.II.2.5	4 000	0	0	4 000
A20205B01	Laminátor a laminovací fólie (ŠZ)	PPA.II.2.5	4 000	0	0	4 000
A20301A01	Software na rozvoj komunikačních schopností	PPA.II.3.1	5 000	0	0	5 000
A20301B01	Software na rozvoj komunikačních schopností (ŠZ)	PPA.II.3.1	5 000	0	0	5 000
A30101A01	Pomůcky pro podporu sluchového vnímání a rozlišování	PPA.III.1.1	1 000	0	0	1 000
A30101B01	Pomůcky pro podporu sluchového vnímání a rozlišování (ŠZ)	PPA.III.1.1	1 000	0	0	1 000
A30201A01	Pomůcky pro rozvoj řečových funkcí, nácvik jaz. kompetencí ve všech jaz.rovinách	PPA.III.2.1	5 000	0	0	5 000
A30201B01	Pomůcky pro rozvoj řeč. funkcí, nácvik jaz.kompetencí ve všech jaz.rovinách (ŠZ)	PPA.III.2.1	5 000	0	0	5 000



A30202A01	Pomůcky pro rozvoj myšlení, paměti, pozornosti	PPA.III.2.2	2 000	0	0	2 000
A30202B01	Pomůcky pro rozvoj myšlení, paměti, pozornosti (ŠZ)	PPA.III.2.2	2 000	0	0	2 000
A30203A01	Speciální učební materiály na rozvoj čtení	PPA.III.2.3	3 000	0	0	3 000
A30203B01	Speciální učební materiály na rozvoj čtení (ŠZ)	PPA.III.2.3	3 000	0	0	3 000
A30204A01	Speciální učební materiály na rozvoj smyslového vnímání	PPA.III.2.4	2 000	0	0	2 000
A30204B01	Speciální učební materiály na rozvoj smyslového vnímání (ŠZ)	PPA.III.2.4	2 000	0	0	2 000
A30301A01	Počítačové programy pro alternativní a augmentativní komunikaci	PPA.III.3.1	5 000	0	0	5 000
A30301B01	Počítačové programy pro alternativní a augmentativní komunikaci (ŠZ)	PPA.III.3.1	5 000	0	0	5 000
A30302A01	Software pro rozvoj českého jazyka - slovní zásoby, pravopisu, syntaxe	PPA.III.3.2	2 000	0	0	2 000
A30302B01	Software pro rozvoj českého jazyka - slovní zásoby, pravopisu, syntaxe (ŠZ)	PPA.III.3.2	2 000	0	0	2 000
A30303A01	Software na rozvoj komunikačních schopností a smyslového vnímání	PPA.III.3.3	5 000	0	0	5 000
A30303B01	Software na rozvoj komunikačních schopností a smyslového vnímání (ŠZ)	PPA.III.3.3	5 000	0	0	5 000
A30401A01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka)	PPA.III.4.1	8 000	0	0	8 000
A30401B01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPA.III.4.1	8 000	0	0	8 000
A40101A01	Pomůcky pro alternativní komunikaci	PPA.IV.1.1	5 000	0	0	5 000
A40101B01	Pomůcky pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPA.IV.1.1	5 000	0	0	5 000
A40102A01	Pomůcky pro podporu sluchového vnímání a rozlišování	PPA.IV.1.2	1 000	0	0	1 000
A40102B01	Pomůcky pro podporu sluchového vnímání a rozlišování (ŠZ)	PPA.IV.1.2	1 000	0	0	1 000
A40103A01	Komunikátor	PPA.IV.1.3	8 000	0	0	8 000
A40103B01	Komunikátor (ŠZ)	PPA.IV.1.3	8 000	0	0	8 000
A40201A01	Speciální učební materiály pro rozvoj čtení	PPA.IV.2.1	3 000	0	0	3 000
A40201B01	Speciální učební materiály pro rozvoj čtení (ŠZ)	PPA.IV.2.1	3 000	0	0	3 000
A40202A01	Speciální pomůcky pro rozvoj komunikačních funkcí a jazykových kompetencí	PPA.IV.2.2	5 000	0	0	5 000



A40202B01	Speciální pomůcky pro rozvoj komunikačních funkcí a jazykových kompetencí (ŠZ)	PPA.IV.2.2	5 000	0	0	5 000
A40203A01	Speciální učební materiály na rozvoj smyslového vnímání	PPA.IV.2.3	2 000	0	0	2 000
A40203B01	Speciální učební materiály na rozvoj smyslového vnímání (ŠZ)	PPA.IV.2.3	2 000	0	0	2 000
A40204A01	Speciální pomůcky pro rozvoj myšlení, paměti a pozornosti	PPA.IV.2.4	2 000	0	0	2 000
A40204B01	Speciální pomůcky pro rozvoj myšlení, paměti a pozornosti (ŠZ)	PPA.IV.2.4	2 000	0	0	2 000
A40301A01	Software na přepis psané řeči do hlasového výstupu	PPA.IV.3.1	15 000	0	0	15 000
A40301B01	Software na přepis psané řeči do hlasového výstupu (ŠZ)	PPA.IV.3.1	15 000	0	0	15 000
A40302A01	Software pro alternativní komunikaci	PPA.IV.3.2	5 000	0	0	5 000
A40302B01	Software pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPA.IV.3.2	5 000	0	0	5 000
A40401A01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka)	PPA.IV.4.1	16 000	0	0	16 000
A40401B01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPA.IV.4.1	16 000	0	0	16 000
A50101A01	Pomůcky pro alternativní komunikaci	PPA.V.1.1	5 000	0	0	5 000
A50101B01	Pomůcky pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPA.V.1.1	5 000	0	0	5 000
A50102A01	Pomůcky pro podporu sluchového vnímání a rozlišování	PPA.V.1.2	1 000	0	0	1 000
A50102B01	Pomůcky pro podporu sluchového vnímání a rozlišování (ŠZ)	PPA.V.1.2	1 000	0	0	1 000
A50103A01	Komunikátor	PPA.V.1.3	10 000	0	0	10 000
A50103B01	Komunikátor (ŠZ)	PPA.V.1.3	10 000	0	0	10 000
A50201A01	Speciální učební materiály pro rozvoj čtení	PPA.V.2.1	3 000	0	0	3 000
A50201B01	Speciální učební materiály pro rozvoj čtení (ŠZ)	PPA.V.2.1	3 000	0	0	3 000
A50202A01	Speciální pomůcky pro rozvoj komunikačních funkcí a jazykových kompetencí	PPA.V.2.2	5 000	0	0	5 000
A50202B01	Speciální pomůcky pro rozvoj komunikačních funkcí a jazykových kompetencí (ŠZ)	PPA.V.2.2	5 000	0	0	5 000
A50203A01	Speciální učební materiály na rozvoj smyslového vnímání	PPA.V.2.3	2 000	0	0	2 000
A50203B01	Speciální učební materiály na rozvoj smyslového vnímání (ŠZ)	PPA.V.2.3	2 000	0	0	2 000



A50204A01	Speciální pomůcky pro rozvoj myšlení, paměti a pozornosti	PPA.V.2.4	2 000	0	0	2 000
A50204B01	Speciální pomůcky pro rozvoj myšlení, paměti a pozornosti (ŠZ)	PPA.V.2.4	2 000	0	0	2 000
A50205A01	Pomůcka pro myofunkční terapii a orofaciální stimulaci	PPA.V.2.5	7 000	0	0	7 000
A50205B01	Pomůcka pro myofunkční terapii a orofaciální stimulaci (ŠZ)	PPA.V.2.5	7 000	0	0	7 000
A50301A01	Software na přepis psané řeči do hlasového výstupu	PPA.V.3.1	15 000	0	0	15 000
A50301B01	Software na přepis psané řeči do hlasového výstupu (ŠZ)	PPA.V.3.1	15 000	0	0	15 000
A50302A01	Software pro alternativní komunikaci	PPA.V.3.2	5 000	0	0	5 000
A50302B01	Software pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPA.V.3.2	5 000	0	0	5 000
A50401A01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka)	PPA.V.4.1	16 000	0	0	16 000
A50401B01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPA.V.4.1	16 000	0	0	16 000
B30201A01	Názorné didaktické pomůcky pro výuku čtení a psaní	PPB.III.2.1	1 000	0	0	1 000
B30201B01	Názorné didaktické pomůcky pro výuku čtení a psaní (ŠZ)	PPB.III.2.1	1 000	0	0	1 000
B30202A01	Názorné didaktické pomůcky pro výuku matematiky	PPB.III.2.2	1 000	0	0	1 000
B30202B01	Názorné didaktické pomůcky pro výuku matematiky (ŠZ)	PPB.III.2.2	1 000	0	0	1 000
B30203A01	Názorné didaktické manipulační pomůcky pro výuku naukových předmětů	PPB.III.2.3	2 000	0	0	2 000
B30203B01	Názorné didaktické manipulační pomůcky pro výuku naukových předmětů (ŠZ)	PPB.III.2.3	2 000	0	0	2 000
B30204A01	Demonstrační obrázky	PPB.III.2.4	2 000	0	0	2 000
B30204B01	Demonstrační obrázky (ŠZ)	PPB.III.2.4	2 000	0	0	2 000
B30205A01	Didaktické pomůcky pro činnostní učení	PPB.III.2.5	1 000	0	0	1 000
B30205B01	Didaktické pomůcky pro činnostní učení (ŠZ)	PPB.III.2.5	1 000	0	0	1 000
B30206A01	Speciální didakt. pomůcky pro rozvoj jemné motoriky a vizuomotorické koordinace	PPB.III.2.6	2 000	0	0	2 000
B30206B01	Speciální didakt.pom. pro rozvoj jemné motoriky a vizuomotorické koordinace (ŠZ)	PPB.III.2.6	2 000	0	0	2 000
B30207A01	Speciální didaktické pomůcky pro rozvoj hrubé motoriky	PPB.III.2.7	2 000	0	0	2 000



B30207B01	Speciální didaktické pomůcky pro rozvoj hrubé motoriky (ŠZ)	PPB.III.2.7	2 000	0	0	2 000
B30208A01	Speciální učebnice pro výuku žáků s mentálním postižením	PPB.III.2.8	3 000	0	0	3 000
B30208B01	Speciální učebnice pro výuku žáků s mentálním postižením (ŠZ)	PPB.III.2.8	3 000	0	0	3 000
B30209A01	Názorné didaktické manipulační pomůcky pro rozvoj dílčích funkcí	PPB.III.2.9	2 000	0	0	2 000
B30209B01	Názorné didaktické manipulační pomůcky pro rozvoj dílčích funkcí (ŠZ)	PPB.III.2.9	2 000	0	0	2 000
B30210A01	Pomůcky pro nácvik sebeobsluhy	PPB.III.2.10	3 000	0	0	3 000
B30210B01	Pomůcky pro nácvik sebeobsluhy (ŠZ)	PPB.III.2.10	3 000	0	0	3 000
B30211A01	Bubny, Orffovy nástroje, perkuse	PPB.III.2.11	5 000	0	0	5 000
B30211B01	Bubny, Orffovy nástroje, perkuse (ŠZ)	PPB.III.2.11	5 000	0	0	5 000
B30301A01	Výukový software	PPB.III.3.1	5 000	0	0	5 000
B30301B01	Výukový software (ŠZ)	PPB.III.3.1	5 000	0	0	5 000
B30401A01	Multidotykový počítač	PPB.III.4.1	16 000	0	0	16 000
B30401B01	Multidotykový počítač (ŠZ)	PPB.III.4.1	16 000	0	0	16 000
B40101A01	Úprava pracovního prostředí - strukturace (Paravan, barevné pásky, koberce aj.)	PPB.IV.1.1	5 000	0	0	5 000
B40101B01	Úprava prac. prostředí - strukturace (Paravan, barevné pásky, koberce aj.) (ŠZ)	PPB.IV.1.1	5 000	0	0	5 000
B40102A01	Pomůcky pro rozvoj augmentativní a alternativní komunikace (zvukové hračky,..)	PPB.IV.1.2	5 000	0	0	5 000
B40102B01	Pomůcky pro rozvoj augmentativní a alternativní komunikace (zvuk. hračky,..) (ŠZ)	PPB.IV.1.2	5 000	0	0	5 000
B40201A01	Názorné didaktické (manipulační) pomůcky	PPB.IV.2.1	10 000	0	0	10 000
B40201B01	Názorné didaktické (manipulační) pomůcky (ŠZ)	PPB.IV.2.1	10 000	0	0	10 000
B40202A01	Speciální učebnice pro žáky základní školy speciální	PPB.IV.2.2	5 000	0	0	5 000
B40202B01	Speciální učebnice pro žáky základní školy speciální (ŠZ)	PPB.IV.2.2	5 000	0	0	5 000
B40203A01	Soubor pomůcek pro nácvik sociálních dovedností	PPB.IV.2.3	2 000	0	0	2 000
B40203B01	Soubor pomůcek pro nácvik sociálních dovedností (ŠZ)	PPB.IV.2.3	2 000	0	0	2 000



B40204A01	Pomůcky pro senzomotorickou stimulaci	PPB.IV.2.4	10 000	0	0	10 000
B40204B01	Pomůcky pro senzomotorickou stimulaci (ŠZ)	PPB.IV.2.4	10 000	0	0	10 000
B40205A01	Pomůcky pro rozvoj hrubé a jemné motoriky	PPB.IV.2.5	8 000	0	0	8 000
B40205B01	Pomůcky pro rozvoj hrubé a jemné motoriky (ŠZ)	PPB.IV.2.5	8 000	0	0	8 000
B40206A01	Montessori pomůcky	PPB.IV.2.6	15 000	0	0	15 000
B40206B01	Montessori pomůcky (ŠZ)	PPB.IV.2.6	15 000	0	0	15 000
B40301A01	Výukové programy	PPB.IV.3.1	10 000	0	0	10 000
B40301B01	Výukové programy (ŠZ)	PPB.IV.3.1	10 000	0	0	10 000
B40302A01	Software pro alternativní a augmentativní komunikaci	PPB.IV.3.2	11 000	0	0	11 000
B40302B01	Software pro alternativní a augmentativní komunikaci (ŠZ)	PPB.IV.3.2	11 000	0	0	11 000
B40401A01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka)	PPB.IV.4.1	16 000	0	0	16 000
B40401B01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPB.IV.4.1	16 000	0	0	16 000
B50301A01	Speciální softwarové vybavení	PPB.V.3.1	5 000	0	0	5 000
B50301B01	Speciální softwarové vybavení (ŠZ)	PPB.V.3.1	5 000	0	0	5 000
B50401A01	Tablet nebo multidotykový monitor (podle potřeb žáka)	PPB.V.4.1	16 000	0	0	16 000
B50401B01	Tablet nebo multidotykový monitor (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPB.V.4.1	16 000	0	0	16 000
C20101A01	Úprava prostředí - odhlučnění místnosti (koberce, závěsy)	PPC.II.1.1	5 000	0	0	5 000
C20101B01	Úprava prostředí - odhlučnění místnosti (koberce, závěsy) (ŠZ)	PPC.II.1.1	5 000	0	0	5 000
C20102A01	Vhodné osvětlení - žaluzie, světlo	PPC.II.1.2	5 000	0	0	5 000
C20102B01	Vhodné osvětlení - žaluzie, světlo (ŠZ)	PPC.II.1.2	5 000	0	0	5 000
C20201A01	Názorné didaktické pomůcky	PPC.II.2.1	3 000	0	0	3 000
C20201B01	Názorné didaktické pomůcky (ŠZ)	PPC.II.2.1	3 000	0	0	3 000
C20202A01	Pomůcky usnadňující tvoření a rozvíjení řeči	PPC.II.2.2	4 000	0	0	4 000
C20202B01	Pomůcky usnadňující tvoření a rozvíjení řeči (ŠZ)	PPC.II.2.2	4 000	0	0	4 000



C20301A01	Software pro rozvoj sluchového vnímání	PPC.II.3.1	5 000	0	0	5 000
C20301B01	Software pro rozvoj sluchového vnímání (ŠZ)	PPC.II.3.1	5 000	0	0	5 000
C20401A01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka)	PPC.II.4.1	8 000	0	0	8 000
C20401B01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPC.II.4.1	8 000	0	0	8 000
C30102A01	Pomůcky pro rozvoj řeči	PPC.III.1.2	2 000	0	0	2 000
C30102B01	Pomůcky pro rozvoj řeči (ŠZ)	PPC.III.1.2	2 000	0	0	2 000
C30201A01	Speciální učebnice, učební texty, materiály pro rozvoj jaz. kompetencí v ČJ	PPC.III.2.1	3 500	0	0	3 500
C30201B01	Speciální učebnice, učební texty, materiály pro rozvoj jaz. kompetencí v ČJ (ŠZ)	PPC.III.2.1	3 500	0	0	3 500
C30202A01	Didaktické materiály pro rozvoj sluchového vnímání	PPC.III.2.2	1 000	0	0	1 000
C30202B01	Didaktické materiály pro rozvoj sluchového vnímání (ŠZ)	PPC.III.2.2	1 000	0	0	1 000
C30203A01	Speciální učebnice pro žáky se sluchovým postižením	PPC.III.2.3	1 500	0	0	1 500
C30203B01	Speciální učebnice pro žáky se sluchovým postižením (ŠZ)	PPC.III.2.3	1 500	0	0	1 500
C30301A01	CD učebnice pro výuku českého znakového jazyka	PPC.III.3.1	2 000	0	0	2 000
C30301B01	CD učebnice pro výuku českého znakového jazyka (ŠZ)	PPC.III.3.1	2 000	0	0	2 000
C30302A01	Software - podpora učebnic formou českého znakového jazyka	PPC.III.3.2	3 000	0	0	3 000
C30302B01	Software - podpora učebnic formou českého znakového jazyka (ŠZ)	PPC.III.3.2	3 000	0	0	3 000
C40101A01	Pomůcky pro podporu dalších komunikačních systémů	PPC.IV.1.1	1 000	0	0	1 000
C40101B01	Pomůcky pro podporu dalších komunikačních systémů (ŠZ)	PPC.IV.1.1	1 000	0	0	1 000
C40301A01	Multimediální učebnice s podporou českého znakového jazyka	PPC.IV.3.1	9 000	0	0	9 000
C40301B01	Multimediální učebnice s podporou českého znakového jazyka (ŠZ)	PPC.IV.3.1	9 000	0	0	9 000
C40302A01	SW a HW pro automatický přepis mluvené řeči v reálném čase	PPC.IV.3.2	12 000	0	0	12 000
C40302B01	SW a HW pro automatický přepis mluvené řeči v reálném čase (ŠZ)	PPC.IV.3.2	12 000	0	0	12 000
C40401A01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka)	PPC.IV.4.1	8 000	0	0	8 000



C40401B01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPC.IV.4.1	8 000	0	0	8 000
C50101A01	Pomůcky pro alternativní komunikaci	PPC.V.1.1	3 000	0	0	3 000
C50101B01	Pomůcky pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPC.V.1.1	3 000	0	0	3 000
C50102A01	Spotřební materiál na výrobu pomůcek pro augmentativní a alternativní komunikaci	PPC.V.1.2	2 000	0	0	2 000
C50102B01	Spotřeb. mat. na výrobu pom. pro augmentativní a alternativní komunikaci (ŠZ)	PPC.V.1.2	2 000	0	0	2 000
C50301A01	Komunikační program pro alternativní komunikaci	PPC.V.3.1	20 000	0	0	20 000
C50301B01	Komunikační program pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPC.V.3.1	20 000	0	0	20 000
D20101A01	Stůl s výškově a úhlově nastavitelnou plochou	PPD.II.1.1	6 000	0	0	6 000
D20101B01	Stůl s výškově a úhlově nastavitelnou plochou (ŠZ)	PPD.II.1.1	6 000	0	0	6 000
D20102A01	Protiskluzová podložka	PPD.II.1.2	3 800	0	0	3 800
D20102B01	Protiskluzová podložka (ŠZ)	PPD.II.1.2	3 800	0	0	3 800
D20103A01	Židle s pevnou podnožkou	PPD.II.1.3	4 300	0	0	4 300
D20103B01	Židle s pevnou podnožkou (ŠZ)	PPD.II.1.3	4 300	0	0	4 300
D20104A01	Přenosné stojany pro práci na lavici	PPD.II.1.4	1 000	0	0	1 000
D20104B01	Přenosné stojany pro práci na lavici (ŠZ)	PPD.II.1.4	1 000	0	0	1 000
D20105A01	Speciální židle s područkami - pro žáky, kteří mají bezpečný sed	PPD.II.1.5	6 000	0	0	6 000
D20105B01	Speciální židle s područkami - pro žáky, kteří mají bezpečný sed (ŠZ)	PPD.II.1.5	6 000	0	0	6 000
D20106A01	Speciální nůžky	PPD.II.1.6	280	0	0	280
D20106B01	Speciální nůžky (ŠZ)	PPD.II.1.6	280	0	0	280
D20107A01	Bezpečný kelímeček na vodu (1 ks)	PPD.II.1.7a)	20	0	0	20
D20107A10	Bezpečné kelímky na vodu (10 ks)	PPD.II.1.7b)	200	0	0	200
D20107B01	Bezpečný kelímeček na vodu (1 ks) (ŠZ)	PPD.II.1.7a)	20	0	0	20
D20107B10	Bezpečné kelímky na vodu (10 ks) (ŠZ)	PPD.II.1.7	200	0	0	200



D20108A01	Nástavec na štětce a tužky pro správný úchop (1x)	PPD.II.1.8a)	100	0	0	100
D20108A02	Nástavce na štětce a tužky pro správný úchop (2x)	PPD.II.1.8b)	200	0	0	200
D20108B01	Nástavec na štětce a tužky pro správný úchop (1x) (ŠZ)	PPD.II.1.8b)	100	0	0	100
D20108B02	Nástavce na štětce a tužky pro správný úchop (2x) (ŠZ)	PPD.II.1.8b)	200	0	0	200
D20201A01	Didaktické manipulační pomůcky	PPD.II.2.1	1 200	0	0	1 200
D20201B01	Didaktické manipulační pomůcky (ŠZ)	PPD.II.2.1	1 200	0	0	1 200
D20202A01	Manipulační pomůcky pro rozvoj grafomotoriky	PPD.II.2.2	2 000	0	0	2 000
D20202B01	Manipulační pomůcky pro rozvoj grafomotoriky (ŠZ)	PPD.II.2.2	2 000	0	0	2 000
D20203A01	Pracovní listy pro rozvoj grafomotoriky	PPD.II.2.3	200	0	0	200
D20203B01	Pracovní listy pro rozvoj grafomotoriky (ŠZ)	PPD.II.2.3	200	0	0	200
D20301A01	Výukový software	PPD.II.3.1	3 000	0	0	3 000
D20301B01	Výukový software (ŠZ)	PPD.II.3.1	3 000	0	0	3 000
D30101A01	Speciální komponenty osobního počítače (alternativní myš, klávesnice aj.)	PPD.III.1.1	7 000	0	0	7 000
D30101B01	Speciální komponenty osobního počítače (alternativní myš, klávesnice aj.) (ŠZ)	PPD.III.1.1	7 000	0	0	7 000
D30102A01	Židle (sedačka) pro žáky, kteří potřebují podporu sedu	PPD.III.1.2	10 000	0	0	10 000
D30102B01	Židle (sedačka) pro žáky, kteří potřebují podporu sedu (ŠZ)	PPD.III.1.2	10 000	0	0	10 000
D30103A01	Madla k WC	PPD.III.1.3	900	0	0	900
D30103B01	Madla k WC (ŠZ)	PPD.III.1.3	900	0	0	900
D30104A01	Polohovací pytle	PPD.III.1.4	8 000	0	0	8 000
D30104B01	Polohovací pytle (ŠZ)	PPD.III.1.4	8 000	0	0	8 000
D30105A01	Držák berlí na lavici	PPD.III.1.5	560	0	0	560
D30105B01	Držák berlí na lavici (ŠZ)	PPD.III.1.5	560	0	0	560
D30201A01	Speciální rýsovací pomůcky	PPD.III.2.1	5 000	0	0	5 000



D30201B01	Speciální rýsovací pomůcky (ŠZ)	PPD.III.2.1	5 000	0	0	5 000
D30202A01	Pomůcky pro výuku TV - rovnovážné a balanční pom. pro senzomotorickou simulaci	PPD.III.2.2	10 000	0	0	10 000
D30202B01	Pom. pro výuku TV - rovnovážné a balanční pom. pro senzomotorickou simulaci (ŠZ)	PPD.III.2.2	10 000	0	0	10 000
D30401A01	Dotykový monitor	PPD.III.4.1	16 000	0	0	16 000
D30401B01	Dotykový monitor (ŠZ)	PPD.III.4.1	16 000	0	0	16 000
D40101A01	Vozík mechanický	PPD.IV.1.1	22 000	0	0	22 000
D40101B01	Vozík mechanický (ŠZ)	PPD.IV.1.1	22 000	0	0	22 000
D40102A01	Nájezdové ližiny	PPD.IV.1.2	8 200	0	0	8 200
D40102B01	Nájezdové ližiny (ŠZ)	PPD.IV.1.2	8 200	0	0	8 200
D40104A01	Nástavce na WC	PPD.IV.1.4	1 200	0	0	1 200
D40104B01	Nástavce na WC (ŠZ)	PPD.IV.1.4	1 200	0	0	1 200
D40105A01	Stůl vhodný k vozíku	PPD.IV.1.5	10 000	0	0	10 000
D40105B01	Stůl vhodný k vozíku (ŠZ)	PPD.IV.1.5	10 000	0	0	10 000
D40106A01	Speciální hardware - myš, klávesnice	PPD.IV.1.6	11 000	0	0	11 000
D40106B01	Speciální hardware - myš, klávesnice (ŠZ)	PPD.IV.1.6	11 000	0	0	11 000
D40201A01	Taktilně haptické didaktické pomůcky	PPD.IV.2.1	5 000	0	0	5 000
D40201B01	Taktilně haptické didaktické pomůcky (ŠZ)	PPD.IV.2.1	5 000	0	0	5 000
D40202A01	Pomůcky pro senzomotorickou stimulaci	PPD.IV.2.2	5 000	0	0	5 000
D40202B01	Pomůcky pro senzomotorickou stimulaci (ŠZ)	PPD.IV.2.2	5 000	0	0	5 000
D40203A01	Pomůcky pro rozvoj motoriky	PPD.IV.2.3	5 000	0	0	5 000
D40203B01	Pomůcky pro rozvoj motoriky (ŠZ)	PPD.IV.2.3	5 000	0	0	5 000
D40301A01	Software pro alternativní komunikaci	PPD.IV.3.1	11 000	0	0	11 000
D40301B01	Software pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPD.IV.3.1	11 000	0	0	11 000



D40401A01	Kamery připevněné na monitoru PC k snímání pohybů hlavy (včetně SW)	PPD.IV.4.1	40 000	0	0	40 000
D40401B01	Kamery připevněné na monitoru PC k snímání pohybů hlavy (včetně SW) (ŠZ)	PPD.IV.4.1	40 000	0	0	40 000
D50101A01	Polohovací sedačka/lehátko	PPD.V.1.1	10 000	0	0	10 000
D50101B01	Polohovací sedačka/lehátko (ŠZ)	PPD.V.1.1	10 000	0	0	10 000
D50102A01	Zvedák	PPD.V.1.2	30 000	0	0	30 000
D50102B01	Zvedák (ŠZ)	PPD.V.1.2	30 000	0	0	30 000
D50301A01	Software pro augmentativní a alternativní komunikaci (komunikační tabulky apod.)	PPD.V.3.1	20 000	0	0	20 000
D50301B01	SW pro augmentativní a alternativní komunikaci (komunik. tabulky apod.) (ŠZ)	PPD.V.3.1	20 000	0	0	20 000
D50401A01	Držák na tablet včetně ochranného obalu	PPD.V.4.1	10 000	0	0	10 000
D50401B01	Držák na tablet včetně ochranného obalu (ŠZ)	PPD.V.4.1	10 000	0	0	10 000
D50402A01	Joystick pro alternativní ovládání tabletu	PPD.V.4.2	6 000	0	0	6 000
D50402B01	Joystick pro alternativní ovládání tabletu (ŠZ)	PPD.V.4.2	6 000	0	0	6 000
E20201A01	Laminátor a laminovací fólie	PPE.II.2.1	4 000	0	0	4 000
E20201B01	Laminátor a laminovací fólie (ŠZ)	PPE.II.2.1	4 000	0	0	4 000
E20202A01	Názorné manipulační pomůcky (čísla, písmena, tabulky)	PPE.II.2.2	2 500	0	0	2 500
E20202B01	Názorné manipulační pomůcky (čísla, písmena, tabulky) (ŠZ)	PPE.II.2.2	2 500	0	0	2 500
E20203A01	Listy na výrobu denních režimů a rozvrhů	PPE.II.2.3	500	0	0	500
E20203B01	Listy na výrobu denních režimů a rozvrhů (ŠZ)	PPE.II.2.3	500	0	0	500
E20204A01	Speciální učebnice	PPE.II.2.4	3 000	0	0	3 000
E20204B01	Speciální učebnice (ŠZ)	PPE.II.2.4	3 000	0	0	3 000
E20301A01	Výukový software	PPE.II.3.1	4 000	0	0	4 000
E20301B01	Výukový software (ŠZ)	PPE.II.3.1	4 000	0	0	4 000
E30101A01	Nábytek ke strukturalizaci prostoru (policový regál, skříňky, koberce apod.)	PPE.III.1.1	12 000	0	0	12 000



E30101B01	Nábytek ke strukturalizaci prostoru (polic. regál, skříňky, koberce apod.) (ŠZ)	PPE.III.1.1	12 000	0	0	12 000
E30201A01	Sada strukturovaných krabic	PPE.III.2.1	2 500	0	0	2 500
E30201B01	Sada strukturovaných krabic (ŠZ)	PPE.III.2.1	2 500	0	0	2 500
E30202A01	Soubor pomůcek pro nácvik sociálních dovedností	PPE.III.2.2	2 000	0	0	2 000
E30202B01	Soubor pomůcek pro nácvik sociálních dovedností (ŠZ)	PPE.III.2.2	2 000	0	0	2 000
E30203A01	Názorné manipulační pomůcky (čísla, písmena, tabulky)	PPE.III.2.3	5 000	0	0	5 000
E30203B01	Názorné manipulační pomůcky (čísla, písmena, tabulky) (ŠZ)	PPE.III.2.3	5 000	0	0	5 000
E30204A01	Listy na výrobu denních režimů a rozvrhů	PPE.III.2.4	500	0	0	500
E30204B01	Listy na výrobu denních režimů a rozvrhů (ŠZ)	PPE.III.2.4	500	0	0	500
E30205A01	Speciální učebnice	PPE.III.2.5	3 000	0	0	3 000
E30205B01	Speciální učebnice (ŠZ)	PPE.III.2.5	3 000	0	0	3 000
E30301A01	Komunikační programy pro alternativní komunikaci	PPE.III.3.1	8 000	0	0	8 000
E30301B01	Komunikační programy pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPE.III.3.1	8 000	0	0	8 000
E30401A01	Počítač/tablet (dle potřeb žáka)	PPE.III.4.1	8 000	0	0	8 000
E30401B01	Počítač/tablet (dle potřeb žáka) (ŠZ)	PPE.III.4.1	8 000	0	0	8 000
E30402A01	Dotykový monitor	PPE.III.4.2	16 000	0	0	16 000
E30402B01	Dotykový monitor (ŠZ)	PPE.III.4.2	16 000	0	0	16 000
E40101A01	Komunikátor	PPE.IV.1.1	5 000	0	0	5 000
E40101B01	Komunikátor (ŠZ)	PPE.IV.1.1	5 000	0	0	5 000
E40102A01	Programy pro alternativní komunikaci	PPE.IV.1.2	5 000	0	0	5 000
E40102B01	Programy pro alternativní komunikaci (ŠZ)	PPE.IV.1.2	5 000	0	0	5 000
E40103A01	Speciální hardware - myš, klávesnice	PPE.IV.1.3	10 000	0	0	10 000
E40103B01	Speciální hardware - myš, klávesnice (ŠZ)	PPE.IV.1.3	10 000	0	0	10 000



E40104A01	Úprava pracovního prostředí (strukturace) - Paravan, barevné pásky, koberce apod	PPE.IV.1.4	5 000	0	0	5 000
E40104B01	Úprava prac.prostředí (strukturace) - Paravan, barevné pásky, koberce apod. (ŠZ)	PPE.IV.1.4	5 000	0	0	5 000
E40201A01	Individualizované pomůcky (symboly, speciální učebnice, sešity apod.)	PPE.IV.2.1	5 000	0	0	5 000
E40201B01	Individualizované pomůcky (symboly, speciální učebnice, sešity apod.) (ŠZ)	PPE.IV.2.1	5 000	0	0	5 000
E40202A01	Pomůcky pro rozvoj augmentativní a alternativní komunikace (zvukové hračky aj.)	PPE.IV.2.2	8 000	0	0	8 000
E40202B01	Pom. pro rozvoj augmentativní a alternativní komunikace (zvuk. hračky aj.) (ŠZ)	PPE.IV.2.2	8 000	0	0	8 000
E40401A01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka)	PPE.IV.4.1	16 000	0	0	16 000
E40401B01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPE.IV.4.1	16 000	0	0	16 000
F20101A01	Manipulační pomůcky pro podporu pozornosti (např. mačkáací míčky)	PPF.II.1.1	500	0	0	500
F20101B01	Manipulační pomůcky pro podporu pozornosti (např. mačkáací míčky) (ŠZ)	PPF.II.1.1	500	0	0	500
F20102A01	Úprava pracovního prostředí (nábytku) - zarážky proti houpání	PPF.II.1.2	500	0	0	500
F20102B01	Úprava pracovního prostředí (nábytku) - zarážky proti houpání (ŠZ)	PPF.II.1.2	500	0	0	500
F20201A01	Didaktické manipulační pomůcky	PPF.II.2.1	1 200	0	0	1 200
F20201B01	Didaktické manipulační pomůcky (ŠZ)	PPF.II.2.1	1 200	0	0	1 200
F20202A01	Přehledy učiva	PPF.II.2.2	500	0	0	500
F20202B01	Přehledy učiva (ŠZ)	PPF.II.2.2	500	0	0	500
F20203A01	Pracovní sešity pro nácvik pozornosti	PPF.II.2.3	500	0	0	500
F20203B01	Pracovní sešity pro nácvik pozornosti (ŠZ)	PPF.II.2.3	500	0	0	500
F20204A01	Upravené pracovní listy (např. zjednodušení struktury, zvýraznění klíč. slov)	PPF.II.2.4	1 000	0	0	1 000
F20204B01	Upravené prac. listy (např. zjednodušení struktury, zvýraznění klíč. slov) (ŠZ)	PPF.II.2.4	1 000	0	0	1 000
F30101A01	Pomůcky pro relaxaci (koberec, overball aj.)	PPF.III.1.1	3 500	0	0	3 500
F30101B01	Pomůcky pro relaxaci (koberec, overball aj.) (ŠZ)	PPF.III.1.1	3 500	0	0	3 500



F30102A01	Pomůcky pro organizaci času, prostoru a postupu práce	PPF.III.1.2	1 500	0	0	1 500
F30102B01	Pomůcky pro organizaci času, prostoru a postupu práce (ŠZ)	PPF.III.1.2	1 500	0	0	1 500
F30201A01	Pomůcky pro nácvik sociálních kompetencí	PPF.III.2.1	2 000	0	0	2 000
F30201B01	Pomůcky pro nácvik sociálních kompetencí (ŠZ)	PPF.III.2.1	2 000	0	0	2 000
F30301A01	Výukový software	PPF.III.3.1	5 000	0	0	5 000
F30301B01	Výukový software (ŠZ)	PPF.III.3.1	5 000	0	0	5 000
F30401A01	Tablet	PPF.III.4.1	8 000	0	0	8 000
F30401B01	Tablet (ŠZ)	PPF.III.4.1	8 000	0	0	8 000
F30402A01	Notebook	PPF.III.4.2	15 000	0	0	15 000
F30402B01	Notebook (ŠZ)	PPF.III.4.2	15 000	0	0	15 000
G20201A01	Speciální didaktické (manipulační) pomůcky pro výuku matematiky	PPG.II.2.1	500	0	0	500
G20201B01	Speciální didaktické (manipulační) pomůcky pro výuku matematiky (ŠZ)	PPG.II.2.1	500	0	0	500
G20202A01	Speciální pomůcky pro vyvození a upevnění správného úchopu (1x)	PPG.II.2.2a)	150	0	0	150
G20202A02	Speciální pomůcky pro vyvození a upevnění správného úchopu (2x)	PPG.II.2.2b)	300	0	0	300
G20202B01	Speciální pomůcky pro vyvození a upevnění správného úchopu (1x) (ŠZ)	PPG.II.2.2a)	150	0	0	150
G20202B02	Speciální pomůcky pro vyvození a upevnění správného úchopu (2x) (ŠZ)	PPG.II.2.2b)	300	0	0	300
G20203A01	Speciální didaktické (manipulační) pomůcky pro výuku čtení a psaní	PPG.II.2.3	300	0	0	300
G20203B01	Speciální didaktické (manipulační) pomůcky pro výuku čtení a psaní (ŠZ)	PPG.II.2.3	300	0	0	300
G20204A01	Čtecí záložka, čtecí okénko (1x)	PPG.II.2.4a)	50	0	0	50
G20204A05	Čtecí záložka, čtecí okénko (5x)	PPG.II.2.4b)	250	0	0	250
G20204B01	Čtecí záložka, čtecí okénko (1x) (ŠZ)	PPG.II.2.4a)	50	0	0	50
G20204B05	Čtecí záložka, čtecí okénko (5x) (ŠZ)	PPG.II.2.4b)	250	0	0	250
G20205A01	Pracovní sešity pro výuku naukových předmětů	PPG.II.2.5	500	0	0	500



G20205B01	Pracovní sešity pro výuku naukových předmětů (ŠZ)	PPG.II.2.5	500	0	0	500
G20206A01	Speciální učebnice pro výuku čtení	PPG.II.2.6	500	0	0	500
G20206B01	Speciální učebnice pro výuku čtení (ŠZ)	PPG.II.2.6	500	0	0	500
G20207A01	Speciální učebnice pro výuku matematiky	PPG.II.2.7	500	0	0	500
G20207B01	Speciální učebnice pro výuku matematiky (ŠZ)	PPG.II.2.7	500	0	0	500
G20208A01	Pracovní materiály pro rozvoj koncentrace pozornosti	PPG.II.2.8	500	0	0	500
G20208B01	Pracovní materiály pro rozvoj koncentrace pozornosti (ŠZ)	PPG.II.2.8	500	0	0	500
G20301A01	Výukový software	PPG.II.3.1	1 500	0	0	1 500
G20301B01	Výukový software (ŠZ)	PPG.II.3.1	1 500	0	0	1 500
G30201A01	Speciální didaktické (manipulační) pomůcky pro výuku matematiky	PPG.III.2.1	2 000	0	0	2 000
G30201B01	Speciální didaktické (manipulační) pomůcky pro výuku matematiky (ŠZ)	PPG.III.2.1	2 000	0	0	2 000
G30202A01	Speciální pomůcky pro vyvození a upevnění správného úchopu (1x)	PPG.III.2.2a)	150	0	0	150
G30202A02	Speciální pomůcky pro vyvození a upevnění správného úchopu (2x)	PPG.III.2.2b)	300	0	0	300
G30202B01	Speciální pomůcky pro vyvození a upevnění správného úchopu (1x) (ŠZ)	PPG.III.2.2a)	150	0	0	150
G30202B02	Speciální pomůcky pro vyvození a upevnění správného úchopu (2x) (ŠZ)	PPG.III.2.2b)	300	0	0	300
G30203A01	Speciální didaktické (manipulační) pomůcky pro výuku čtení a psaní	PPG.III.2.3	700	0	0	700
G30203B01	Speciální didaktické (manipulační) pomůcky pro výuku čtení a psaní (ŠZ)	PPG.III.2.3	700	0	0	700
G30204A01	Čtecí záložka, čtecí okénko (1x)	PPG.III.2.4a)	50	0	0	50
G30204A05	Čtecí záložka, čtecí okénko (5x)	PPG.III.2.4b)	250	0	0	250
G30204B01	Čtecí záložka, čtecí okénko (1x) (ŠZ)	PPG.III.2.4a)	50	0	0	50
G30204B05	Čtecí záložka, čtecí okénko (5x) (ŠZ)	PPG.III.2.4b)	250	0	0	250
G30205A01	Pracovní sešity pro výuku naukových předmětů	PPG.III.2.5	500	0	0	500
G30205B01	Pracovní sešity pro výuku naukových předmětů (ŠZ)	PPG.III.2.5	500	0	0	500



G30206A01	Speciální učebnice pro výuku čtení	PPG.III.2.6	300	0	0	300
G30206B01	Speciální učebnice pro výuku čtení (ŠZ)	PPG.III.2.6	300	0	0	300
G30207A01	Speciální učebnice pro výuku matematiky	PPG.III.2.7	300	0	0	300
G30207B01	Speciální učebnice pro výuku matematiky (ŠZ)	PPG.III.2.7	300	0	0	300
G30301A01	Výukový software	PPG.III.3.1	4 000	0	0	4 000
G30301B01	Výukový software (ŠZ)	PPG.III.3.1	4 000	0	0	4 000
G30401A01	Notebook	PPG.III.4.1	15 000	0	0	15 000
G30401B01	Notebook (ŠZ)	PPG.III.4.1	15 000	0	0	15 000
H20201A01	Pomůcky na výtvarnou/tělesnou výchovu k zapůjčení	PPH.II.2.1	1 500	0	0	1 500
H20201B01	Pomůcky na výtvarnou/tělesnou výchovu k zapůjčení (ŠZ)	PPH.II.2.1	1 500	0	0	1 500
H20202A01	Psací a rýsovací náčiní	PPH.II.2.2	500	0	0	500
H20202B01	Psací a rýsovací náčiní (ŠZ)	PPH.II.2.2	500	0	0	500
H20203A01	Speciální učebnice pro výuku čtení a českého jazyka	PPH.II.2.3	800	0	0	800
H20203B01	Speciální učebnice pro výuku čtení a českého jazyka (ŠZ)	PPH.II.2.3	800	0	0	800
H20204A01	Knihy a encyklopedie pro rozvoj všeobecného přehledu	PPH.II.2.4	700	0	0	700
H20204B01	Knihy a encyklopedie pro rozvoj všeobecného přehledu (ŠZ)	PPH.II.2.4	700	0	0	700
H20205A01	Pomůcky pro rozvoj sociálních dovedností	PPH.II.2.5	700	0	0	700
H20205B01	Pomůcky pro rozvoj sociálních dovedností (ŠZ)	PPH.II.2.5	700	0	0	700
H20206A01	Pracovní sešity pro rozvoj dílčích funkcí	PPH.II.2.6	500	0	0	500
H20206B01	Pracovní sešity pro rozvoj dílčích funkcí (ŠZ)	PPH.II.2.6	500	0	0	500
H20207A01	Didaktické manipulační pomůcky pro rozvoj čtení, českého jazyka, matematiky	PPH.II.2.7	700	0	0	700
H20207B01	Didaktické manipulační pomůcky pro rozvoj čtení, českého jazyka, matematiky (ŠZ)	PPH.II.2.7	700	0	0	700
H30201A01	Pomůcky na výtvarnou/tělesnou výchovu k zapůjčení	PPH.III.2.1	1 500	0	0	1 500



H30201B01	Pomůcky na výtvarnou/tělesnou výchovu k zapůjčení (ŠZ)	PPH.III.2.1	1 500	0	0	1 500
H30202A01	Psací a rýsovací náčiní	PPH.III.2.2	500	0	0	500
H30202B01	Psací a rýsovací náčiní (ŠZ)	PPH.III.2.2	500	0	0	500
H30203A01	Speciální učebnice pro výuku čtení	PPH.III.2.3	500	0	0	500
H30203B01	Speciální učebnice pro výuku čtení (ŠZ)	PPH.III.2.3	500	0	0	500
H30204A01	Knihy a encyklopedie pro rozvoj všeobecného rozhledu	PPH.III.2.4	700	0	0	700
H30204B01	Knihy a encyklopedie pro rozvoj všeobecného rozhledu (ŠZ)	PPH.III.2.4	700	0	0	700
H30205A01	Speciální učebnice pro výuku českého jazyka	PPH.III.2.5	300	0	0	300
H30205B01	Speciální učebnice pro výuku českého jazyka (ŠZ)	PPH.III.2.5	300	0	0	300
H30206A01	Pomůcky pro rozvoj sociálních dovedností	PPH.III.2.6	500	0	0	500
H30206B01	Pomůcky pro rozvoj sociálních dovedností (ŠZ)	PPH.III.2.6	500	0	0	500
H30207A01	Pracovní sešity pro rozvoj dílčích funkcí	PPH.III.2.7	500	0	0	500
H30207B01	Pracovní sešity pro rozvoj dílčích funkcí (ŠZ)	PPH.III.2.7	500	0	0	500
H30208A01	Didaktické manipulační pomůcky pro rozvoj čtení, dílčích funkcí, ČJ, matematiky)	PPH.III.2.8	500	0	0	500
H30208B01	Didakt. manipulační pom. pro rozvoj čtení, dílčích funkcí, ČJ, matematiky) (ŠZ)	PPH.III.2.8	500	0	0	500
H30301A01	Výukový software	PPH.III.3.1	5 000	0	0	5 000
H30301B01	Výukový software (ŠZ)	PPH.III.3.1	5 000	0	0	5 000
H30401A01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka)	PPH.III.4.1	8 000	0	0	8 000
H30401B01	Počítač/tablet (podle potřeb žáka) (ŠZ)	PPH.III.4.1	8 000	0	0	8 000
I20101A01	Sklopná deska s protiskluzovou fólií	PPI.II.1.1	2 000	0	0	2 000
I20101B01	Sklopná deska s protiskluzovou fólií (ŠZ)	PPI.II.1.1	2 000	0	0	2 000
I20102A01	Programy a aplikace pro pleoptiku (v mateřské škole)	PPI.II.1.2	2 000	0	0	2 000
I20102B01	Programy a aplikace pro pleoptiku (v mateřské škole) (ŠZ)	PPI.II.1.2	2 000	0	0	2 000



I20103A01	Vhodné osvětlení pracovního místa	PPI.II.1.3	2 000	0	0	2 000
I20103B01	Vhodné osvětlení pracovního místa (ŠZ)	PPI.II.1.3	2 000	0	0	2 000
I20104A01	Mechanické zvětšovací zařízení - lupa	PPI.II.1.4	2 000	0	0	2 000
I20104B01	Mechanické zvětšovací zařízení - lupa (ŠZ)	PPI.II.1.4	2 000	0	0	2 000
I20105A01	Lokální zastínění místnosti	PPI.II.1.5	3 000	0	0	3 000
I20105B01	Lokální zastínění místnosti (ŠZ)	PPI.II.1.5	3 000	0	0	3 000
I20106A01	Relaxační koberec	PPI.II.1.6	2 000	0	0	2 000
I20106B01	Relaxační koberec (ŠZ)	PPI.II.1.6	2 000	0	0	2 000
I20201A01	Vhodně upravené výukové materiály (širší nebo výraznější kontury apod.)	PPI.II.2.1	3 000	0	0	3 000
I20201B01	Vhodně upravené výukové materiály (širší nebo výraznější kontury apod.) (ŠZ)	PPI.II.2.1	3 000	0	0	3 000
I20202A01	Pracovní sešity s výraznou konturou	PPI.II.2.2	2 000	0	0	2 000
I20202B01	Pracovní sešity s výraznou konturou (ŠZ)	PPI.II.2.2	2 000	0	0	2 000
I20203A01	Pomůcky pro rozvoj smyslů a vizuomotorické koordinace	PPI.II.2.3	3 000	0	0	3 000
I20203B01	Pomůcky pro rozvoj smyslů a vizuomotorické koordinace (ŠZ)	PPI.II.2.3	3 000	0	0	3 000
I20204A01	Pomůcky pro výuku tělesné výchovy (ozvučené míče)	PPI.II.2.4	1 000	0	0	1 000
I20204B01	Pomůcky pro výuku tělesné výchovy (ozvučené míče) (ŠZ)	PPI.II.2.4	1 000	0	0	1 000
I30101A01	Hardware a software na kompenzaci zrakových funkcí (zvětš. zařiz., optické pom.)	PPI.III.1.1	30 000	0	0	30 000
I30101B01	HW a SW na kompenzaci zrakových funkcí (zvětš. zařiz., optické pom.) (ŠZ)	PPI.III.1.1	30 000	0	0	30 000
I30102A01	Mechanické zvětšovací zařízení - lupa	PPI.III.1.2	2 000	0	0	2 000
I30102B01	Mechanické zvětšovací zařízení - lupa (ŠZ)	PPI.III.1.2	2 000	0	0	2 000
I30103A01	Vodící lišty	PPI.III.1.3	12 000	0	0	12 000
I30103B01	Vodící lišty (ŠZ)	PPI.III.1.3	12 000	0	0	12 000
I30104A01	Klávesnice pro slabozraké	PPI.III.1.4	500	0	0	500



I30104B01	Klávesnice pro slabozraké (ŠZ)	PPI.III.1.4	500	0	0	500
I30105A01	Osvětlení	PPI.III.1.5	4 000	0	0	4 000
I30105B01	Osvětlení (ŠZ)	PPI.III.1.5	4 000	0	0	4 000
I30201A01	Elektronická verze učebnic	PPI.III.2.1	4 000	0	0	4 000
I30201B01	Elektronická verze učebnic (ŠZ)	PPI.III.2.1	4 000	0	0	4 000
I30202A01	Didaktické pomůcky pro výuku naukových předmětů, upravené pro slabozraké žáky	PPI.III.2.2	4 500	0	0	4 500
I30202B01	Didakt. pomůcky pro výuku naukových předmětů, upravené pro slabozraké žáky (ŠZ)	PPI.III.2.2	4 500	0	0	4 500
I30203A01	Montessori pomůcky	PPI.III.2.3	15 000	0	0	15 000
I30203B01	Montessori pomůcky (ŠZ)	PPI.III.2.3	15 000	0	0	15 000
I30204A01	Pomůcky k rýsování slabozrakých	PPI.III.2.4	2 000	0	0	2 000
I30204B01	Pomůcky k rýsování slabozrakých (ŠZ)	PPI.III.2.4	2 000	0	0	2 000
I30205A01	Kalkulátor s velkým displejem a hlasovým výstupem	PPI.III.2.5	4 000	0	0	4 000
I30205B01	Kalkulátor s velkým displejem a hlasovým výstupem (ŠZ)	PPI.III.2.5	4 000	0	0	4 000
I30206A01	Sešity v odpovídajícím formátu	PPI.III.2.6	500	0	0	500
I30206B01	Sešity v odpovídajícím formátu (ŠZ)	PPI.III.2.6	500	0	0	500
I30207A01	Tabulky na psaní Braillova písma a pomůcky pro výuku Braillova písma	PPI.III.2.7	1 500	0	0	1 500
I30207B01	Tabulky na psaní Braillova písma a pomůcky pro výuku Braillova písma (ŠZ)	PPI.III.2.7	1 500	0	0	1 500
I30208A01	Zy-Tex papír A4	PPI.III.2.8	5 500	0	0	5 500
I30208B01	Zy-Tex papír A4 (ŠZ)	PPI.III.2.8	5 500	0	0	5 500
I30401A01	Notebook	PPI.III.4.1	15 000	0	0	15 000
I30401B01	Notebook (ŠZ)	PPI.III.4.1	15 000	0	0	15 000
I40102A01	Pichtův psací stroj	PPI.IV.1.2	15 000	0	0	15 000
I40102B01	Pichtův psací stroj (ŠZ)	PPI.IV.1.2	15 000	0	0	15 000



I40103A01	Software na přepis psané řeči do hlasového výstupu	PPI.IV.1.3	3 000	0	0	3 000
I40103B01	Software na přepis psané řeči do hlasového výstupu (ŠZ)	PPI.IV.1.3	3 000	0	0	3 000
I40104A01	Diktafon	PPI.IV.1.4	7 000	0	0	7 000
I40104B01	Diktafon (ŠZ)	PPI.IV.1.4	7 000	0	0	7 000
I40105A01	Vodící lišty	PPI.IV.1.5	8 000	0	0	8 000
I40105B01	Vodící lišty (ŠZ)	PPI.IV.1.5	8 000	0	0	8 000
I40107A01	Kalkulátor s hlasovým výstupem	PPI.IV.1.7	4 000	0	0	4 000
I40107B01	Kalkulátor s hlasovým výstupem (ŠZ)	PPI.IV.1.7	4 000	0	0	4 000
I40201A1M	Učebnice v Braill. písmu, alikvót. částka na přepis do Braill. pís. (1000 stran)	PPI.IV.2.1b)	20 000	0	0	20 000
I40201A2M	Učebnice v Braill. písmu, alikvót. částka na přepis do Braill. pís. (2000 stran)	PPI.IV.2.1c)	40 000	0	0	40 000
I40201A5C	Učebnice v Braill. písmu, alikvót. částka na přepis do Braill. pís. (500 stran)	PPI.IV.2.1a)	10 000	0	0	10 000
I40201B1M	Učebnice v Braill. písmu, alikvót. částka na přepis do Braill. pís. (1000s.)(ŠZ)	PPI.IV.2.1b)	20 000	0	0	20 000
I40201B2M	Učebnice v Braill. písmu, alikvót. částka na přepis do Braill. pís. (2000s.)(ŠZ)	PPI.IV.2.1c)	40 000	0	0	40 000
I40201B5C	Učebnice v Braill. písmu, alikvót. částka na přepis do Braill. pís. (500s.)(ŠZ)	PPI.IV.2.1a)	10 000	0	0	10 000
I40202A01	Braillský papír	PPI.IV.2.2	800	0	0	800
I40202B01	Braillský papír (ŠZ)	PPI.IV.2.2	800	0	0	800
I40203A01	Fuser-příprava názorných edukačních materiálů	PPI.IV.2.3	40 000	0	0	40 000
I40203B01	Fuser-příprava názorných edukačních materiálů (ŠZ)	PPI.IV.2.3	40 000	0	0	40 000
I40204A01	Rýsovací souprava pro nevidomé	PPI.IV.2.4	3 250	0	0	3 250
I40204B01	Rýsovací souprava pro nevidomé (ŠZ)	PPI.IV.2.4	3 250	0	0	3 250
I40205A01	Atlasy, reliéfní plánky a 3D modely	PPI.IV.2.5	20 000	0	0	20 000
I40205B01	Atlasy, reliéfní plánky a 3D modely (ŠZ)	PPI.IV.2.5	20 000	0	0	20 000



I40206A01	Speciální pomůcky na tělesnou výchovu	PPI.IV.2.6	5 000	0	0	5 000
I40206B01	Speciální pomůcky na tělesnou výchovu (ŠZ)	PPI.IV.2.6	5 000	0	0	5 000
I40207A01	Pomůcky pro rozvoj smyslového vnímání a prostorové orientace	PPI.IV.2.7	2 000	0	0	2 000
I40207B01	Pomůcky pro rozvoj smyslového vnímání a prostorové orientace (ŠZ)	PPI.IV.2.7	2 000	0	0	2 000
I40301A01	Čtecí a odečítací programy	PPI.IV.3.1	40 000	0	0	40 000
I40301B01	Čtecí a odečítací programy (ŠZ)	PPI.IV.3.1	40 000	0	0	40 000



**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOU - GYMNÁZIA
(DOBÍHAJÍCÍ SOUSTAVA)**

*- pro denní formu vzdělávání, včetně zkráceného studia pro získání středního vzdělání
s maturitní zkouškou*

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
79-41-K/610	Gymnázium - vybrané předměty v cizím jazyce - nižší stupeň	55 609	37 270	13 417	4 922
79-41-K/610	Gymnázium - vybrané předměty v cizím jazyce - vyšší stupeň	61 954	42 174	15 183	4 597

**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOU - GYMNÁZIA,
PRO KTERÉ BYLY VYDÁNY RÁMCOVÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY**

*- pro denní formu vzdělávání, včetně zkráceného studia pro získání středního vzdělání
s maturitní zkouškou*

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
79-41-K/41	Gymnázium - 4 leté	59 932	40 693	14 649	4 590
79-41-K/61	Gymnázium - 6 leté - nižší stupeň	53 711	35 877	12 916	4 918
79-41-K/61	Gymnázium - 6 leté - vyšší stupeň	60 055	40 781	14 681	4 593
79-41-K/81	Gymnázium - 8 leté - nižší stupeň	53 633	35 818	12 894	4 921
79-41-K/81	Gymnázium - 8 leté - vyšší stupeň	60 312	40 974	14 751	4 587
79-42-K/41	Gymnázium se sportovní přípravou - 4 leté	59 932	40 693	14 649	4 590
79-42-K/61	Gymnázium se sportovní přípravou - 6 leté - nižší stupeň	53 711	35 877	12 916	4 918
79-42-K/61	Gymnázium se sportovní přípravou - 6 leté - vyšší stupeň	60 055	40 781	14 681	4 593
79-42-K/81	Gymnázium se sportovní přípravou - 8 leté - nižší stupeň	53 633	35 818	12 894	4 921
79-42-K/81	Gymnázium se sportovní přípravou - 8 leté - vyšší stupeň	60 312	40 974	14 751	4 587
79-43-K/61	Dvojjazyčné gymnázium - nižší stupeň	55 609	37 270	13 417	4 922
79-43-K/61	Dvojjazyčné gymnázium - vyšší stupeň	61 954	42 174	15 183	4 597



**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ VZDĚLÁNÍ V KONZERVATOŘI
(DOBÍHAJÍCÍ SOUSTAVA)**

- pro denní formu vzdělávání

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
82-44-N/001	Hudba	195 958	140 113	50 441	5 404
82-45-N/001	Zpěv	197 710	141 487	50 935	5 288
82-46-N/001	Tanec	226 571	156 108	56 199	14 264
82-47-N/001	Hudebně dramatické umění	238 595	171 491	61 737	5 367

**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ VZDĚLÁNÍ V KONZERVATOŘI,
PRO KTERÉ BYLY VYDÁNY RÁMCOVÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY**

- pro denní formu vzdělávání

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
82-44-M/01	Hudba	195 958	140 113	50 441	5 404
82-45-M/01	Zpěv	197 710	141 487	50 935	5 288
82-46-M/01	Tanec	226 571	156 108	56 199	14 264
82-47-M/01	Hudebně dramatické umění	238 595	171 491	61 737	5 367
82-44-P/01	Hudba	195 958	140 113	50 441	5 404
82-45-P/01	Zpěv	197 710	141 487	50 935	5 288
82-46-P/01	Tanec	226 571	156 108	56 199	14 264
82-47-P/01	Hudebně dramatické umění	238 595	171 491	61 737	5 367



**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOU,
PRO KTERÉ BYLY VYDÁNY RÁMCOVÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY**

*- pro denní formu vzdělávání, včetně zkráceného studia pro získání středního vzdělání
s maturitní zkouškou*

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
16-01-M/01	Ekologie a životní prostředí	68 587	44 828	16 138	7 621
18-20-M/01	Informační technologie	62 767	41 312	14 872	6 583
23-41-M/01	Strojírenství	67 268	44 612	16 060	6 596
23-45-M/01	Dopravní prostředky	63 939	42 177	15 184	6 578
26-41-M/01	Elektrotechnika	66 366	43 949	15 822	6 595
28-44-M/01	Aplikovaná chemie	74 572	46 788	16 844	10 940
29-42-M/01	Analýza potravin	75 641	47 576	17 127	10 938
31-43-M/01	Oděvnictví	65 813	43 548	15 677	6 588
33-42-M/01	Nábytkářská a dřevařská výroba	69 658	46 366	16 692	6 600
34-42-M/01	Obalová technika	63 910	42 131	15 167	6 612
36-47-M/01	Stavebnictví	65 345	43 201	15 552	6 592
37-41-M/01	Provoz a ekonomika dopravy	62 265	40 950	14 742	6 573
37-42-M/01	Logistické a finanční služby	62 265	40 950	14 742	6 573
39-08-M/01	Požární ochrana	67 958	45 128	16 246	6 584
41-04-M/01	Rostlinolékařství	70 867	46 521	16 748	7 598
41-43-M/02	Chovatelství	69 904	45 812	16 492	7 600
41-44-M/01	Zahradnictví	70 867	46 521	16 748	7 598
41-45-M/01	Mechanizace a služby	74 608	49 271	17 738	7 599
43-41-M/01	Veterinářství	70 880	46 550	16 758	7 572
53-41-M/01	Zdravotnický asistent	77 204	51 702	18 613	6 889
53-41-M/03	Praktická sestra	77 204	51 702	18 613	6 889
53-41-M/04	Masér ve zdravotnictví	77 204	51 702	18 613	6 889
53-43-M/01	Laboratorní asistent	77 192	50 202	18 073	8 917
53-44-M/01	Ortoticko-protetický technik	77 204	51 702	18 613	6 889
63-41-M/01	Ekonomika a podnikání	60 045	40 694	14 650	4 701
63-41-M/02	Obchodní akademie	59 372	40 382	14 538	4 452
65-42-M/01	Hotelnictví	65 964	42 914	15 449	7 601
65-42-M/02	Cestovní ruch	60 179	40 977	14 752	4 450
66-43-M/01	Knihkupecké a nakladatelské činnosti	56 492	38 260	13 774	4 458
68-42-M/01	Bezpečnostně právní činnost	57 912	39 320	14 155	4 437
68-43-M/01	Veřejnosprávní činnost	57 659	39 126	14 085	4 448
72-41-M/01	Informační služby	56 367	38 175	13 743	4 449
75-31-M/01	Předškolní a mimoškolní pedagogika	63 583	43 100	15 516	4 967
75-31-M/02	Pedagogika pro asistenty ve školství	63 583	43 100	15 516	4 967
75-41-M/01	Sociální činnost	59 477	40 084	14 430	4 963
78-42-M/01	Technické lyceum	59 944	40 696	14 651	4 597
78-42-M/02	Ekonomické lyceum	58 357	39 531	14 231	4 595
78-42-M/03	Pedagogické lyceum	58 629	39 730	14 303	4 596
78-42-M/04	Zdravotnické lyceum	59 706	40 519	14 587	4 600
78-42-M/05	Přírodovědné lyceum	59 042	40 032	14 412	4 598
78-42-M/06	Kombinované lyceum	59 042	40 032	14 412	4 598
82-41-M/01	Užitá malba	106 795	70 636	25 429	10 730



82-41-M/02	Užitá fotografie a média	108 197	71 666	25 800	10 731
82-41-M/03	Scénická a výstavní tvorba	101 303	66 610	23 980	10 713
82-41-M/04	Průmyslový design	102 740	67 672	24 362	10 706
82-41-M/05	Grafický design	102 311	67 346	24 245	10 720
82-41-M/06	Výtvarné zpracování kovů a drahých kamenů	123 760	81 600	29 376	12 784
82-41-M/07	Modelářství a návrhářství oděvů	103 522	68 232	24 564	10 726
82-41-M/10	Řezbářství	119 800	80 196	28 871	10 733
82-41-M/11	Design interiéru	118 845	79 486	28 615	10 744
82-41-M/12	Výtvarné zpracování keramiky a porcelánu	91 997	59 782	21 522	10 693
82-41-M/14	Textilní výtvarnictví	95 144	62 087	22 351	10 706
82-41-M/16	Kamenořezbařství	138 927	92 721	33 380	12 826
82-41-M/17	Multimediální tvorba	116 195	77 539	27 914	10 742
82-41-M/18	Uměleckořemeslná stavba varhan	116 195	77 539	27 914	10 742
82-42-M/01	Konzervátorství a restaurátorství	101 850	67 016	24 126	10 708



**OBORY VZDĚLÁNÍ NÁSTAVBOVÉHO STUDIA
POSKYTUJÍCÍ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOU,
PRO KTERÉ BYLY VYDÁNY RÁMCOVÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY**

- pro denní formu vzdělávání

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
23-43-L/51	Provozní technika	59 936	41 709	15 015	3 212
26-41-L/51	Mechanik elektrotechnik	59 663	41 510	14 944	3 209
26-41-L/52	Provozní elektrotechnika	59 663	41 510	14 944	3 209
28-42-L/51	Chemik operátor	59 136	41 112	14 800	3 224
29-41-L/51	Technologie potravin	53 398	36 893	13 281	3 224
33-42-L/51	Nábytkářská a dřevařská výroba	62 327	43 466	15 648	3 213
34-41-L/51	Polygrafický průmysl	61 583	42 914	15 449	3 220
36-44-L/51	Stavební provoz	60 510	42 130	15 167	3 213
37-42-L/51	Logistické a finanční služby	54 819	37 955	13 664	3 200
39-41-L/51	Autotronik	59 663	41 510	14 944	3 209
53-41-L/51	Zdravotnický asistent	77 197	51 697	18 611	6 889
64-41-L/51	Podnikání	56 742	40 151	14 454	2 137
65-41-L/51	Gastronomie	62 403	43 146	15 533	3 724
66-41-L/51	Obchodník	56 815	40 199	14 472	2 144
66-42-L/51	Propagace	63 217	44 902	16 165	2 150
68-42-L/51	Bezpečnostní služby	53 832	37 983	13 674	2 175
69-41-L/51	Masér sportovní a rekondiční	57 392	40 616	14 622	2 154
69-41-L/52	Vlasová kosmetika	57 392	40 616	14 622	2 154
75-41-L/51	Sociální činnost	56 014	39 441	14 199	2 374
82-51-L/51	Umělecké řemeslné práce	82 640	56 917	20 490	5 233



**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITNÍ ZKOUŠKOU,
PRO KTERÉ BYLY VYDÁNY RÁMCOVÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY**

- pro denní formu vzdělávání, včetně zkráceného studia pro získání středního vzdělání s maturitní zkouškou

1. řádek - teoretické vyučování, 2. řádek - praktické vyučování

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
21-43-L/01	Hutník operátor	43 300	29 865	10 751	2 684
		33 121	17 205	6 194	9 722
23-44-L/01	Mechanik strojů a zařízení	37 814	25 825	9 297	2 692
		45 950	26 590	9 572	9 788
23-45-L/01	Mechanik seřizovač	44 155	30 489	10 976	2 690
		36 354	19 577	7 048	9 729
23-45-L/02	Letecký mechanik	51 129	35 626	12 825	2 678
		47 889	28 004	10 081	9 804
26-41-L/01	Mechanik elektrotechnik	44 736	30 918	11 130	2 688
		36 154	19 431	6 995	9 728
31-43-L/01	Oděvní technik	48 011	33 325	11 997	2 689
		35 402	21 125	7 605	6 672
33-41-L/01	Operátor dřevařské a nábytkářské výroby	38 083	26 037	9 373	2 673
		36 805	19 909	7 167	9 729
34-52-L/01	Tiskař na polygrafických strojích	40 208	27 596	9 935	2 677
		48 525	28 470	10 249	9 806
34-53-L/01	Reprodukční grafik pro média	39 562	27 122	9 764	2 676
		47 388	27 634	9 948	9 806
39-41-L/01	Autotronik	44 175	30 523	10 988	2 664
		35 994	19 313	6 953	9 728
65-41-L/01	Gastronomie	39 862	27 336	9 841	2 685
		26 835	14 830	5 339	6 666
66-41-L/01	Obchodník	43 889	30 296	10 907	2 686
		21 307	13 008	4 683	3 616
69-41-L/01	Kosmetické služby	39 231	26 878	9 676	2 677
		29 518	16 797	6 047	6 674
69-41-L/02	Masér sportovní a rekondiční	31 955	21 530	7 751	2 674
		30 743	19 932	7 176	3 635
82-48-L/01	Starožitník	36 923	25 104	9 037	2 782
		53 508	30 261	10 894	12 353
82-51-L/01	Uměleckořemeslné zpracování kovů	44 087	30 439	10 958	2 690
		58 953	34 299	12 348	12 306
82-51-L/02	Uměleckořemeslné zpracování dřeva	44 087	30 439	10 958	2 690
		58 953	34 299	12 348	12 306
82-51-L/04	Uměleckořemeslné zpracování kamene a keramiky	44 469	30 730	11 063	2 676
		58 851	34 186	12 307	12 358
82-51-L/06	Uměleckořemeslná stavba hudebních nástrojů	43 871	30 278	10 900	2 693
		53 458	30 265	10 895	12 298



**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEM,
PRO KTERÉ BYLY VYDÁNY RÁMCOVÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY**

- pro denní formu vzdělávání, včetně zkráceného studia pro získání středního vzdělání s výučním listem

1. řádek - teoretické vyučování, 2. řádek - praktické vyučování

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
21-52-H/01	Hutník	37 518	25 622	9 224	2 672
		44 427	25 502	9 181	9 744
21-53-H/01	Modelář	35 697	24 279	8 740	2 678
		41 159	23 104	8 317	9 738
21-55-H/01	Slévač	35 697	24 279	8 740	2 678
		41 159	23 104	8 317	9 738
23-51-H/01	Strojní mechanik	32 804	22 173	7 982	2 649
		42 048	23 756	8 552	9 740
23-52-H/01	Nástrojař	32 836	22 188	7 988	2 660
		46 889	25 445	9 160	12 284
23-55-H/01	Klempíř	34 986	23 791	8 565	2 630
		46 100	26 109	9 399	10 592
23-55-H/02	Karosář	33 114	22 426	8 073	2 615
		44 004	25 192	9 069	9 743
23-56-H/01	Obráběč kovů	34 601	23 481	8 453	2 667
		41 873	23 627	8 506	9 740
23-61-H/01	Autolakýrník	34 818	23 639	8 510	2 669
		38 881	23 669	8 521	6 691
23-68-H/01	Mechanik opravář motorových vozidel	34 926	23 746	8 549	2 631
		48 511	26 636	9 589	12 286
26-51-H/01	Elektrikář	37 351	25 497	9 179	2 675
		44 095	25 258	9 093	9 744
26-51-H/02	Elektrikář - silnoproud	38 351	26 233	9 444	2 674
		46 061	26 701	9 612	9 748
26-52-H/01	Elektromechanik pro zařízení a přístroje	37 807	25 831	9 299	2 677
		43 381	24 734	8 904	9 743
26-57-H/01	Autoelektrikář	35 829	24 390	8 780	2 659
		41 852	23 612	8 500	9 740
29-51-H/01	Výrobce potravin	32 028	21 591	7 773	2 664
		43 075	26 745	9 628	6 702
29-53-H/01	Pekař	31 315	21 063	7 583	2 669
		44 364	27 691	9 969	6 704
29-54-H/01	Cukrář	31 564	21 253	7 651	2 660
		37 057	22 329	8 038	6 690
29-56-H/01	Řezník - uzenář	33 204	22 456	8 084	2 664
		47 797	30 210	10 876	6 711
31-57-H/01	Výrobce textilií	33 986	23 008	8 283	2 695
		33 340	19 561	7 042	6 737



31-58-H/01	Krejčí	36 057	24 549	8 838	2 670
		37 680	22 786	8 203	6 691
31-62-H/01	Výrobce pokrývek hlavy	30 105	20 100	7 236	2 769
		38 579	25 642	9 231	3 706
32-52-H/01	Výrobce kožedělného zboží	48 905	33 978	12 232	2 695
		61 569	38 081	13 709	9 779
32-54-H/01	Výrobce obuvi	27 772	18 470	6 649	2 653
		57 310	34 956	12 584	9 770
33-56-H/01	Truhlář	34 820	23 642	8 511	2 667
		51 463	30 665	11 039	9 759
33-59-H/01	Čalouník	35 891	24 420	8 791	2 680
		36 750	24 340	8 762	3 648
34-52-H/01	Tiskař na polygrafických strojích	36 965	25 219	9 079	2 667
		52 803	31 607	11 379	9 817
34-53-H/01	Reprodukční grafik	35 280	23 978	8 632	2 670
		52 973	31 732	11 424	9 817
34-57-H/01	Knihař	41 114	28 256	10 172	2 686
		49 546	29 260	10 534	9 752
36-52-H/01	Instalatér	33 663	22 803	8 209	2 651
		50 738	30 133	10 848	9 757
36-56-H/01	Kominík	53 893	37 649	13 554	2 690
		90 855	59 571	21 446	9 838
36-59-H/01	Podlahář	33 279	22 491	8 097	2 691
		47 952	30 326	10 917	6 709
36-62-H/01	Sklenář	37 938	25 916	9 330	2 692
		50 053	34 062	12 262	3 729
36-64-H/01	Tesař	36 276	24 710	8 896	2 670
		51 798	33 146	11 933	6 719
36-66-H/01	Montér suchých staveb	38 928	26 661	9 598	2 669
		44 001	27 427	9 874	6 700
36-67-H/01	Zedník	33 424	22 618	8 142	2 664
		36 848	24 412	8 788	3 648
36-69-H/01	Pokrývač	33 403	22 602	8 137	2 664
		47 578	30 050	10 818	6 710
37-51-H/01	Manipulant poštovního provozu a přepravy	32 921	22 248	8 009	2 664
		28 114	17 997	6 479	3 638
39-41-H/01	Malíř a lakýrník	36 680	25 005	9 002	2 673
		41 485	26 696	9 611	5 178
41-51-H/01	Zemědělec - farmář	32 738	22 154	7 975	2 609
		41 910	25 894	9 322	6 694
41-51-H/02	Včelař	33 118	22 310	8 032	2 776
		37 905	22 911	8 248	6 746
41-52-H/01	Zahradník	32 419	21 880	7 877	2 662
		37 325	22 526	8 109	6 690
41-53-H/02	Jezdec a chovatel koní	35 828	24 381	8 777	2 670
		41 188	23 127	8 326	9 735
41-54-H/01	Podkovář a zemědělský kovář	33 287	22 517	8 106	2 664
		42 262	23 909	8 607	9 746



41-55-H/01	Opravář zemědělských strojů	31 842	21 501	7 740	2 601
		41 951	25 919	9 331	6 701
41-56-H/01	Lesní mechanizátor	33 138	22 415	8 069	2 654
		49 746	29 404	10 585	9 757
41-56-H/02	Opravář lesnických strojů	31 842	21 501	7 740	2 601
		41 951	25 919	9 331	6 701
53-41-H/01	Ošetřovatel	47 424	32 902	11 845	2 677
		35 306	23 285	8 383	3 638
65-51-H/01	Kuchař - číšník	32 317	21 805	7 850	2 662
		36 520	21 935	7 897	6 688
66-51-H/01	Prodavač	33 145	22 415	8 069	2 661
		32 644	21 322	7 676	3 646
66-52-H/01	Aranžér	33 666	22 793	8 205	2 668
		39 079	23 813	8 573	6 693
66-53-H/01	Operátor skladování	36 813	25 095	9 034	2 684
		32 759	21 413	7 709	3 637
69-51-H/01	Kadeřník	32 519	21 954	7 903	2 662
		36 136	21 653	7 795	6 688
69-53-H/01	Rekondiční a sportovní masér	29 900	20 022	7 208	2 670
		30 237	19 561	7 042	3 634
82-51-H/01	Umělecký kovář a zámečnick, pasíř	38 013	25 995	9 358	2 660
		58 103	33 633	12 108	12 362
82-51-H/02	Umělecký truhlář a řezbář	35 783	24 354	8 767	2 662
		56 792	32 671	11 762	12 359
82-51-H/03	Zlatník a klenotník	40 070	27 499	9 900	2 671
		55 856	33 848	12 185	9 823
82-51-H/04	Umělecký keramik	34 398	23 343	8 403	2 652
		58 493	33 920	12 211	12 362
82-51-H/05	Vlášenkář a maskér	30 525	20 408	7 347	2 770
		56 082	34 014	12 245	9 823
82-51-H/06	Umělecký štukatér	30 525	20 408	7 347	2 770
		58 621	34 014	12 245	12 362
82-51-H/07	Umělecký pozlacovač	30 525	20 408	7 347	2 770
		58 621	34 014	12 245	12 362
82-51-H/08	Umělecký sklenář	30 525	20 408	7 347	2 770
		58 621	34 014	12 245	12 362
82-51-H/09	Umělecký rytec	60 175	42 293	15 225	2 657
		73 049	44 601	16 056	12 392



**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEM
PRO KTERÉ BYLY VYDÁNY RÁMCOVÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY**

- pro denní formu vzdělávání, včetně zkráceného studia pro získání středního vzdělání s výučním listem

1. řádek - teoretické vyučování, 2. řádek - praktické vyučování

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
23-51-E/01	Strojírenské práce	23 304	15 193	5 469	2 642
		56 026	32 154	11 575	12 297
28-57-E/01	Keramická výroba	41 005	28 300	10 188	2 517
		62 546	36 934	13 296	12 316
29-51-E/01	Potravinářská výroba	23 518	15 349	5 526	2 643
		57 132	32 964	11 867	12 301
31-57-E/01	Textilní a oděvní výroba	21 851	14 153	5 095	2 603
		69 595	42 069	15 145	12 381
31-59-E/01	Šití oděvů	22 569	14 654	5 275	2 640
		57 653	33 348	12 005	12 300
31-59-E/02	Šití prádla	22 761	14 802	5 329	2 630
		59 283	34 542	12 435	12 306
32-41-E/01	Kožedělná výroba	21 755	14 083	5 070	2 602
		64 852	38 589	13 892	12 371
33-56-E/01	Truhlářská a čalounická výroba	22 961	14 945	5 380	2 636
		56 230	32 302	11 629	12 299
33-57-E/01	Dřevařská výroba	22 961	14 945	5 380	2 636
		56 230	32 302	11 629	12 299
33-58-E/01	Zpracovatel přírodních pletiv	22 961	14 945	5 380	2 636
		56 230	32 302	11 629	12 299
34-57-E/01	Knihařské práce	26 370	17 455	6 284	2 631
		61 275	35 963	12 947	12 365
36-55-E/01	Klempířské práce ve stavebnictví	23 221	15 139	5 450	2 632
		68 367	41 226	14 841	12 300
36-57-E/01	Malířské a natěračské práce	27 490	18 263	6 575	2 652
		59 050	34 372	12 374	12 304
36-64-E/01	Tesařské práce	19 931	12 712	4 576	2 643
		62 306	36 761	13 234	12 311
36-67-E/01	Zednické práce	25 169	16 561	5 962	2 646
		55 607	31 844	11 464	12 299
36-67-E/02	Stavební práce	24 287	15 906	5 726	2 655
		45 905	31 058	11 181	3 666
36-69-E/01	Pokrývačské práce	19 931	12 712	4 576	2 643
		62 306	36 761	13 234	12 311
41-52-E/01	Zahradnické práce	22 104	14 310	5 152	2 642
		55 627	31 859	11 469	12 299
41-52-E/02	Zahradnická výroba	22 104	14 310	5 152	2 642
		55 627	31 859	11 469	12 299



41-55-E/01	Opravařské práce	23 214	15 161	5 458	2 595
		54 199	30 809	11 091	12 299
65-51-E/01	Stravovací a ubytovací služby	21 368	13 772	4 958	2 638
		57 117	32 953	11 863	12 301
65-51-E/02	Práce ve stravování	26 125	17 250	6 210	2 665
		35 430	23 353	8 407	3 670
66-51-E/01	Prodavačské práce	20 397	13 054	4 699	2 644
		50 078	30 508	10 983	8 587
69-54-E/01	Provozní služby	24 005	15 708	5 655	2 642
		56 546	32 535	11 713	12 298
75-41-E/01	Pečovatelské služby	22 018	14 251	5 130	2 637
		60 747	35 623	12 824	12 300

**OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ,
PRO KTERÉ BYLY VYDÁNY RÁMCOVÉ VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY***- pro denní formu vzdělávání*

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV
63-51-J/01	Obchodní škola	80 185	55 673	20 042	4 470
75-31-J/01	Pedagogika pro asistenty ve školství	57 211	38 801	13 968	4 442
75-41-J/01	Pečovatelské služby	56 348	38 074	13 707	4 567
78-62-C/01	Praktická škola jednoletá	82 498	54 083	19 470	8 945
78-62-C/02	Praktická škola dvouletá	82 630	53 845	19 384	9 401
82-44-J/01	Ladění klavírů a kulturní činnost	170 052	121 966	43 908	4 178


OBORY VZDĚLÁNÍ POSKYTUJÍCÍ VYŠŠÍ ODBORNÉ VZDĚLÁNÍ
- pro denní formu vzdělávání

Kód oboru vzdělání	Název oboru vzdělání	NIV celkem	MP	odvody	ONIV celkem
16-01-N/01	Správa ochrany životního prostředí	53 493	33 736	12 145	7 612
26-41-N/09	Energetika	60 584	39 726	14 301	6 557
26-47-N/01	Informační technologie, zaměření: Výpočetní technika a informatika	60 119	39 384	14 178	6 557
26-47-N/02	Aplikace výpočetní techniky	60 220	39 458	14 205	6 557
26-47-N/04	Informační technologie	60 119	39 384	14 178	6 557
26-47-N/11	Informační a komunikační systémy	60 119	39 384	14 178	6 557
26-47-N/12	Výpočetní technika a programování	60 119	39 384	14 178	6 557
26-47-N/16	Systémový administrátor IT	60 119	39 384	14 178	6 557
26-47-N/21	ICT podpora firemních procesů	60 119	39 384	14 178	6 557
26-47-N/24	Programování	60 119	39 384	14 178	6 557
36-41-N/01	Obnova stavebních památek	63 583	41 911	15 088	6 584
36-41-N/02	Pozemní stavby	63 583	41 911	15 088	6 584
37-41-N/01	Dopravní a spediční činnost	51 603	34 685	12 487	4 431
37-41-N/02	Letecká doprava v cestovním ruchu	51 603	34 685	12 487	4 431
39-08-N/01	Řízení bezpečnosti práce	57 829	37 695	13 570	6 564
39-41-N/01	Bezpečnost práce a krizové řízení	57 210	37 240	13 406	6 564
39-43-N/01	Diplomovaný oční technik bez získání způsobilosti zdrav. pracovníka	107 519	70 957	25 545	11 017
39-43-N/02	Diplomovaný oční optik	107 519	70 957	25 545	11 017
53-41-N/11	Diplomovaná všeobecná sestra	70 437	46 729	16 822	6 886
53-41-N/21	Diplomovaný zdravotnický záchranář	76 660	49 800	17 928	8 932
53-41-N/31	Diplomovaná dentální hygienistka	81 223	51 647	18 593	10 983
53-41-N/41	Diplomovaný nutriční terapeut	69 993	46 418	16 710	6 865



53-43-N/11	Diplomovaný farmaceutický asistent	82 533	54 124	19 485	8 924
53-43-N/21	Diplomovaný zdravotní laborant	82 533	54 124	19 485	8 924
53-44-N/11	Diplomovaný zubní technik	77 148	48 676	17 523	10 949
61-41-N/01	Teologická a pastorační činnost	51 603	34 685	12 487	4 431
61-41-N/02	Teologická a pastoračně sociální činnost	51 603	34 685	12 487	4 431
61-41-N/03	Misijní a teologická činnost	51 603	34 685	12 487	4 431
61-41-N/04	Teologie a pastorece	51 603	34 685	12 487	4 431
63-41-N/01	Mezinárodní obchodní styk	48 629	32 497	11 699	4 433
63-41-N/02	Finance a daně	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/03	Marketing	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/04	Daňová a finanční správa	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/06	Řízení výroby	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/08	Zahraniční obchod	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/19	Firemní management	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/23	Mezinárodní obchod	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/27	Sociální pojišťovnictví	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/28	Management malých a velkých firem	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/30	Mezinárodní obchod, logistické a finanční služby	55 068	37 228	13 402	4 438
63-41-N/31	Ekonomika a provoz zájmových chovů	55 068	37 228	13 402	4 438
63-42-N/01	Personální řízení	66 853	45 877	16 516	4 460
63-42-N/02	Personální práce	51 603	34 685	12 487	4 431
63-42-N/03	Personální management	66 853	45 877	16 516	4 460
63-42-N/04	Management lidských zdrojů	66 853	45 877	16 516	4 460
63-43-N/02	Finanční poradenství	55 878	37 808	13 611	4 459
63-43-N/03	Bankovníctví	55 068	37 228	13 402	4 438
63-43-N/04	Bankovníctví a finance	55 068	37 228	13 402	4 438



63-43-N/05	Finanční řízení	55 068	37 228	13 402	4 438
63-43-N/08	Finanční poradenství	55 878	37 808	13 611	4 459
63-43-N/09	Finance a daně	55 068	37 228	13 402	4 438
63-43-N/10	Finance a účetnictví	55 068	37 228	13 402	4 438
63-43-N/11	Finance, účetnictví, finanční řízení	55 068	37 228	13 402	4 438
63-43-N/12	Odhadcovství	59 590	38 982	14 034	6 574
63-43-N/14	Bankovníctví a pojišťovnictví	55 878	37 808	13 611	4 459
64-31-N/01	Management cestovního ruchu	55 068	37 228	13 402	4 438
64-31-N/02	Projektové řízení	55 068	37 228	13 402	4 438
64-31-N/05	Firemní management	55 068	37 228	13 402	4 438
64-31-N/07	Management sportovních aktivit	55 068	37 228	13 402	4 438
64-31-N/09	Management sportu	55 068	37 228	13 402	4 438
64-31-N/10	Řízení malého a středního podniku	55 068	37 228	13 402	4 438
64-31-N/12	Management tělesné výchovy a sportu	55 068	37 228	13 402	4 438
64-31-N/13	Management v lázeňství	55 068	37 228	13 402	4 438
65-42-N/03	Management hotelového provozu	60 651	41 325	14 877	4 449
65-42-N/04	Řízení hotelového provozu	60 651	41 325	14 877	4 449
65-43-N/01	Cestovní ruch	55 068	37 228	13 402	4 438
66-41-N/01	Obchodně-podnikatelská činnost	55 882	37 811	13 612	4 459
66-41-N/02	Mezinárodní obchod, přeprava, zasílatelství	55 882	37 811	13 612	4 459
66-41-N/03	Podnikatelská činnost	55 882	37 811	13 612	4 459
68-41-N/01	Sociálně právní činnost	51 603	34 685	12 487	4 431
68-41-N/02	Aplikované právo	51 603	34 685	12 487	4 431
68-41-N/04	Kvalifikovaná ekonomicko-právní administrace pro komerční sféru	51 603	34 685	12 487	4 431
68-41-N/06	Právní administrativa	51 603	34 685	12 487	4 431
68-42-N/01	Prevence kriminality	52 924	35 656	12 836	4 432



68-42-N/02	Krizové řízení	52 924	35 656	12 836	4 432
68-42-N/06	Bezpečnost obyvatelstva	52 924	35 656	12 836	4 432
68-42-N/07	Bezpečnost v silniční dopravě	52 924	35 656	12 836	4 432
68-43-N/01	Veřejnosprávní činnost	51 603	34 685	12 487	4 431
68-43-N/03	Veřejná správa a regionální rozvoj	51 603	34 685	12 487	4 431
68-43-N/05	Veřejná správa	51 603	34 685	12 487	4 431
68-43-N/07	Diplomatické služby	52 924	35 656	12 836	4 432
68-43-N/08	Public Relations	52 924	35 656	12 836	4 432
68-43-N/11	Public relations	52 924	35 656	12 836	4 432
68-43-N/12	Krizové řízení a bezpečnost a ochrana zdraví při práci	52 924	35 656	12 836	4 432
72-42-N/01	Mediální komunikace	51 603	34 685	12 487	4 431
72-42-N/02	Publicistika	51 603	34 685	12 487	4 431
72-42-N/03	Žurnalistika a nová média	51 603	34 685	12 487	4 431
72-42-N/04	Mediální komunikace a žurnalistika	51 603	34 685	12 487	4 431
74-41-N/01	Wellness - Balneo	70 437	46 729	16 822	6 886
74-41-N/02	Wellness specialista	68 902	45 780	16 481	6 641
75-31-N/01	Pedagogika volného času a vychovatelství	49 691	32 881	11 837	4 973
75-31-N/03	Předškolní a mimoškolní pedagogika	49 691	32 881	11 837	4 973
75-32-N/01	Sociální práce	55 816	37 782	13 602	4 432
75-32-N/02	Sociální pedagogika a teologie	57 751	38 824	13 977	4 950
75-32-N/03	Sociální a humanitární práce	52 111	34 685	12 487	4 939
75-32-N/04	Charitativní a sociální práce	51 603	34 685	12 487	4 431
75-32-N/05	Sociálně právní činnost	51 603	34 685	12 487	4 431
75-32-N/07	Pastorační a sociální práce	51 603	34 685	12 487	4 431
75-32-N/08	Sociální a diakonická práce	51 603	34 685	12 487	4 431
75-33-N/01	Lektorská pedagogika	49 691	32 881	11 837	4 973



82-41-N/12	Reklamní tvorba	100 762	66 215	23 837	10 710
82-41-N/14	Užitá malba	100 762	66 215	23 837	10 710
82-41-N/15	Sochařská tvorba	100 762	66 215	23 837	10 710
82-41-N/16	Grafická tvorba	100 762	66 215	23 837	10 710
82-41-N/17	Výtvarná fotografie a nová média	100 762	66 215	23 837	10 710
82-41-N/18	Vizuální komunikace	100 762	66 215	23 837	10 710
82-42-N/01	Restaurování kovů	115 142	75 261	27 094	12 787
82-42-N/04	Restaurování nábytku a nepolychromované dřevorezby	100 310	65 883	23 718	10 709
82-43-N/01	Filmová, televizní a rozhlasová tvorba	100 762	66 215	23 837	10 710
82-43-N/02	Obraz a zvuk ve filmové, televizní a rozhlasové tvorbě	100 762	66 215	23 837	10 710
82-43-N/03	Multimediální umělecká tvorba	100 762	66 215	23 837	10 710
82-43-N/06	Multimediální tvorba v reklamě	100 762	66 215	23 837	10 710
82-43-N/07	Teorie a praxe multimediální tvorby	100 762	66 215	23 837	10 710
82-43-N/08	Počítačové umění a design	100 762	66 215	23 837	10 710
82-44-N/01	Hudba - zaměření Jazz	167 738	119 494	43 018	5 226
82-47-N/01	Herectví a moderování	167 738	119 494	43 018	5 226
82-47-N/03	Herectví s loutkou	167 738	119 494	43 018	5 226
82-47-N/04	Hudebně dramatické umění	167 738	119 494	43 018	5 226



ČÁST OZNAMOVACÍ

Projekt „Poznej svoji školu“ s dobrovolnou účastí škol i učitelů

Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského v Praze připravilo pro školy dobrovolný projekt s názvem „Poznej svoji školu“, který nabízí možnost, jak ve výuce využít historii vlastní školní budovy. Historie školní budovy je sice primárně záležitostí dějepisnou, je možné ale najít přesahy i do tématu člověk a společnost či výtvarná výchova. Na webu Skolnibudovy.cz je k dispozici materiál, který ukazuje mezipředmětové vztahy tématu „historie naší školy“ a nabízí možnosti, jak s touto problematikou pracovat ve výuce. Národní pedagogické muzeum provozuje Mapu školních budov, kterou je možné průběžně rozšiřovat přidáním dalších objektů po vyplnění daného formuláře (ten je rovněž dostupný na webu).

Jedním z možných výstupů projektu může být právě vyplnění formuláře na Mapě školních budov. V případě zájmu se může dalším výstupem stát vytvoření vlastního výstavního panelu s fotografiemi (poster 100 x 70 cm), který bude možné v průběhu června 2019 prezentovat před ostatními účastníky projektu z jiných škol v prostorách Národního pedagogického muzea v Praze.

Národní pedagogické muzeum se problematice školních budov věnuje od roku 2016, kdy uspořádalo výstavu „Historie školních budov. Od tereziánských reforem po současnost“ a vydalo stejnojmennou publikaci. Výrazem pokračujícího zájmu o téma je Mapa školních budov, jejímž cílem je zdokumentovat za přispění široké veřejnosti co možno největší množství školních budov.

Bližší informace o projektu jsou dostupné na webové stránce www.skolnibudovy.cz. Kontaktní osoba: PhDr. Jan Šimek, Ph.D.; email: simek@npmk.cz



Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy schválilo k zařazení do seznamu učebnic a učebních textů následující tituly:

Pro základní vzdělávání:

Kühnlová, H.: Život v našem regionu pro základní školy a víceletá gymnázia (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-42781/2012-210</i>)* Č. j.: MSMT-26 650/2018, cena: 119 Kč	8.11.2024	Fraus, s.r.o.	Součást ucelené řady
Sánchez, M. del C.S.; Vargas, F.F. a kol.: Espacio Joven - Curso de español A1, A2.1, A2.2 (učebnice a pracovní sešit) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-5 735/2012-210</i>)* Č. j.: MSMT-31 112/2018, cena: učebnice 499 Kč, pracovní sešit 240 Kč	12.11.2024	ILC Czechoslovakia	Součást ucelené řady
Marádová, E.; Hrnčířová, D.: Výživa ve výchově ke zdraví 6, 7 Č. j.: MSMT-20 970/2018	15.11.2024	Ministerstvo zemědělství	
Tesař., J., Jáchim, F.: Fyzika 1 – Fyzikální veličiny a jejich měření (učebnice) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-35 186/2012</i>)* Č. j.: MSMT-28 657/2018, cena: 109 Kč	23.11.2024	SPN, a.s.	Součást ucelené řady
Molnár, J.; Lepík, L.; Lišková, H.; Slouka, J.; Růžičková, B; Hricz, M.: Matematika 9, Matematické ... minutovky 9 (1. a 2. díl) (učebnice, sbírka úloh, procvičovací sešity) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-1205/2013-210</i>)* Č. j.: MSMT-36 563/2018, cena: učebnice 105 Kč, sbírka úloh 74 Kč, sešity á 32 Kč	12.12.2024	Prodos, s.r.o.	Součást ucelené řady
Havlíková, D.; Drábková, B.; Vymětal, J.: Etická výchova (učebnice) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-55 332/2012-210</i>)* Č. j.: MSMT-40 692/2018, cena: 119 Kč	12.12.2024	Fraus, s.r.o.	Součást ucelené řady
Harris; Mower; Sikoryznska: Challenges 1 – 4 (učebnice a pracovní sešit) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-2 164/2013-210</i>)* Č. j.: MSMT-40 770/2018, cena: učebnice 440 Kč, pracovní sešit 212 Kč	12.12.2024	Bohemian Ventures, spol. s r. o.	Součást ucelené řady
Barraclough, C.; Gaynor, S.; Dignen, S.; Alevizos, K.; Williams, D.: Wider World 3, 4 (učebnice a pracovní sešit) Č. j.: MSMT-27 157/2018, cena: učebnice 366 Kč, pracovní sešit 286 Kč	13.12.2024	Bohemian Ventures, spol. s r. o.	Součást ucelené řady
Lohowski, T. a kol.: Poptropica English (Starter, 1, 2, 3, 4, 5) (učebnice a pracovní sešit) Č. j.: MSMT-24 020/2018, cena: učebnice 340 Kč, pracovní sešit 276 Kč	13.12.2024	Bohemian Ventures, spol. s r. o.	Součást ucelené řady
Kelly, M.: Angličtina Expres – anglický jazyk pro 4. ročník základních škol (učebnice a pracovní sešit) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-26 915/2012-210</i>)* Č. j.: MSMT-40 347/2018, cena: učebnice 160 Kč, pracovní sešit 120 Kč	16.1.2021	Angličtina Expres, s.r.o.	Součást ucelené řady



<p>Kol. autorů: Dějepis 6 (učebnice a pracovní sešit) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-54 983/2012-210, MSMT- 41 193/2014</i>)* Č. j.: MSMT-40 372/2018, cena: učebnice 165 Kč, pracovní sešit 79 Kč</p>	18.1.2025	Fraus, s.r.o.	Součást ucelené řady
<p>Český jazyk 4 (učebnice a pracovní sešit Český jazyk 4 s Magikem) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-8 772/2013-210</i>)* Č. j.: MSMT-2 510/2019, cena: učebnice 89 Kč, pracovní sešit 59 Kč</p>	21.1.2025	Nová škola – DUHA, s.r.o.	Součást ucelené řady
<p>Český jazyk 1 Slabikář s kocourem Samem, Živá abeceda s kocourem Samem, První psaní s kocourem Samem, Písanky s kocourem Samem (1. – 4. díl) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-41 617/2013-210</i>)* Č. j.: MSMT-2 513/2019, cena: Slabikář 95 Kč, Živá abeceda 60 Kč, První psaní 32 Kč, Písanky á 18 Kč</p>	21.1.2025	Nová škola – DUHA, s.r.o.	Součást ucelené řady
<p>Šebesta, K.; Synková, P.; Šormová, K.; Králíková, A.; Marek, A.: Čítanka 8 (učebnice) Č. j.: MSMT-33 175/2018, cena: 199 Kč</p>	21.1.2025	Fraus, s.r.o.	Součást ucelené řady
<p>Voženílek, V.; Demek, J.: Zeměpis 1 (učebnice a pracovní sešit) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-25 917/2012-210</i>)* Č. j.: MSMT-35 950/2018, cena: učebnice 90 Kč, pracovní sešit 48 Kč</p>	23.1.2025	Prodos spol. s r. o.	Součást ucelené řady
<p>Potůčková, J.: Český jazyk pro 2. ročník ZŠ (učebnice 1. a 2. díl, pracovní sešit 1. a 2. díl, písanky 1. – 3. díl) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-9843/2013-210</i>)* Č. j.: MSMT-3 443/2019, cena: učebnice 45 a 48 Kč, pracovní sešity á 55 Kč, písanky á 11 Kč</p>	30.1.2025	Studio 1+1	Součást ucelené řady
<p>Soukal, J.: Čítanky pro 6., 7., 8. a 9. ročník ZŠ (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-27156/2013-210</i>)* Č. j.: MSMT-37 084/2018, cena: á 137 Kč</p>	30.1.2025	SPN – pedagogické nakladatelství, a.s.	Součást ucelené řady
<p>Březinová, L.: Čítanka pro 1. ročník základní školy (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-55 607/2012-210</i>)* Č. j.: MSMT-3 461/2019, cena: 109 Kč</p>	30.1.2025	Fraus, s.r.o.	Součást ucelené řady



Pro základní vzdělávání - se speciálními vzdělávacími potřebami:

Štěrbová, Z.; Záleská, J.: Matematika 3 (učebnice a pracovní sešit) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-705/2013-22</i>)* Č. j.: MSMT-1 030/2019, cena: učebnice 116 Kč, pracovní sešit 61 Kč	24.1.2025	SEPTIMA, s. r. o.	Součást ucelené řady
Slapničková, H; Čmolíková, S.; Remutová, P.: Matematika 4 (učebnice a pracovní sešit) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-735/2013-22</i>)* Č. j.: MSMT-1 044/2019, cena: učebnice 116 Kč, pracovní sešit 61 Kč	24.1.2025	SEPTIMA, s. r. o.	Součást ucelené řady
Kubová, L.; Jahoda, J.: Matematika 5 (učebnice a pracovní sešit) (<i>prodloužení schvalovací doložky č. j. MSMT-1090/2013-22</i>)* Č. j.: MSMT-1 051/2019, cena: učebnice 116 Kč, pracovní sešit 61 Kč	24.1.2025	SEPTIMA, s. r. o.	Součást ucelené řady

* učebnice s vytištěným původním číslem jednacím mohou školy pořizovat v souladu s § 160 odst. 1 školského zákona pouze do vyprodání zásob









Vydává: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR – **Redakce:** Karmelitská 7, 118 12 Praha 1, telefon 234 811 403 – **Administrace:** písemné objednávky předplatného, změny adres a počtu odebíraných výtisků – SEVT, a. s., Pekařova 4, 181 06 Praha 8-Bohnice, telefon: 283 090 354, www.sevt.cz, e-mail: předplatne@sevt.cz. Objednávky ve Slovenské republice přijímá a distribuuje Magnet Press Slovakia, s. r. o., P.O. Box 169, 830 00 Bratislava, tel./fax: (004212) 44 45 45 59, tel./fax: (004212) 44 45 46 28 – **Předpokládané roční předplatné** se stanovuje za dodávku kompletního ročníku a je od předplatitelů vybíráno formou záloh ve výši oznámené ve Věstníku a pro tento rok 1. záloha činí 300 Kč – Tiskne: SEVT, a. s., Pekařova 4, 181 06 Praha 8-Bohnice

Distribuce: předplatné, jednotlivé částky na objednávku i za hotové – SEVT, a. s., Pekařova 4, 181 06 Praha 8-Bohnice, telefon: 283 090 354; drobný prodej v prodejnách SEVT, a. s. – Brno, Česká 14, tel.: 542 211 427 – České Budějovice, Česká 3, tel.: 387 312 087 a ve vybraných knihkupectvích. **Distribuční podmínky předplatného:** jednotlivé částky jsou expedovány předplatitelům neprodleně po dodání z tiskárny. Objednávky nového předplatného jsou vyřizovány do 15 dnů a pravidelné dodávky jsou zahajovány od nejbližší částky po ověření úhrady předplatného nebo jeho zálohy. Částky vyšší v době od zaevidování předplatného do jeho úhrady jsou doposílány jednorázově. Změny adres a počtu odebíraných výtisků jsou prováděny do 15 dnů. Lhůta pro uplatnění reklamaci je stanovena na 15 dnů od data rozeslání, po této lhůtě jsou reklamace vyřizovány jako běžné objednávky za úhradu. V písemném styku vždy uvádějte IČ (právnícká osoba), rodné číslo bez lomítka (fyzická osoba) a kmenové číslo předplatitele. **Podávání novinových zásilek** povoleno ŘPP Praha č.j. 1172/93 ze dne 9. dubna 1993. Podávání novinových zásilek v Slovenskej republice povolené RPP Bratislava, pošta 12, č. j. 445/94 zo dňa 27. 12. 1994.

